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Ⅰ  調査の概要 

 

  １  調査の目的 

（１） 市民の意識を把握し、市政運営の基礎資料とする。 

（２） 市政に対する市民の関心と理解を深める。 

 

  ２  調査項目 

（１） 住みごこち 

（２） 運動と健康 

（３） 環境 

（４） 自治公民館 

（５） まちづくり協議会 

（６） 防災意識 

（７） インターネットショップ 

（８） 市職員の接客態度 

（９） 選挙 

（10）市議会 

（11）市政への要望 

 

  ３  調査方法 

（１） 調査地域  市内全域 

（２） 調査対象  都城市在住の満 20 歳から満 80 歳までの男女 

（３） 対象者数  4,000 人 

（４） 抽出方法  住民基本台帳より無作為抽出 

（５） 地域設定  旧都城市地区公民館単位の 11 地区と旧４町地区の合計 15 地区 

（６） 調査方法  郵送自書式 

（７） 調査期間  平成２５年７月５日から平成２５年８月９日まで 

（８） 実施主体  都城市企画部秘書広報課 

 

  ４  回収結果 

   （１）発 送 数   4,000 通 

（２）回答者数   1,518 人 

（３）回 答 率    38.0 ％ 

 

  ５  集計方法 

        階層別集計及びクロス集計 
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Ⅱ 回答者の属性 

１ 性別 

 

 

２ 年代別 

 

 

３ 地区別 

 

男 

41.2% 
女 

57.7% 

無回答 

1.1% 

２０歳代 

4.6% 

３０歳代 

12.2% 

４０歳代 

12.2% 

５０歳代 

19.8% 

６０歳代 

27.4% 

７０歳以上 

22.9% 

無回答 

0.9% 

8.2% 

5.3% 

12.1% 

10.2% 10.4% 

7.4% 8.3% 

4.4% 4.3% 

1.9% 

5.3% 

3.5% 

6.5% 5.6% 4.9% 

1.6% 

0% 

2% 

4% 

6% 

8% 

10% 

12% 

14% 

姫
城
地
区
 

小
松
原
地
区
 

妻
ケ
丘
地
区
 

祝
吉
地
区
 

五
十
市
地
区
 

横
市
地
区
 

沖
水
地
区
 

志
和
池
地
区
 

庄
内
地
区
 

西
岳
地
区
 

中
郷
地
区
 

山
之
口
地
区
 

高
城
地
区
 

山
田
地
区
 

高
崎
地
区
 

無
回
答
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【性別・年代別・地区別クロス集計表】    

         

選択項目 
総計 男 女 無回答 

人数 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

年
代
別 

２０歳代 70 25 4.0% 45 5.1% 0 0.0% 

３０歳代 185 78 12.5% 107 12.2% 0 0.0% 

４０歳代 185 60 9.6% 124 14.2% 1 6.3% 

５０歳代 301 129 20.6% 172 19.6% 0 0.0% 

６０歳代 416 193 30.8% 221 25.2% 2 12.5% 

７０歳以上 348 141 22.5% 202 23.1% 5 31.3% 

無回答 13 0 0.0% 5 0.6% 8 50.0% 

合計 1,518 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0% 

地
区
別 

姫城地区 125 52 8.3% 73 8.3% 0 0.0% 

小松原地区 80 40 6.4% 40 4.6% 0 0.0% 

妻ケ丘地区 184 70 11.2% 114 13.0% 0 0.0% 

祝吉地区 155 61 9.7% 93 10.6% 1 6.3% 

五十市地区 158 64 10.2% 94 10.7% 0 0.0% 

横市地区 112 44 7.0% 68 7.8% 0 0.0% 

沖水地区 126 49 7.8% 76 8.7% 1 6.3% 

志和池地区 67 33 5.3% 34 3.9% 0 0.0% 

庄内地区 66 26 4.2% 40 4.6% 0 0.0% 

西岳地区 29 10 1.6% 18 2.1% 1 6.3% 

中郷地区 80 32 5.1% 48 5.5% 0 0.0% 

山之口地区 53 24 3.8% 29 3.3% 0 0.0% 

高城地区 99 49 7.8% 47 5.4% 3 18.8% 

山田地区 85 37 5.9% 48 5.5% 0 0.0% 

高崎地区 75 30 4.8% 43 4.9% 2 12.5% 

無回答 24 5 0.8% 11 1.3% 8 50.0% 

合計 1,518 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0% 
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Ⅲ 調査結果の分析 

住みごこち 

２－１ 今の都城市の住みごこちをどう感じていますか。 

《全 体》 

 

住みごこちについては、87.7％の人が都城市は「住みやすい」、「まあ住みやすい」と感じてい

ます。前年度調査より 0.7 ポイント低くなっています。 

年代別では、「住みやすい」、「まあ住みやすい」と答えたのは、60 歳代の 91.1％が最も多く、

最も少ないのが 50 歳代の 83.4%でした。 

地区別では、「住みやすい」、「まあ住みやすい」と感じている地区の上位は、小松原（92.6%）、

祝吉（92.3%）、横市（92.0%）の順に多くなっています。逆に、「住みにくい」、「やや住みにく

い」と感じている地区は、山之口（22.7%）、高崎（17.4%）、志和池（14.9%）、の順になってい

ます。 

 

《男女別》 

 

住みやすい 

33.3% 

まあ住みやすい 

54.4% 

やや住みにくい 

8.8% 

住みにくい 

2.0% 

無回答 

1.4% 

31.9% 

34.5% 

55.3% 

54.2% 

9.4% 

8.3% 

2.4% 

1.8% 

1.0% 

1.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男 

女 

住みやすい まあ住みやすい やや住みにくい 住みにくい 無回答 
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《年代別》 

 

 

《地区別》 

 

20.0% 

29.2% 

23.8% 

33.6% 

38.0% 

37.4% 

68.6% 

58.4% 

63.2% 

49.8% 

53.1% 

52.0% 

5.7% 

10.8% 

11.4% 

13.3% 

6.3% 

6.0% 

4.3% 

1.6% 

0.5% 

2.0% 

1.4% 

3.4% 

1.4% 

1.1% 

1.3% 

1.2% 

1.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

住みやすい まあ住みやすい やや住みにくい 住みにくい 無回答 

34.4% 

36.3% 

44.6% 

34.2% 

38.0% 

41.1% 

40.5% 

17.9% 

33.3% 

20.7% 

26.3% 

26.4% 

22.2% 

37.6% 

14.7% 

51.2% 

56.3% 

44.6% 

58.1% 

52.5% 

50.9% 

50.0% 

64.2% 

54.5% 

65.5% 

61.3% 

49.1% 

63.6% 

51.8% 

68.0% 

11.2% 

6.3% 

7.6% 

6.5% 

8.9% 

3.6% 

6.3% 

10.4% 

9.1% 

6.9% 

8.8% 

18.9% 

10.1% 

9.4% 

14.7% 

3.2% 

1.3% 

2.7% 

0.6% 

2.7% 

0.8% 

4.5% 

3.0% 

2.5% 

3.8% 

4.0% 

2.7% 

0.5% 

0.6% 

0.6% 

1.8% 

2.4% 

3.0% 

6.9% 

1.3% 

1.9% 

1.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

姫城地区 

小松原地区 

妻ケ丘地区 

祝吉地区 

五十市地区 

横市地区 

沖水地区 

志和池地区 

庄内地区 

西岳地区 

中郷地区 

山之口地区 

高城地区 

山田地区 

高崎地区 

住みやすい まあ住みやすい やや住みにくい 住みにくい 無回答 
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２－２ 次の項目についてどのように感じていますか。 

 

 

42.1% 

46.2% 

44.8% 

25.9% 

16.1% 

52.6% 

44.8% 

26.5% 

24.9% 

36.8% 

33.4% 

31.6% 

18.4% 

14.2% 

22.1% 

13.2% 

29.4% 

9.7% 

15.5% 

24.6% 

39.2% 

38.2% 

41.0% 

42.3% 

42.1% 

35.0% 

42.0% 

46.5% 

44.3% 

32.0% 

40.6% 

43.5% 

53.4% 

42.0% 

47.9% 

39.5% 

49.9% 

35.4% 

54.7% 

56.1% 

14.0% 

10.8% 

9.7% 

20.0% 

28.3% 

8.1% 

6.3% 

20.3% 

21.9% 

20.0% 

17.9% 

13.3% 

18.0% 

28.6% 

20.8% 

30.2% 

14.1% 

32.2% 

19.1% 

13.8% 

3.3% 

3.7% 

2.4% 

10.1% 

10.7% 

2.9% 

1.6% 

4.7% 

6.6% 

9.8% 

6.7% 

3.6% 

4.0% 

9.4% 

5.3% 

12.0% 

3.7% 

14.7% 

4.1% 

2.2% 

1.4% 

1.1% 

2.1% 

1.7% 

2.7% 

1.4% 

5.3% 

2.0% 

2.4% 

1.4% 

1.5% 

8.0% 

6.2% 

5.9% 

3.9% 

5.2% 

2.9% 

8.0% 

6.7% 

3.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

空気の清らかさ、におい 

静かさ 

水の清らかさ 

排水溝の整備 

蚊・ハエの駆除 

ごみの収集 

教育施設 

交通の安全性 

生活道路の整備 

買い物の便利さ 

医療機関の便利さ 

救急患者への対応 

災害への備え 

子供の遊び場 

公園・みどりの環境 

余暇利用施設 

地域活動施設 

働く場 

福祉施設 

地域安全 

よい ややよい やや悪い 悪い 無回答 

6



「よい」「ややよい」と答えた人の合計順位は次のとおりです。 

 

 

 

52.6% 

44.8% 

44.8% 

46.2% 

42.1% 

24.6% 

29.4% 

31.6% 

33.4% 

26.5% 

18.4% 

15.5% 

22.1% 

24.9% 

36.8% 

25.9% 

16.1% 

14.2% 

13.2% 

9.7% 

35.0% 

42.0% 

41.0% 

38.2% 

39.2% 

56.1% 

49.9% 

43.5% 

40.6% 

46.5% 

53.4% 

54.7% 

47.9% 

44.3% 

32.0% 

42.3% 

42.1% 

42.0% 

39.5% 

35.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

ごみの収集 

教育施設 

水の清らかさ 

静かさ 

空気の清らかさ、におい 

地域安全 

地域活動施設 

救急患者への対応 

医療機関の便利さ 

交通の安全性 

災害への備え 

福祉施設 

公園・みどりの環境 

生活道路の整備 

買い物の便利さ 

排水溝の整備 

蚊・ハエの駆除 

子供の遊び場 

余暇利用施設 

働く場 

よい ややよい 

「よい」「ややよい」と感じている上位 5項目は、「ごみの収集」、「教育施設」、「水の清らかさ」、

「静かさ」、「空気の清らかさ、におい」の順となっています。 

逆に「やや悪い」「悪い」と感じている下位 5 項目は、「働く場」、「余暇利用施設」、「子供の遊

び場」、「蚊・ハエの駆除」、「排水溝の整備」の順となっています。 

これらの上位５項目と下位５項目は、前年度の調査結果と同じ項目で、順位の変動もありませ

んでした。 
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２－３ これからも都城市に住み続けたいですか。 

《全 体》 

 

《男女別》 

 

《年代別》 

 

 

現在地またはその 

周辺に住みたい 

67.9% 

市内の他の地域に 

住みたい 

7.0% 

市内には 

住みたくない 

2.6% 

わからない 

14.8% 

無回答 

7.6% 

69.5% 

67.1% 

6.9% 

7.1% 

2.7% 

2.6% 

13.7% 

15.6% 

7.2% 

7.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男 

女 

現在地またはその周辺に住みたい 市内の他の地域に住みたい 
市内には住みたくない わからない 
無回答 

51.4% 

57.3% 

65.9% 

68.4% 

74.3% 

70.4% 

15.7% 

11.9% 

7.0% 

6.0% 

5.5% 

5.2% 

2.9% 

2.7% 

1.1% 

3.7% 

3.1% 

2.0% 

24.3% 

25.4% 

21.6% 

16.6% 

10.6% 

7.8% 

5.7% 

2.7% 

4.3% 

5.3% 

6.5% 

14.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

２０歳代 

３０歳代 

４０歳代 

５０歳代 

６０歳代 

７０歳以上 

現在地またはその周辺に住みたい 市内の他の地域に住みたい 
市内には住みたくない わからない 
無回答 
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《地区別》 

 

 

71.2% 

65.0% 

72.3% 

71.6% 

70.9% 

72.3% 

69.0% 

61.2% 

65.2% 

51.7% 

66.3% 

58.5% 

67.7% 

70.6% 

61.3% 

4.8% 

10.0% 

6.0% 

5.8% 

7.0% 

3.6% 

6.3% 

6.0% 

4.5% 

10.3% 

12.5% 

15.1% 

9.1% 

7.1% 

6.7% 

2.4% 

6.3% 

3.8% 

1.9% 

1.3% 

1.8% 

2.4% 

4.5% 

3.0% 

10.3% 

2.5% 

1.0% 

3.5% 

1.3% 

15.2% 

13.8% 

13.6% 

15.5% 

15.2% 

8.9% 

15.9% 

22.4% 

21.2% 

10.3% 

8.8% 

17.0% 

12.1% 

10.6% 

20.0% 

6.4% 

5.0% 

4.3% 

5.2% 

5.7% 

13.4% 

6.3% 

6.0% 

6.1% 

17.2% 

10.0% 

9.4% 

10.1% 

8.2% 

10.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

姫城地区 

小松原地区 

妻ケ丘地区 

祝吉地区 

五十市地区 

横市地区 

沖水地区 

志和池地区 

庄内地区 

西岳地区 

中郷地区 

山之口地区 

高城地区 

山田地区 

高崎地区 

現在地またはその周辺に住みたい 市内の他の地域に住みたい 

市内には住みたくない わからない 

無回答 

「これからも都城市に住み続けたいですか」については、74.9％の人が「現在地またはその周

辺に住みたい」、「市内の他の地域に住みたい」と感じています。前年度調査より 1.3 ポイント低

くなっています。 

年代別では、「現在地またはその周辺に住みたい」、「市内の他の地域に住みたい」と答えたの

は、60 歳代の 79.8％が最も多く、逆に最も少ないのが 20 歳代の 67.1％となっています。 

地区別では、「現在地またはその周辺に住みたい」、「市内の他の地域に住みたい」と答えた地

区の上位は、中郷（78.8%）、妻ケ丘（78.3%）、五十市（77.9%）、山田（77.7%）、祝吉（77.4%）

の順に多く、逆に「市内には住みたくない」と答えた地区は、西岳（10.3%）、小松原（6.3％）、

志和池（4.5％）、の順になっています。 
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運動と健康について 

３－１ 自分が健康だと思いますか。 

 

 

３－２ 体力に自信がありますか。 

 

 

３－３ 健康や体力を維持するために心がけていることがありますか。（複数回答） 

 

とても 

健康である 

9.9% 

まあまあ 

健康である 

68.1% 

あまり健康 

でない 

20.2% 

わからない 

1.4% 

無回答 

0.4% 

ある 

7.0% 

普通 

61.5% 

不安 

29.5% 

わからない 

1.2% 

無回答 

0.8% 

食生活 

28.5% 

睡眠・休養 

26.5% 

運動・ 

スポーツ 

15.6% 

規則正しい

生活 

16.5% 

酒、たばこを 

控える 

6.0% 

その他 

0.7% 

特になし 

5.9% 

無回答 

0.3% 
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３－４ 過去１年間にスポーツや運動をどれくらいしましたか。 

 

 

３－５ スポーツや運動をどこでしますか。（複数回答） 

 

 

３－６ スポーツや運動をしている目的は何ですか。（複数回答） 

 

週に 

２回以上 

24.9% 

週に１回 

13.0% 

月に１～２回 

15.0% 

ほとんど 

していない 

45.8% 

無回答 

1.3% 

自宅 

24.7% 

公園・道路・ 

空き地 

30.3% 

公営の 

スポーツ施設 

15.4% 

学校の 

体育館 

運動場 

5.9% 

個人の 

教室・道場 

3.5% 

ゴルフや 

キャンプ場等

の専門施設 

11.1% 

民営の 

スポーツ施設 

6.0% 

その他 

1.7% 

無回答 

1.3% 

健康・ 

体力づくり 

34.1% 

楽しみ・ 

ストレス発散 

21.3% 

運動不足 

解消 

26.3% 

精神の 

鍛錬 

2.3% 

家族との 

ふれあい 

2.4% 
友人・ 

仲間づくり 

12.2% 

その他 

0.8% 

特になし 

0.2% 無回答 

0.4% 
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３－７ （３－４で「４ ほとんどしていない」と答えた方に） 

スポーツや運動をほとんどしていない理由は何ですか。（複数回答） 

 

 

３－８ 次のうち、今までにしたことのあるスポーツは何ですか。（複数回答） 

 

 

３－９ 次のうち、今後してみたいスポーツは何ですか。（複数回答） 

 

時間がない 

22.2% 

始めるきっかけ

がない 

13.4% 

病気・高齢 

11.0% 

お金が 

かかる 

8.6% 興味がない 

7.4% 

仲間がいない 

5.9% 

施設や場所が 

近くにない 

9.0% 

施設の 

利用時間が 

合わない 

5.6% 

参加できる 

催し物がない 

4.3% 

付き合いが 

面倒 

4.7% 

その他 

2.3% 

特になし 

4.3% 無回答 

1.3% 

ウオーキング 

26.2% 

ゴルフ 

10.3% 

ミニバレー

ボール 

13.9% 

体操 

9.7% ランニング 

ジョギング 

8.1% 

グラウンド 

ゴルフ 

7.4% 

パークゴルフ 

10.0% 

登山 

ハイキング 

7.2% 

特になし 

5.6% 

無回答 

1.5% 

ウオーキング 

22.6% 

登山 

ハイキング 

11.6% 

水泳 

17.1% パークゴルフ 

11.2% 

ミニバレー

ボール 

4.3% 

サイクリング 

10.5% 

特になし 

17.9% 

無回答 

4.7% 
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３－１０ どのような方法で地域のスポーツについての情報を入手していますか。（複数回答） 

 
 

３－１１ 入手している情報にどのくらい満足していますか。 

 

 

３－１２ 「みんながスポーツ 1130 県民運動」を知っていますか。 

 

市の広報紙 

27.1% 

テレビ・ 

ラジオ 

11.5% 

ケーブル 

テレビ 

3.8% 

新聞 

9.9% 

雑誌 

2.6% 

自治公民館

の回覧 

20.0% 

インターネット 

4.8% 

その他 

2.6% 
特になし 

14.8% 

無回答 

2.9% 

満足している 

27.6% 

満足して 

いない 

17.7% 

どちらとも 

いえない 

49.3% 

無回答 

5.4% 

知っている 

11.5% 

知らない 

82.4% 

無回答 

6.1% 
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環境について 

４－１ あなたの住んでいる地区の環境について、現在どの程度満足していますか。 

イ 樹林としての緑の多さ               ロ 田や畑の風景の美しさ 

       

ハ まちなみの美しさ                  ニ 文化遺産や文化財の歴史的雰囲気 

       

４－２ 次の環境問題について、どの程度知っていますか。 

イ 野生生物や希少動植物の減少          ロ 外来生物による生態系への影響に 

及び絶滅の危機について                     ついて 

         

満足 

35.6% 

やや 

満足 

47.0% 

やや 

不満 

11.6% 

不満 

2.6% 

無回答 

3.3% 

満足 

32.5% 

やや 

満足 

49.7% 

やや 

不満 

11.1% 

不満 

2.0% 

無回答 

4.7% 

満足 

13.5% 

やや 

満足 

52.0% 

やや 

不満 

24.1% 

不満 

5.0% 

無回答 

5.3% 

満足 

13.1% 

やや 

満足 

50.4% 

やや 

不満 

21.8% 

不満 

5.3% 

無回答 

9.4% 

知って 

いる 

20.0% 

少し 

知って 

いる 

37.5% 

あまり 

知らない  

30.2% 

全く 

知らない 

9.8% 

無回答 

2.4% 

知って 

いる 

25.2% 

少し 

知って 

いる 

38.4% 

あまり 

知らない  

25.2% 

全く 

知らない 

8.6% 

無回答 

2.6% 
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４－３ 次のうち、よりよい環境づくりのために、どのようなことをしていますか。（複数回答） 

 

 

自治公民館について 

５－１ 自治公民館に加入していますか。 

 

9.7% 

3.0% 

6.2% 

4.5% 

11.1% 

7.6% 

5.5% 

7.2% 

13.5% 

4.1% 

15.2% 

2.7% 

3.4% 

5.3% 

0.2% 

0.6% 

0.3% 

0% 5% 10% 15% 20% 

買い物袋(マイバッグ)の利用 

リサイクル商品の購入 

省エネ家庭電化製品の購入 

ハイブリッド車や低燃費車の使用 

ごみ取りネット等の利用 

洗剤量の適正使用 

環境行事（環境美化等）への参加 

ごみの減量化 

外出の際、ごみは持ち帰る 

生ごみの堆肥化 

資源ごみ分別への協力 

リサイクルショップ等の利用 

グリーンカーテン等の植栽 

野生動植物を採取しない 

環境家計簿の利用 

特になし 

無回答 

加入して 

いる 

82.2% 

加入して 

いない 

17.1% 

無回答 

0.7% 
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５－２ 加入することで、特に良いと思うことは何ですか。３つ選んでください。 

 

 

５－３ （５－１で「２ 加入していない」と答えた方に）加入していない理由は何ですか。 

 

 

まちづくり協議会について 

６－１ まちづくり協議会を知っていますか。 

 

18.7% 

22.4% 
8.3% 

4.2% 

4.9% 

1.8% 

8.6% 

20.2% 

0.2% 

2.3% 

8.5% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 

隣近所のお付合い 

家庭ごみの搬出 

地域の環境美化 

防犯・防災に対する連携・協力 

子どもや高齢者の見守り 

子どもの健全育成 

伝統行事・地域行事（ふれあい活動） 

回覧版による情報収集 

その他 

特になし 

無回答 

6.9% 
36.5% 

30.8% 

18.1% 

7.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 

加入方法がわからない 

加入しても活動に参加できない 

加入の必要性を感じない 

その他 

無回答 

知っている 

37.7% 

知らない 

59.2% 

無回答 

3.2% 
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６－２ まちづくり協議会が、どんな活動をしているか知っていますか。 

 
 

６－３ （６－１で「２ 知らない」と答えた方に） 

今後、「まちづくり協議会」の活動に参加したいと思いますか。 

 

 

６－４  （「まちづくり協議会」が設立されている、１１地区（旧都城市）の方にお聞きします。）

あなたの地区のまちづくり協議会の行事に参加したことがありますか。 

 

よく 

知っている 

8.2% 

大体 

知っている 

50.7% 

よく知らない 

37.4% 

全く知らない 

1.9% 

無回答 

1.7% 

参加したい 

2.6% 

活動の 

内容を 

聞いて 

考えたい 

53.3% 

参加 

したくない 

13.1% 

わからない 

29.5% 

無回答 

1.4% 

ある 

16.5% 

ない 

66.5% 

参加した 

行事の 

主催が 

わからない 

9.1% 

無回答 

7.9% 
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防災意識について 

７－１ 今まで自然災害により被害を受けたり、または身近に危険を感じたことがありますか。 

 

 

７－２ ７－１で「１ ある」と答えた自然災害は何ですか。（複数回答） 

 

 

７－３ 「都城市防災マップ」を持っていますか。 

 

ある 

34.1% 

なし 

64.2% 

無回答 

1.6% 

地震 

6.6% 

台風 

32.0% 

大雨 

25.8% 

ゲリラ豪雨 

9.6% 

洪水 

9.9% 

土砂災害 

6.5% その他 

9.1% 

無回答 

0.6% 

持っている 

34.7% 

今は 

持って 

いない 

27.5% 

持って 

いない 

33.3% 

無回答 

4.4% 
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７－４ 防災について知りたい情報は何ですか。（複数回答） 

 

 

７－５ 災害時に備え、防災用品を準備していますか。 

 

 

７－６ 災害に備え、家庭内で防災について話し合いをしていますか。 

 

準備や 

心構え 

15.4% 

災害危険 

箇所 

23.3% 

避難場所 

26.3% 

自治会の 

防災対策 

11.8% 

市の 

防災対策情報 

15.1% 

その他 

0.6% 

特になし 

4.9% 

無回答 

2.6% 

している 

19.7% 

していない 

79.2% 

無回答 

1.1% 

している 

31.2% 

していない 

67.0% 

無回答 

1.8% 
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７－７ 住民がお互いに協力しあって、地域の安全を守る「自主防災組織」を知っていますか。 

 

 

７－８ 市が行う自主防災組織への支援として、今後一層力を 

入れてほしいことは何ですか。（複数回答） 

 

 

７－９ 大規模災害が起きた場合、被災地での救助や救援活動にボランティアなどの形で参

加したいと思いますか。 

 

知っている 

23.1% 

知らない 

71.9% 

無回答 

5.0% 

訓練活動 

30.7% 

リーダーの 

育成 

31.8% 

資機材購入

の助成 

21.6% 

その他 

1.0% 
特になし 

9.9% 

無回答 

4.9% 

参加したい 

15.0% 

要請が 

あれば 

参加する 

64.8% 

参加したいと 

思わない 

13.2% 

無回答 

7.0% 
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インターネットショップ「よかもん屋都城」について 

８－１ 全国の特産品をインターネットショップで購入したことがありますか。 

 

 

８－２ 「よかもん屋都城」を知っていますか。 

 

 

８－３ 「よかもん屋都城」を利用したことがありますか。 

 

ある 

10.3% 

ない 

88.3% 

無回答 

1.4% 

知っている 

6.8% 

聞いた 

ことは 

ある 

15.9% 

知らない 

75.5% 

無回答 

1.8% 

ある 

21.4% 

ない 

76.7% 

無回答 

1.9% 
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８－４ （８－３で「２ ない」と答えた方に） 

「よかもん屋都城」を利用したことがない理由は何ですか。（複数回答） 

 

 

市職員の接客態度等について 

９－１ 市職員の接客態度について、どのような印象を持っていますか。 

 

 

９－２ 市職員は仕事に対する専門的な知識を持っていると思いますか。 

 

14.7% 

5.3% 

4.2% 

16.8% 

49.5% 
2.1% 

7.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

インターネット環境が整っていない 

ホームページの所在がわからない 

注文の仕方がわからない 

魅力ある商品がない 

インターネットで購入する必要がない 

その他 

無回答 

非常によい 

7.6% 

よい 

25.0% 

普通 

54.9% 

悪い 

8.2% 

非常に悪い 

1.8% 

無回答 

2.5% 

4.9% 

45.3% 

32.9% 

12.5% 

1.4% 

3.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

非常に高い専門知識を持っている 

ある程度持っている 

普通 

あまり持っていない 

全く持っていない 

無回答 
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９－３ 市職員は仕事に対する柔軟性がありますか。 

 

 

９－４ 市職員に対して、信頼感はありますか。 

 

 

９－５ 市職員は仕事に対して、迅速に対応していると思いますか。 

 

4.2% 

30.7% 

39.7% 

19.0% 

3.5% 

2.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

非常に柔軟性が高い 

ある程度は柔軟性がある 

普通 

あまり柔軟性はない 

全く柔軟性がない 

無回答 

5.9% 

32.6% 

39.5% 

16.1% 

3.5% 

2.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

非常に信頼感がある 

ある程度の信頼感はある 

普通 

あまり信頼感はない 

全く信頼感がない 

無回答 

8.8% 

29.9% 

42.2% 

12.2% 

2.7% 

4.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

非常に迅速に対応している 

ある程度は迅速に対応している 

普通 

あまり迅速に対応していない 

全く迅速に対応していない 

無回答 
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９－６ 市職員に対して、どのようなことを期待しますか。３つ選んでください。 

 

 

選挙について 

１０－１ 選挙の投票率はどのくらいが適正だと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

10.2% 

15.9% 

3.9% 

3.8% 

21.8% 

18.7% 

8.0% 

13.0% 

1.0% 

3.7% 

0% 10% 20% 30% 

コスト意識 

プロ意識 

先見性 

チャレンジ精神 

誠実性・公平性 

接客態度・マナーの向上 

地域活動へ積極的な参加 

説明責任 

その他 

無回答 

0.3% 

0.1% 

1.0% 

1.3% 

3.2% 

11.5% 

27.7% 

30.2% 

11.0% 

8.5% 

5.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 

0～10％ 

11～20％ 

21～30％ 

31～40％ 

41～50％ 

51～60％ 

61～70％ 

71～80％ 

81～90％ 

91～100％ 

無回答 
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１０－２ 昨年 11 月の市長選挙の投票率は、46.70%でした。また、12 月の衆議院議員総選挙

の投票率は、48.85%でした。あなたは、この投票率をどのように思いますか。 

 

 

１０－３ 選挙での投票について、どのように考えますか。 

 

 

１０－４ 最近の選挙では、投票率が低下してきていますが、あなたはこのことについてどのよ

うに考えますか。 

 

よい 

0.5% 少しよい 

2.0% 

普通 

13.3% 

少し悪い 

30.8% 

悪い 

50.5% 

無回答 

3.0% 

46.1% 

42.0% 

8.9% 

3.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

投票しなければならない 

できるだけ投票すべきである 

個人の自由である 

無回答 

別に 

かまわない 

2.0% 

やむをえない 

28.1% 

問題である 

66.7% 

無回答 

3.2% 
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１０－５ あなたは、昨年 11 月の市長選挙と 12 月の衆議院議員総選挙で投票しましたか。 

 

 

１０－６ （１０－５で「２ 両方とも投票しなかった」または「３ １つだけ投票した」と答えた方に）

投票しなかった理由は何ですか。 

 

 

市議会について 

１１－１ 市議会に関心がありますか。 

 

両方とも 

投票した 

75.0% 

両方とも 

投票 

しなかった 

12.1% 

１つだけ 

投票した 

10.5% 

無回答 

2.5% 

18.4% 

14.6% 

7.9% 

30.1% 

6.4% 

5.8% 

16.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 

支持する候補者がいなかった 

現在の政治に関心が持てない 

候補者を十分知らなかった 

用事や病気などで行けなかった 

自分の一票では何も変わらないと思った 

その他 

無回答 

ある 

22.9% 

少しはある 

48.4% 

ない 

26.4% 

無回答 

2.4% 
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１１－２ 市議会に関心がある理由は何ですか。 

 

 

１１－３ （１１－１で「３ ない」と答えた方に）市議会に関心がない理由は何ですか。 

 

 

１１－４ 市議会の本会議の日程について、どのような方法で知りますか。 

 

64.0% 

18.9% 

9.5% 

1.7% 

6.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

住民の代表である議員の会議だから 

一般質問に関心があるから 

予算決算に関心があるから 

その他 

無回答 

22.8% 

32.3% 

25.5% 

9.5% 

10.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 

いつ開催されているかわからない 

会議の内容がわからない 

直接生活に関係ないと感じるから 

その他 

無回答 

新聞 

24.4% 

ケーブル 

テレビ 

12.9% 

市の 

ホームページ 

6.2% 
市議会議員 

2.1% 

特になし 

36.4% 

その他 

3.0% 

無回答 

15.0% 
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１１－５ 市議会の本会議を議場で傍聴したことがありますか。 

 

 

１１－６ ケーブルテレビに加入していますか。 

 
 

１１－７ ケーブルテレビで都城市議会の本会議をどの程度見ますか。 

 

ある 

4.9% 

ない 

93.0% 

無回答 

2.2% 

加入して 

いる 

46.4% 

加入して 

いない 

51.6% 

無回答 

2.0% 

毎回 

必ず見る 

1.3% 

ときどき見る 

41.0% 

ほとんど 

見ない 

28.9% 

まったく 

見ない 

18.0% 

放送している

ことを 

知らない 

9.2% 

無回答 

1.6% 

28



１１－８   （１１－７で「１ 毎回必ず見る」または「２ ときどき見る」と答えた方に） 

ケーブルテレビで市議会の本会議を見ている時間帯はいつですか。 

 
 

１１－９ （１１－７で「１ 毎回必ず見る」または「２ ときどき見る」と答えた方に） 

平成２４年９月議会から録画放送の時間帯を午後１０時から午後８時に早めました。 

この市議会の取り組みについて、どのように評価しますか。 

 

 

１１－１０ （１１－７で「３ ほとんど見ない」または「４ まったく見ない」と答えた方に） 

市議会をケーブルテレビで見ない理由は何ですか。 

 

午前１０時の 

中継 

7.4% 

午後８時の 

録画放送 

22.5% 

決まって 

いない 

63.8% 

無回答 

6.4% 

大いに 

評価する 

11.7% 

ある程度 

評価する 

50.0% 
あまり 

評価しない 

11.4% 

まったく 

評価しない 

0.3% 

わからない 

16.8% 

無回答 

9.7% 

興味がない 

41.7% 

仕事のため 

30.8% 

放送時間が

遅い 

5.1% 

放送時間が

長い 

4.5% 

その他 

9.4% 

無回答 

8.5% 
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市政への要望について 

１２－１ あなたが特に力を入れてほしいと思うものを選んでください 。（５つ選択） 

《全 体》  総数 ６，１５３件 

 

531 

396 

392 

384 

366 

294 

257 

245 

228 

205 

196 

187 

184 

163 

160 

151 

135 

132 

130 

120 

112 

106 

105 

104 

99 

96 

94 

89 

86 

79 

73 

53 

50 

42 

42 

36 

31 

0 100 200 300 400 500 600 

商店街の活性化 

企業誘致 

福祉対策 

救急医療対策 

生活道路や側溝の整備 

公害対策 

余暇利用施設の整備 

病気の予防と健康増進 

河川浄化や環境保全 

交通安全対策 

防犯対策 

幹線道路やバイパスなどの整備 

下水道の整備 

ごみ、し尿の処理 

自然災害対策 

公園・緑地の整備 

市街地再開発や区画整理事業 

地場産業の育成 

小・中学校の施設整備 

農林畜産業の振興 

青少年健全育成 

生涯学習活動の充実 
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（上位２０位までの昨年との比較） 

 

 

前年度の調査結果と比較すると、２年続けて「商店街の活性化」が１位、「企業誘致」

が２位であった。また、昨年３位であった「生活道路や側溝の整備」は５位へ後退し、

「福祉対策」が５位から３位へ上昇しています。 

前年度の調査結果と比較して順位が上昇した主なものは、「公害対策」が９位から６

位へ、「ごみ、し尿の処理」が２３位から１４位へ、「小・中学校の施設整備」が２５位

から１９位へとなっています。逆に、順位が下降した主なものは、「自然災害対策」が

７位から１５位へ、「高等教育機関の整備」が１６位から２３位へ、「観光振興」が１９

位から２４位へとなっています。 

 

 

 

 

 

平成２４年度 平成２５年度 

順位 項  目 順位 項  目 

1 商店街の活性化 1 商店街の活性化 

2 企業誘致 2 企業誘致 

3 生活道路や側溝の整備 3 福祉対策 

4 救急医療対策 4 救急医療対策 

5 福祉対策 5 生活道路や側溝の整備 

6 余暇利用施設の整備 6 公害対策 

7 自然災害対策 7 余暇利用施設の整備 

8 病気の予防と健康増進 8 病気の予防と健康増進 

9 公害対策 9 河川浄化や環境保全 

10 河川浄化や環境保全 10 交通安全対策 

10 交通安全対策 11 防犯対策 

12 幹線道路やバイパス等の整備 12 幹線道路やバイパス等の整備 

13 防犯対策 13 下水道の整備 

14 下水道の整備 14 ごみ、し尿の処理 

15 公園・緑地の整備 15 自然災害対策 

16 高等教育機関の整備 16 公園・緑地の整備 

17 地場産業の育成 17 市街地再開発や区画整理事業 

18 市街地再開発や区画整理事業 18 地場産業の育成 

19 観光振興 19 小・中学校の施設整備 

20 農林畜産業の振興 20 農林畜産業の振興 
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《男女別》 

○男性 

 
【昨年の上位５位】１位 企業誘致  ２位 商店街の活性化  ３位 生活道路や側溝の整備 

４位 救急医療対策  ５位 福祉対策 

 

○女性 

 

【昨年の上位５位】１位 商店街の活性化  ２位 企業誘致  ３位 救急医療対策 

４位 生活道路や側溝の整備  ５位 福祉対策 
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《年代別》 

○２０歳代 

 

【昨年の上位５位】１位 商店街の活性化  ２位 余暇利用施設の整備  ３位 企業誘致 

４位 救急医療対策  ５位 生活道路や側溝の整備  ５位 福祉対策 

 

○３０歳代 

 

【昨年の上位５位】１位 商店街の活性化  ２位 余暇利用施設の整備  ３位 企業誘致 

４位 救急医療対策  ５位 交通安全対策  ５位 自然災害対策 
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○４０歳代 

 

【昨年の上位５位】 １位 商店街の活性化  ２位 企業誘致 ３位 生活道路や側溝の整備 

４位 余暇利用施設の整備  ５位 救急医療対策 

 

○５０歳代 

 

【昨年の上位５位】１位 企業誘致  ２位 商店街の活性化  ３位 救急医療対策 

４位 福祉対策  ５位 生活道路や側溝の整備 
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○６０歳代 

 

【昨年の上位５位】１位 商店街の活性化  ２位 企業誘致  ３位 福祉対策 

４位 生活道路や側溝の整備  ５位 救急医療対策 

 

○７０歳以上 

 

【昨年の上位５位】１位 商店街の活性化 ２位 生活道路や側溝の整備 ３位 救急医療対策 

４位 病気の予防と健康増進  ４位 企業誘致 
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≪地域別≫ 

○姫城地区 

 
【昨年の上位５位】１位 商店街の活性化  ２位 企業誘致  ３位 河川浄化や環境保全 

４位 自然災害対策  ５位 生活道路や側溝の整備 

 

○小松原地区 

 

【昨年の上位５位】１位 商店街の活性化  ２位 企業誘致  ３位 福祉対策 

３位 救急医療対策  ５位 余暇利用施設の整備 
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○妻ケ丘地区 

 

【昨年の上位５位】１位 商店街の活性化  ２位 企業誘致  ３位 生活道路や側溝の整備 

４位 余暇利用施設の整備  ５位 福祉対策 

 

○祝吉地区 

 

【昨年の上位５位】１位 商店街の活性化  ２位 企業誘致  ３位 余暇利用施設の整備 

４位 生活道路や側溝の整備  ５位 救急医療対策 
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○五十市地区 

 

【昨年の上位５位】１位 商店街の活性化  ２位 企業誘致  ３位 生活道路や側溝の整備 

４位 救急医療対策  ５位 福祉対策 

 

○横市地区 

 

【昨年の上位５位】１位 商店街の活性化  ２位 企業誘致  ３位 生活道路や側溝の整備 

４位 救急医療対策  ５位 福祉対策 
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○沖水地区 

 

【昨年の上位５位】１位 商店街の活性化  ２位 企業誘致  ３位 生活道路や側溝の整備 

４位 救急医療対策  ５位 余暇利用施設の整備 

 

○志和池地区 

 

【昨年の上位５位】１位 商店街の活性化  ２位 企業誘致  ３位 生活道路や側溝の整備 

４位 余暇利用施設の整備  ５位 福祉対策  ５位 救急医療対策 
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○庄内地区 

 

【昨年の上位５位】１位 救急医療対策  １位 商店街の活性化  ３位 企業誘致 

４位 福祉対策  ４位 自然災害対策 

 

○西岳地区 

 

【昨年の上位５位】１位 生活道路や側溝の整備  １位 企業誘致  ３位 自然災害対策 

４位 幹線道路などの整備・福祉対策・救急医療対策・商店街の活性化 
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○中郷地区 

 

【昨年の上位５位】１位 商店街の活性化  ２位 福祉対策  ３位 生活道路や側溝の整備 

３位 企業誘致  ５位 救急医療対策 

 

○山之口地区 

 

【昨年の上位５位】１位 商店街の活性化  ２位 企業誘致  ３位 救急医療対策 

４位 下水道の整備  ４位 生活道路や側溝の整備 
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○高城地区 

 

【昨年の上位５位】１位 商店街の活性化  ２位 福祉対策  ２位 企業誘致 

４位 救急医療対策  ５位 生活道路や側溝の整備 

 

○山田地区 

 

【昨年の上位５位】１位 救急医療対策  ２位 企業誘致  ３位 商店街の活性化 
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○高崎地区 

 

【昨年の上位５位】１位 救急医療対策  ２位 企業誘致  ３位 福祉対策 

３位 商店街の活性化  ５位 病気の予防と健康増進 
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選択項目 回答数 構成比
1 男 626 41.2%
2 女 876 57.7%

無回答 16 1.1%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 ２０歳代 70 4.6%
2 ３０歳代 185 12.2%
3 ４０歳代 185 12.2%
4 ５０歳代 301 19.8%
5 ６０歳代 416 27.4%
6 ７０歳以上 348 22.9%

無回答 13 0.9%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 姫城地区 125 8.2%
2 小松原地区 80 5.3%
3 妻ケ丘地区 184 12.1%
4 祝吉地区 155 10.2%
5 五十市地区 158 10.4%
6 横市地区 112 7.4%
7 沖水地区 126 8.3%
8 志和池地区 67 4.4%
9 庄内地区 66 4.3%
10 西岳地区 29 1.9%
11 中郷地区 80 5.3%
12 山之口地区 53 3.5%
13 高城地区 99 6.5%
14 山田地区 85 5.6%
15 高崎地区 75 4.9%

無回答 24 1.6%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 住みやすい 506 33.3%
2 まあ住みやすい 826 54.4%
3 やや住みにくい 134 8.8%
4 住みにくい 31 2.0%

無回答 21 1.4%
　計 1,518 100.0%

１－１　性別を教えてください。

１－２　年代（年齢）を教えてください。

１－３　住んでいる地区名を教えてください。

２－１　今の都城市の住みごこちをどう感じていますか。

全体集計表
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選択項目 回答数 構成比
1 よい 639 42.1%
2 ややよい 595 39.2%
3 やや悪い 213 14.0%
4 悪い 50 3.3%

無回答 21 1.4%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 よい 701 46.2%
2 ややよい 580 38.2%
3 やや悪い 164 10.8%
4 悪い 56 3.7%

無回答 17 1.1%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 よい 680 44.8%
2 ややよい 623 41.0%
3 やや悪い 147 9.7%
4 悪い 36 2.4%

無回答 32 2.1%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 よい 393 25.9%
2 ややよい 642 42.3%
3 やや悪い 304 20.0%
4 悪い 153 10.1%

無回答 26 1.7%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 よい 245 16.1%
2 ややよい 639 42.1%
3 やや悪い 430 28.3%
4 悪い 163 10.7%

無回答 41 2.7%
　計 1,518 100.0%

２－２　ロ　静かさ

２－２　ホ　蚊・ハエの駆除

２－２　ハ　水の清らかさ

２－２　ニ　排水溝の整備

２－２　イ　空気の清らかさ、におい

45



選択項目 回答数 構成比
1 よい 798 52.6%
2 ややよい 531 35.0%
3 やや悪い 123 8.1%
4 悪い 44 2.9%

無回答 22 1.4%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 よい 680 44.8%
2 ややよい 638 42.0%
3 やや悪い 95 6.3%
4 悪い 24 1.6%

無回答 81 5.3%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 よい 402 26.5%
2 ややよい 706 46.5%
3 やや悪い 308 20.3%
4 悪い 71 4.7%

無回答 31 2.0%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 よい 378 24.9%
2 ややよい 672 44.3%
3 やや悪い 332 21.9%
4 悪い 100 6.6%

無回答 36 2.4%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 よい 558 36.8%
2 ややよい 486 32.0%
3 やや悪い 304 20.0%
4 悪い 149 9.8%

無回答 21 1.4%
　計 1,518 100.0%

２－２　リ　生活道路の整備

２－２　ヌ　買い物の便利さ

２－２　ヘ　ごみの収集

２－２　ト　教育施設（学校など）

２－２　チ　交通の安全性
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選択項目 回答数 構成比
1 よい 507 33.4%
2 ややよい 616 40.6%
3 やや悪い 271 17.9%
4 悪い 101 6.7%

無回答 23 1.5%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 よい 479 31.6%
2 ややよい 661 43.5%
3 やや悪い 202 13.3%
4 悪い 54 3.6%

無回答 122 8.0%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 よい 279 18.4%
2 ややよい 811 53.4%
3 やや悪い 273 18.0%
4 悪い 61 4.0%

無回答 94 6.2%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 よい 215 14.2%
2 ややよい 637 42.0%
3 やや悪い 434 28.6%
4 悪い 143 9.4%

無回答 89 5.9%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 よい 336 22.1%
2 ややよい 727 47.9%
3 やや悪い 316 20.8%
4 悪い 80 5.3%

無回答 59 3.9%
　計 1,518 100.0%

２－２　ワ　災害への備え（火災・水害・地震など）

２－２　カ　子どもの遊び場

２－２　ヨ　公園・みどりの環境（街路樹など）

２－２　ル　医療機関の便利さ

２－２　ヲ　救急患者への対応
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選択項目 回答数 構成比
1 よい 200 13.2%
2 ややよい 599 39.5%
3 やや悪い 458 30.2%
4 悪い 182 12.0%

無回答 79 5.2%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 よい 446 29.4%
2 ややよい 758 49.9%
3 やや悪い 214 14.1%
4 悪い 56 3.7%

無回答 44 2.9%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 よい 148 9.7%
2 ややよい 537 35.4%
3 やや悪い 489 32.2%
4 悪い 223 14.7%

無回答 121 8.0%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 よい 235 15.5%
2 ややよい 830 54.7%
3 やや悪い 290 19.1%
4 悪い 62 4.1%

無回答 101 6.7%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 よい 374 24.6%
2 ややよい 851 56.1%
3 やや悪い 209 13.8%
4 悪い 33 2.2%

無回答 51 3.4%
　計 1,518 100.0%

２－２　ネ　地域安全

２－２　タ　余暇利用施設（スポーツ・レジャーなど）

２－２　レ　地域活動施設（公民館・集会所など）

２－２　ツ　福祉施設

２－２　ソ　働く場
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選択項目 回答数 構成比
1 現在地またはその周辺に住みたい 1,031 67.9%
2 市内の他の地域に住みたい 106 7.0%
3 市内には住みたくない 40 2.6%
4 わからない 225 14.8%

無回答 116 7.6%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 とても健康である 150 9.9%
2 まあまあ健康である 1,034 68.1%
3 あまり健康でない 307 20.2%
4 わからない 21 1.4%

無回答 6 0.4%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 ある 107 7.0%
2 普通 933 61.5%
3 不安 448 29.5%
4 わからない 18 1.2%

無回答 12 0.8%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 食生活 903 28.5%
2 睡眠・休養 839 26.5%
3 運動・スポーツ 493 15.6%
4 規則正しい生活 523 16.5%
5 酒、たばこを控える 190 6.0%
6 その他 23 0.7%
7 特になし 187 5.9%

無回答 10 0.3%
　計 3,168 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 週に２回以上 378 24.9%
2 週に１回 198 13.0%
3 月に１～２回 228 15.0%
4 ほとんどしていない 695 45.8%

無回答 19 1.3%
　計 1,518 100.0%

２－３　これからも都城市に住み続けたいですか。

３－４　過去１年間にスポーツや運動をどれくらいしましたか。

３－３　健康や体力を維持するために心がけていることがありますか。
　　　　（複数回答）

３－１　自分が健康だと思いますか。

３－２　体力に自信がありますか。
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選択項目 回答数 構成比
1 自宅 270 24.7%
2 公園・道路・空き地 332 30.3%
3 公営のスポーツ施設 169 15.4%
4 学校の体育館・運動場 65 5.9%
5 個人の教室・道場 38 3.5%
6 ゴルフやキャンプ場等の専門施設 122 11.1%
7 民営のスポーツ施設 66 6.0%
8 その他 19 1.7%

無回答 14 1.3%
　計 1,095 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 健康・体力づくり 572 34.1%
2 楽しみ・ストレス発散 357 21.3%
3 運動不足解消 441 26.3%
4 精神の鍛錬 38 2.3%
5 家族とのふれあい 41 2.4%
6 友人・仲間づくり 205 12.2%
7 その他 14 0.8%
8 特になし 3 0.2%

無回答 7 0.4%
　計 1,678 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 時間がない 288 22.2%
2 始めるきっかけがない 174 13.4%
3 病気・高齢 143 11.0%
4 お金がかかる 111 8.6%
5 興味がない 96 7.4%
6 仲間がいない 76 5.9%
7 施設や場所が近くにない 116 9.0%
8 施設の利用時間が合わない 72 5.6%
9 参加できる催し物がない 56 4.3%
10 付き合いが面倒 61 4.7%
11 その他 30 2.3%
12 特になし 56 4.3%

無回答 17 1.3%
　計 1,296 100.0%

３－５　スポーツや運動をどこでしますか。（複数回答）

３－６　スポーツや運動をしている目的は何ですか。（複数回答）

３－７　（３－４で「４　ほとんどしていない」と答えた方に）スポーツや
　　　　 運動をほとんどしていない理由は何ですか。（複数回答）
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選択項目 回答数 構成比
1 ウオーキング 851 26.2%
2 ゴルフ 335 10.3%
3 ミニバレーボール 451 13.9%
4 体操 315 9.7%
5 ランニング・ジョギング 264 8.1%
6 グラウンドゴルフ 240 7.4%
7 パークゴルフ 326 10.0%
8 登山・ハイキング 233 7.2%
9 特になし 181 5.6%

無回答 49 1.5%
　計 3,245 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 ウオーキング 466 22.6%
2 登山・ハイキング 239 11.6%
3 水泳 353 17.1%
4 パークゴルフ 232 11.2%
5 ミニバレーボール 89 4.3%
6 サイクリング 217 10.5%
7 特になし 370 17.9%

無回答 97 4.7%
　計 2,063 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 市の広報紙 641 27.1%
2 テレビ・ラジオ 271 11.5%
3 ケーブルテレビ 89 3.8%
4 新聞 235 9.9%
5 雑誌 61 2.6%
6 自治公民館の回覧 474 20.0%
7 インターネット 114 4.8%
8 その他 62 2.6%
9 特になし 349 14.8%

無回答 69 2.9%
　計 2,365 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 満足している 305 27.6%
2 満足していない 196 17.7%
3 どちらともいえない 545 49.3%

無回答 60 5.4%
　計 1,106 100.0%

３－８　次のうち、今までにしたことのあるスポーツは何ですか。
　　　　（複数回答）

３－９　次のうち、今後してみたいスポーツは何ですか。（複数回答）

３－１１　入手している情報にどのくらい満足していますか。

３－１０　今どのような方法で地域のスポーツについての情報を入手してい
　　　　　ますか。（複数回答）
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選択項目 回答数 構成比
1 知っている 174 11.5%
2 知らない 1,251 82.4%

無回答 93 6.1%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 満足 540 35.6%
2 やや満足 713 47.0%
3 やや不満 176 11.6%
4 不満 39 2.6%

無回答 50 3.3%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 満足 493 32.5%
2 やや満足 754 49.7%
3 やや不満 169 11.1%
4 不満 30 2.0%

無回答 72 4.7%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 満足 205 13.5%
2 やや満足 790 52.0%
3 やや不満 366 24.1%
4 不満 76 5.0%

無回答 81 5.3%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 満足 199 13.1%
2 やや満足 765 50.4%
3 やや不満 331 21.8%
4 不満 81 5.3%

無回答 142 9.4%
　計 1,518 100.0%

４－１　ハ　まちなみの美しさ

４－１　ニ　文化遺産や文化財の歴史的雰囲気

３－１２　「みんながスポーツ1130県民運動」を知っていますか。

４－１　イ　樹林としての緑の多さ

４－１　ロ　田や畑の風景の美しさ
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選択項目 回答数 構成比
1 知っている 304 20.0%
2 少し知っている 570 37.5%
3 あまり知らない 459 30.2%
4 全く知らない 149 9.8%

無回答 36 2.4%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 知っている 382 25.2%
2 少し知っている 583 38.4%
3 あまり知らない 383 25.2%
4 全く知らない 130 8.6%

無回答 40 2.6%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 買い物袋(マイバッグ)の利用 734 9.7%
2 リサイクル商品の購入 227 3.0%
3 省エネ家庭電化製品の購入 469 6.2%
4 ハイブリッド車や低燃費車の使用 337 4.5%
5 台所の流しで、ごみ取りネット等の利用 834 11.1%
6 洗剤量の適正使用 571 7.6%
7 環境行事（環境美化等）への参加 417 5.5%
8 ごみの減量化 544 7.2%
9 外出の際、ごみは持ち帰る 1,015 13.5%
10 生ごみの堆肥化 310 4.1%
11 資源ごみ分別への協力 1,142 15.2%
12 リサイクルショップ等の利用 201 2.7%
13 グリーンカーテン等の植栽 255 3.4%
14 山野草などの野生動植物を採取しない 400 5.3%
15 環境家計簿の利用 14 0.2%
16 特になし 44 0.6%

無回答 19 0.3%
　計 7,533 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 加入している 1,248 82.2%
2 加入していない 260 17.1%

無回答 10 0.7%
　計 1,518 100.0%

４－２　イ　野生生物や希少動植物の減少及び絶滅の危機について

４－２　ロ　外来生物による生態系への影響について

５－１　自治公民館に加入していますか。

４－３　よりよい環境づくりのために、どのようなことをしていますか。
　　　　（複数回答）
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選択項目 回答数 構成比
1 隣近所のお付合い 530 18.7%
2 家庭ごみの搬出 635 22.4%
3 地域の環境美化 236 8.3%
4 防犯・防災に対する連携・協力 118 4.2%
5 子どもや高齢者の見守り 138 4.9%
6 子どもの健全育成 51 1.8%
7 伝統行事・地域行事（ふれあい活動） 243 8.6%
8 回覧版による情報収集 574 20.2%
9 その他 7 0.2%
10 特になし 66 2.3%

無回答 241 8.5%
　計 2,839 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 加入方法がわからない 18 6.9%
2 加入しても活動に参加できない 95 36.5%
3 加入の必要性を感じない 80 30.8%
4 その他 47 18.1%

無回答 20 7.7%
　計 260 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 知っている 572 37.7%
2 知らない 898 59.2%

無回答 48 3.2%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 よく知っている 47 8.2%
2 大体知っている 290 50.7%
3 よく知らない 214 37.4%
4 全く知らない 11 1.9%

無回答 10 1.7%
　計 572 100.0%

５－２　加入することで、特に良いと思うことは何ですか。３つ選んでく
　　　　ださい。

６－１　まちづくり協議会を知っていますか。

６－２　まちづくり協議会が、どんな活動をしているか知っていますか。

５－３　（５－１で「２　加入していない」と答えた方に）
　　　　　加入していない理由は何ですか。

54



選択項目 回答数 構成比
1 参加したい 23 2.6%
2 活動の内容を聞いて考えたい 479 53.3%
3 参加したくない 118 13.1%
4 わからない 265 29.5%

無回答 13 1.4%
　計 898 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 ある 195 16.5%
2 ない 786 66.5%
3 参加した行事の主催がわからない 108 9.1%

無回答 93 7.9%
　計 1,182 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 ある 518 34.1%
2 ない 975 64.2%

無回答 25 1.6%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 地震 59 6.6%
2 台風 288 32.0%
3 大雨 232 25.8%
4 ゲリラ豪雨 86 9.6%
5 洪水 89 9.9%
6 土砂災害 58 6.5%
7 その他 82 9.1%

無回答 5 0.6%
　計 899 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 持っている 527 34.7%
2 今は持っていない 418 27.5%
3 持っていない 506 33.3%

無回答 67 4.4%
　計 1,518 100.0%

７－３　「都城市防災マップ」を持っていますか。

６－３　（６－１で「２　知らない」と答えた方に）
　　　　　今後、「まちづくり協議会」の活動に参加したいと思いますか。

６－４　 （「まちづくり協議会」が設立されている、１１地区（旧都城
　　　　　市）の方にお聞きします。）あなたの地区のまちづくり協議会の
　　　　　行事に参加したことがありますか。

７－１　今まで自然災害により被害を受けたり、または身近に危険を感じた
　　　　ことがありますか。

７－２　７－１で「１　ある」と答えた自然災害は何ですか。（複数回答）
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選択項目 回答数 構成比
1 準備や心構え 455 15.4%
2 災害危険箇所 688 23.3%
3 避難場所 774 26.3%
4 自治会の防災対策 347 11.8%
5 市の防災対策情報 444 15.1%
6 その他 17 0.6%
7 特になし 144 4.9%

無回答 78 2.6%
　計 2,947 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 している 299 19.7%
2 していない 1,202 79.2%

無回答 17 1.1%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 している 474 31.2%
2 していない 1,017 67.0%

無回答 27 1.8%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 知っている 350 23.1%
2 知らない 1,092 71.9%

無回答 76 5.0%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 訓練活動 149 30.7%
2 リーダーの育成 154 31.8%
3 資機材購入の助成 105 21.6%
4 その他 5 1.0%
5 特になし 48 9.9%

無回答 24 4.9%
　計 485 100.0%

７－４　防災について知りたい情報は何ですか。（複数回答）

７－５　災害時に備え、防災用品を準備していますか。

７－６　災害に備え、家庭内で防災について話し合いをしていますか。

７－７　住民がお互いに協力しあって、地域の安全を守る「自主防災組織」
　　　　を知っていますか。

７－８　市が行う自主防災組織への支援として、今後一層力を入れてほしい
　　　　ことは何ですか。（複数回答）
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選択項目 回答数 構成比
1 参加したい 227 15.0%
2 要請があれば参加する 984 64.8%
3 参加したいと思わない 201 13.2%

無回答 106 7.0%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 ある 157 10.3%
2 ない 1,340 88.3%

無回答 21 1.4%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 知っている 103 6.8%
2 聞いたことはある 241 15.9%
3 知らない 1,146 75.5%

無回答 28 1.8%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 ある 22 21.4%
2 ない 79 76.7%

無回答 2 1.9%
　計 103 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 インターネット環境が整っていない 14 14.7%
2 ホームページの所在がわからない 5 5.3%
3 注文の仕方がわからない 4 4.2%
4 魅力ある商品がない 16 16.8%
5 インターネットで購入する必要がない 47 49.5%
6 その他 2 2.1%

無回答 7 7.4%
　計 95 100.0%

８－４　（８－３で「２　ない」と答えた方に）「よかもん屋都城」を利用
　　　　　したことがない理由は何ですか。（複数回答）

８－２　「よかもん屋都城」を知っていますか。

８－３　「よかもん屋都城」を利用したことがありますか。

７－９　大規模災害が起きた場合、被災地での救助や救援活動にボランティ
　　　　アなどの形で参加したいと思いますか。

８－１　全国の特産品をインターネットショップで購入したことがあります
　　　　か。
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選択項目 回答数 構成比
1 非常によい 116 7.6%
2 よい 379 25.0%
3 普通 833 54.9%
4 悪い 124 8.2%
5 非常に悪い 28 1.8%

無回答 38 2.5%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 非常に高い専門知識を持っている 75 4.9%
2 ある程度持っている 688 45.3%
3 普通 499 32.9%
4 あまり持っていない 189 12.5%
5 全く持っていない 22 1.4%

無回答 45 3.0%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 非常に柔軟性が高い 64 4.2%
2 ある程度は柔軟性がある 466 30.7%
3 普通 603 39.7%
4 あまり柔軟性はない 288 19.0%
5 全く柔軟性がない 53 3.5%

無回答 44 2.9%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 非常に信頼感がある 89 5.9%
2 ある程度の信頼感はある 495 32.6%
3 普通 599 39.5%
4 あまり信頼感はない 245 16.1%
5 全く信頼感がない 53 3.5%

無回答 37 2.4%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 非常に迅速に対応している 134 8.8%
2 ある程度は迅速に対応している 454 29.9%
3 普通 641 42.2%
4 あまり迅速に対応していない 185 12.2%
5 全く迅速に対応していない 41 2.7%

無回答 63 4.2%
　計 1,518 100.0%

９－３　市職員は仕事に対する柔軟性がありますか。

９－４　市職員に対して、信頼感はありますか。

９－５　市職員は仕事に対して、迅速に対応していると思いますか。

９－１　市職員の接客態度について、どのような印象を持っていますか。

９－２　市職員は仕事に対する専門的な知識を持っていると思いますか。
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選択項目 回答数 構成比
1 コスト意識 390 10.2%
2 プロ意識 609 15.9%
3 先見性 148 3.9%
4 チャレンジ精神 144 3.8%
5 誠実性・公平性 837 21.8%
6 接客態度・マナーの向上 715 18.7%
7 地域活動へ積極的な参加 306 8.0%
8 説明責任 499 13.0%
9 その他 40 1.0%

無回答 143 3.7%
　計 3,831 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 0～10％ 5 0.3%
2 11～20％ 1 0.1%
3 21～30％ 15 1.0%
4 31～40％ 19 1.3%
5 41～50％ 48 3.2%
6 51～60％ 175 11.5%
7 61～70％ 420 27.7%
8 71～80％ 458 30.2%
9 81～90％ 167 11.0%
10 91～100％ 129 8.5%

無回答 81 5.3%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 よい 7 0.5%
2 少しよい 30 2.0%
3 普通 202 13.3%
4 少し悪い 467 30.8%
5 悪い 767 50.5%

無回答 45 3.0%
　計 1,518 100.0%

１０－２　昨年11月の市長選挙の投票率は、46.70%でした。また、12月の
　　　　　衆議院議員総選挙の投票率は、48.85%でした。あなたは、この
　　　　　投票率をどのように思いますか。

９－６　市職員に対して、どのようなことを期待しますか。３つ選んでく
　　　　ださい。

１０－１　選挙の投票率はどのくらいが適正だと思いますか。
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選択項目 回答数 構成比
1 投票しなければならない 700 46.1%
2 できるだけ投票すべきである 637 42.0%
3 個人の自由である 135 8.9%

無回答 46 3.0%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 別にかまわない 31 2.0%
2 やむをえない 426 28.1%
3 問題である 1,012 66.7%

無回答 49 3.2%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 両方とも投票した 1,138 75.0%
2 両方とも投票しなかった 183 12.1%
3 １つだけ投票した 159 10.5%

無回答 38 2.5%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 支持する候補者がいなかった 63 18.4%
2 現在の政治に関心が持てない 50 14.6%
3 候補者を十分知らなかった 27 7.9%
4 用事や病気などで行けなかった 103 30.1%
5 自分の一票では何も変わらないと思った 22 6.4%
6 その他 20 5.8%

無回答 57 16.7%
　計 342 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 ある 348 22.9%
2 少しはある 734 48.4%
3 ない 400 26.4%

無回答 36 2.4%
　計 1,518 100.0%

１０－４　最近の選挙では、投票率が低下してきていますが、あなたはこの
　　　　　ことについてどのように考えますか。

１０－５　あなたは、昨年11月の市長選挙と12月の衆議院議員総選挙で投票
　　　　　しましたか。

１０－６　（１０－５で「２　両方とも投票しなかった」又は「３　１つだ
　　　　　　け投票した」と答えた方に）投票しなかった理由は何ですか。

１０－３　選挙での投票について、どのように考えますか。

１１－１　市議会に関心がありますか。
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選択項目 回答数 構成比
1 住民の代表である議員の会議だから 692 64.0%
2 一般質問に関心があるから 204 18.9%
3 予算決算に関心があるから 103 9.5%
4 その他 18 1.7%

無回答 65 6.0%
　計 1,082 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 いつ開催されているかわからない 91 22.8%
2 会議の内容がわからない 129 32.3%
3 直接生活に関係ないと感じるから 102 25.5%
4 その他 38 9.5%

無回答 40 10.0%
　計 400 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 新聞 371 24.4%
2 ケーブルテレビ 196 12.9%
3 市のホームページ 94 6.2%
4 市議会議員 32 2.1%
5 特になし 552 36.4%
6 その他 45 3.0%

無回答 228 15.0%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 ある 74 4.9%
2 ない 1,411 93.0%

無回答 33 2.2%
　計 1,518 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 加入している 705 46.4%
2 加入していない 783 51.6%

無回答 30 2.0%
　計 1,518 100.0%

１１－３　（１１－１で「３　ない」と答えた方に）
　　　　　　市議会に関心がない理由は何ですか。

１１－２　市議会に関心がある理由は何ですか。

１１－５　市議会の本会議を議場で傍聴したことがありますか。

１１－６　ケーブルテレビに加入していますか。

１１－４　市議会の本会議の日程について、どのような方法で知りますか。
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選択項目 回答数 構成比
1 毎回必ず見る 9 1.3%
2 ときどき見る 289 41.0%
3 ほとんど見ない 204 28.9%
4 まったく見ない 127 18.0%
5 放送していることを知らない 65 9.2%

無回答 11 1.6%
　計 705 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 午前１０時からの中継 22 7.4%
2 午後８時からの録画放送 67 22.5%
3 決まっていない 190 63.8%

無回答 19 6.4%
　計 298 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 大いに評価する 35 11.7%
2 ある程度評価する 149 50.0%
3 あまり評価しない 34 11.4%
4 まったく評価しない 1 0.3%
5 わからない 50 16.8%

無回答 29 9.7%
　計 298 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 興味がない 138 41.7%
2 仕事のため 102 30.8%
3 放送時間が遅い 17 5.1%
4 放送時間が長い 15 4.5%
5 その他 31 9.4%

無回答 28 8.5%
　計 331 100.0%

１１－７　ケーブルテレビで都城市議会の本会議をどの程度見ますか。

１１－８　（１１－７で「１　毎回必ず見る」または「２　ときどき見る」
　　　　　　と答えた方に）ケーブルテレビで市議会の本会議を見ている時
　　　　　　間帯はいつですか。

１１－９　（１１－７で「１　毎回必ず見る」または「２　ときどき見る」
　　　　　　と答えた方に）平成２４年９月議会から録画放送の時間帯を午
　　　　　　後１０時から午後８時に早めました。この市議会の取り組みに
　　　　　　ついて、どのように評価しますか。

１１－１０　（１１－７で「３　ほとんど見ない」または「４　まったく見
　　　　　　　ない」と答えた方に）市議会をケーブルテレビで見ない理由
　　　　　　　は何ですか。
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選択項目 回答数 構成比
1 公害対策（騒音や振動、悪臭など） 294 4.6%
2 河川浄化や環境保全 228 3.6%
3 ごみ、し尿の処理 163 2.6%
4 資源の再利用 96 1.5%
5 上水道の整備 50 0.8%

6
下水道の整備（公共下水道、合併処理浄化
槽、農業集落排水事業）

184 2.9%

7 市街地再開発や区画整理事業 135 2.1%
8 幹線道路やバイパスなどの整備 187 3.0%
9 生活道路や側溝の整備 366 5.8%
10 公営住宅の建設 53 0.8%
11 公園・緑地の整備 151 2.4%
12 公共輸送機関の整備 73 1.2%
13 交通安全対策 205 3.2%

14
余暇利用施設（スポーツ・レジャー等）の
整備

257 4.1%

15
地域活動施設（公民館や集会所など）の整
備

94 1.5%

16 小・中学校の施設整備 130 2.1%

17
高等教育機関（大学・短大・専門学校）の
整備

105 1.7%

18 生涯学習活動の充実 106 1.7%
19 芸術・文化の向上 86 1.4%
20 史跡や文化財の保護 42 0.7%
21 福祉対策 392 6.2%
22 自然災害対策 160 2.5%
23 消防の充実 36 0.6%
24 救急医療対策 384 6.1%
25 病気の予防と健康増進 245 3.9%
26 農林畜産業の振興 120 1.9%
27 企業誘致 396 6.2%
28 地場産業の育成 132 2.1%
29 特産品開発 99 1.6%
30 商店街の活性化 531 8.4%
31 観光振興 104 1.6%
32 消費者行政の充実 42 0.7%
33 国際交流・多文化共生の拡大 31 0.5%
34 スポーツの振興 79 1.2%
35 情報公開 89 1.4%
36 防犯対策 196 3.1%
37 青少年健全育成 112 1.8%
38 わからない 53 0.8%

無回答 131 2.1%
　計 6,337 100.0%

選択項目 回答数 構成比
1 記述有り 419 27.6%

無回答 1,099 72.4%
　計 1,518 100.0%

１２－２　市政に対するご提案・要望がありましたら、お聞かせください。

１２－１　次にあげる施策の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思う
　　　　　ものを５つ選んでください。
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
２０歳代 70 4.6% 25 4.0% 45 5.1% 0 0.0%
３０歳代 185 12.2% 78 12.5% 107 12.2% 0 0.0%
４０歳代 185 12.2% 60 9.6% 124 14.2% 1 6.3%
５０歳代 301 19.8% 129 20.6% 172 19.6% 0 0.0%
６０歳代 416 27.4% 193 30.8% 221 25.2% 2 12.5%
７０歳以上 348 22.9% 141 22.5% 202 23.1% 5 31.3%
無回答 13 0.9% 0 0.0% 5 0.6% 8 50.0%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
姫城地区 125 8.2% 52 8.3% 73 8.3% 0 0.0%
小松原地区 80 5.3% 40 6.4% 40 4.6% 0 0.0%
妻ケ丘地区 184 12.1% 70 11.2% 114 13.0% 0 0.0%
祝吉地区 155 10.2% 61 9.7% 93 10.6% 1 6.3%
五十市地区 158 10.4% 64 10.2% 94 10.7% 0 0.0%
横市地区 112 7.4% 44 7.0% 68 7.8% 0 0.0%
沖水地区 126 8.3% 49 7.8% 76 8.7% 1 6.3%
志和池地区 67 4.4% 33 5.3% 34 3.9% 0 0.0%
庄内地区 66 4.3% 26 4.2% 40 4.6% 0 0.0%
西岳地区 29 1.9% 10 1.6% 18 2.1% 1 6.3%
中郷地区 80 5.3% 32 5.1% 48 5.5% 0 0.0%
山之口地区 53 3.5% 24 3.8% 29 3.3% 0 0.0%
高城地区 99 6.5% 49 7.8% 47 5.4% 3 18.8%
山田地区 85 5.6% 37 5.9% 48 5.5% 0 0.0%
高崎地区 75 4.9% 30 4.8% 43 4.9% 2 12.5%
無回答 24 1.6% 5 0.8% 11 1.3% 8 50.0%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
住みやすい 506 33.3% 200 31.9% 302 34.5% 4 25.0%
まあ住みやすい 826 54.4% 346 55.3% 475 54.2% 5 31.3%
やや住みにくい 134 8.8% 59 9.4% 73 8.3% 2 12.5%
住みにくい 31 2.0% 15 2.4% 16 1.8% 0 0.0%
無回答 21 1.4% 6 1.0% 10 1.1% 5 31.3%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

各項目と男女別のクロス集計表

１－２　年代（年齢）を教えてください。

選択項目
総計 男 女 無回答

１－３　住んでいる地区名を教えてください。

選択項目
総計 男 女 無回答

２－１　今の都城市の住みごこちをどう感じていますか。

選択項目
総計 男 女 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 639 42.1% 290 46.3% 342 39.0% 7 43.8%
ややよい 595 39.2% 227 36.3% 362 41.3% 6 37.5%
やや悪い 213 14.0% 79 12.6% 134 15.3% 0 0.0%
悪い 50 3.3% 22 3.5% 28 3.2% 0 0.0%
無回答 21 1.4% 8 1.3% 10 1.1% 3 18.8%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 701 46.2% 281 44.9% 413 47.1% 7 43.8%
ややよい 580 38.2% 236 37.7% 340 38.8% 4 25.0%
やや悪い 164 10.8% 76 12.1% 86 9.8% 2 12.5%
悪い 56 3.7% 27 4.3% 29 3.3% 0 0.0%
無回答 17 1.1% 6 1.0% 8 0.9% 3 18.8%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 680 44.8% 294 47.0% 379 43.3% 7 43.8%
ややよい 623 41.0% 230 36.7% 388 44.3% 5 31.3%
やや悪い 147 9.7% 73 11.7% 73 8.3% 1 6.3%
悪い 36 2.4% 17 2.7% 19 2.2% 0 0.0%
無回答 32 2.1% 12 1.9% 17 1.9% 3 18.8%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 393 25.9% 163 26.0% 226 25.8% 4 25.0%
ややよい 642 42.3% 267 42.7% 372 42.5% 3 18.8%
やや悪い 304 20.0% 135 21.6% 165 18.8% 4 25.0%
悪い 153 10.1% 55 8.8% 97 11.1% 1 6.3%
無回答 26 1.7% 6 1.0% 16 1.8% 4 25.0%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 245 16.1% 91 14.5% 151 17.2% 3 18.8%
ややよい 639 42.1% 266 42.5% 367 41.9% 6 37.5%
やや悪い 430 28.3% 196 31.3% 232 26.5% 2 12.5%
悪い 163 10.7% 58 9.3% 103 11.8% 2 12.5%
無回答 41 2.7% 15 2.4% 23 2.6% 3 18.8%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

２－２　イ　空気の清らかさ、におい

選択項目
総計 男 女 無回答

２－２　ロ　静かさ

選択項目
総計 男 女 無回答

２－２　ハ　水の清らかさ

選択項目
総計 男 女 無回答

２－２　ニ　排水溝の整備

選択項目
総計 男 女 無回答

２－２　ホ　蚊・ハエの駆除

選択項目
総計 男 女 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 798 52.6% 324 51.8% 466 53.2% 8 50.0%
ややよい 531 35.0% 223 35.6% 303 34.6% 5 31.3%
やや悪い 123 8.1% 52 8.3% 71 8.1% 0 0.0%
悪い 44 2.9% 20 3.2% 24 2.7% 0 0.0%
無回答 22 1.4% 7 1.1% 12 1.4% 3 18.8%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 680 44.8% 296 47.3% 377 43.0% 7 43.8%
ややよい 638 42.0% 251 40.1% 383 43.7% 4 25.0%
やや悪い 95 6.3% 42 6.7% 53 6.1% 0 0.0%
悪い 24 1.6% 10 1.6% 14 1.6% 0 0.0%
無回答 81 5.3% 27 4.3% 49 5.6% 5 31.3%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 402 26.5% 158 25.2% 240 27.4% 4 25.0%
ややよい 706 46.5% 294 47.0% 408 46.6% 4 25.0%
やや悪い 308 20.3% 136 21.7% 168 19.2% 4 25.0%
悪い 71 4.7% 30 4.8% 41 4.7% 0 0.0%
無回答 31 2.0% 8 1.3% 19 2.2% 4 25.0%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 378 24.9% 140 22.4% 235 26.8% 3 18.8%
ややよい 672 44.3% 287 45.8% 380 43.4% 5 31.3%
やや悪い 332 21.9% 146 23.3% 184 21.0% 2 12.5%
悪い 100 6.6% 42 6.7% 55 6.3% 3 18.8%
無回答 36 2.4% 11 1.8% 22 2.5% 3 18.8%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 558 36.8% 234 37.4% 320 36.5% 4 25.0%
ややよい 486 32.0% 208 33.2% 276 31.5% 2 12.5%
やや悪い 304 20.0% 124 19.8% 176 20.1% 4 25.0%
悪い 149 9.8% 54 8.6% 92 10.5% 3 18.8%
無回答 21 1.4% 6 1.0% 12 1.4% 3 18.8%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

２－２　ヘ　ごみの収集

選択項目
総計 男 女 無回答

２－２　ト　教育施設（学校など）

選択項目
総計 男 女 無回答

２－２　チ　交通の安全性

選択項目
総計 男 女 無回答

２－２　リ　生活道路の整備

選択項目
総計 男 女 無回答

２－２　ヌ　買い物の便利さ

選択項目
総計 男 女 無回答

66



人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 507 33.4% 217 34.7% 288 32.9% 2 12.5%
ややよい 616 40.6% 239 38.2% 371 42.4% 6 37.5%
やや悪い 271 17.9% 117 18.7% 150 17.1% 4 25.0%
悪い 101 6.7% 45 7.2% 55 6.3% 1 6.3%
無回答 23 1.5% 8 1.3% 12 1.4% 3 18.8%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 479 31.6% 215 34.3% 261 29.8% 3 18.8%
ややよい 661 43.5% 277 44.2% 380 43.4% 4 25.0%
やや悪い 202 13.3% 78 12.5% 121 13.8% 3 18.8%
悪い 54 3.6% 25 4.0% 28 3.2% 1 6.3%
無回答 122 8.0% 31 5.0% 86 9.8% 5 31.3%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 279 18.4% 135 21.6% 139 15.9% 5 31.3%
ややよい 811 53.4% 325 51.9% 481 54.9% 5 31.3%
やや悪い 273 18.0% 120 19.2% 153 17.5% 0 0.0%
悪い 61 4.0% 20 3.2% 41 4.7% 0 0.0%
無回答 94 6.2% 26 4.2% 62 7.1% 6 37.5%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 215 14.2% 101 16.1% 110 12.6% 4 25.0%
ややよい 637 42.0% 261 41.7% 373 42.6% 3 18.8%
やや悪い 434 28.6% 180 28.8% 251 28.7% 3 18.8%
悪い 143 9.4% 54 8.6% 88 10.0% 1 6.3%
無回答 89 5.9% 30 4.8% 54 6.2% 5 31.3%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 336 22.1% 145 23.2% 189 21.6% 2 12.5%
ややよい 727 47.9% 292 46.6% 430 49.1% 5 31.3%
やや悪い 316 20.8% 132 21.1% 181 20.7% 3 18.8%
悪い 80 5.3% 39 6.2% 41 4.7% 0 0.0%
無回答 59 3.9% 18 2.9% 35 4.0% 6 37.5%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

２－２　ル　医療機関の便利さ

選択項目
総計 男 女 無回答

２－２　ヲ　救急患者への対応

選択項目
総計 男 女 無回答

２－２　ワ　災害への備え（火災・水害・地震など）

選択項目
総計 男 女 無回答

２－２　カ　子どもの遊び場

選択項目
総計 男 女 無回答

２－２　ヨ　公園・みどりの環境（街路樹など）

選択項目
総計 男 女 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 200 13.2% 102 16.3% 97 11.1% 1 6.3%
ややよい 599 39.5% 234 37.4% 358 40.9% 7 43.8%
やや悪い 458 30.2% 188 30.0% 268 30.6% 2 12.5%
悪い 182 12.0% 80 12.8% 102 11.6% 0 0.0%
無回答 79 5.2% 22 3.5% 51 5.8% 6 37.5%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 446 29.4% 201 32.1% 237 27.1% 8 50.0%
ややよい 758 49.9% 302 48.2% 452 51.6% 4 25.0%
やや悪い 214 14.1% 85 13.6% 128 14.6% 1 6.3%
悪い 56 3.7% 24 3.8% 32 3.7% 0 0.0%
無回答 44 2.9% 14 2.2% 27 3.1% 3 18.8%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 148 9.7% 64 10.2% 83 9.5% 1 6.3%
ややよい 537 35.4% 213 34.0% 322 36.8% 2 12.5%
やや悪い 489 32.2% 212 33.9% 272 31.1% 5 31.3%
悪い 223 14.7% 97 15.5% 125 14.3% 1 6.3%
無回答 121 8.0% 40 6.4% 74 8.4% 7 43.8%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 235 15.5% 99 15.8% 133 15.2% 3 18.8%
ややよい 830 54.7% 334 53.4% 490 55.9% 6 37.5%
やや悪い 290 19.1% 133 21.2% 155 17.7% 2 12.5%
悪い 62 4.1% 27 4.3% 35 4.0% 0 0.0%
無回答 101 6.7% 33 5.3% 63 7.2% 5 31.3%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 374 24.6% 160 25.6% 210 24.0% 4 25.0%
ややよい 851 56.1% 354 56.5% 491 56.1% 6 37.5%
やや悪い 209 13.8% 79 12.6% 129 14.7% 1 6.3%
悪い 33 2.2% 18 2.9% 15 1.7% 0 0.0%
無回答 51 3.4% 15 2.4% 31 3.5% 5 31.3%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

２－２　ネ　地域安全

選択項目
総計 男 女 無回答

２－２　ツ　福祉施設

選択項目
総計 男 女 無回答

２－２　タ　余暇利用施設（スポーツ・レジャーなど）

選択項目
総計 男 女 無回答

２－２　レ　地域活動施設（公民館・集会所など）

選択項目
総計 男 女 無回答

２－２　ソ　働く場

選択項目
総計 男 女 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
現在地またはその周辺に
住みたい

1,031 67.9% 435 69.5% 588 67.1% 8 50.0%

市内の他の地域に住みた
い

106 7.0% 43 6.9% 62 7.1% 1 6.3%

市内には住みたくない 40 2.6% 17 2.7% 23 2.6% 0 0.0%
わからない 225 14.8% 86 13.7% 137 15.6% 2 12.5%
無回答 116 7.6% 45 7.2% 66 7.5% 5 31.3%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても健康である 150 9.9% 61 9.7% 86 9.8% 3 18.8%
まあまあ健康である 1,034 68.1% 410 65.5% 615 70.2% 9 56.3%
あまり健康でない 307 20.2% 142 22.7% 161 18.4% 4 25.0%
わからない 21 1.4% 8 1.3% 13 1.5% 0 0.0%
無回答 6 0.4% 5 0.8% 1 0.1% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 107 7.0% 50 8.0% 54 6.2% 3 18.8%
普通 933 61.5% 383 61.2% 546 62.3% 4 25.0%
不安 448 29.5% 178 28.4% 262 29.9% 8 50.0%
わからない 18 1.2% 7 1.1% 10 1.1% 1 6.3%
無回答 12 0.8% 8 1.3% 4 0.5% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
食生活 903 28.5% 315 24.8% 576 30.9% 12 33.3%
睡眠・休養 839 26.5% 332 26.2% 495 26.6% 12 33.3%
運動・スポーツ 493 15.6% 234 18.4% 256 13.7% 3 8.3%
規則正しい生活 523 16.5% 175 13.8% 339 18.2% 9 25.0%
酒、たばこを控える 190 6.0% 118 9.3% 72 3.9% 0 0.0%
その他 23 0.7% 8 0.6% 15 0.8% 0 0.0%
特になし 187 5.9% 81 6.4% 106 5.7% 0 0.0%
無回答 10 0.3% 6 0.5% 4 0.2% 0 0.0%
合計 3,168 100.0% 1,269 100.0% 1,863 100.0% 36 100.0%

３－３　健康や体力を維持するために心がけていることがありますか。
       （複数回答）

選択項目
総計 男 女 無回答

３－２　体力に自信がありますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

３－１　自分が健康だと思いますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

２－３　これからも都城市に住み続けたいですか。

選択項目
総計 男 女 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
週に２回以上 378 24.9% 173 27.6% 202 23.1% 3 18.8%
週に１回 198 13.0% 73 11.7% 124 14.2% 1 6.3%
月に１～２回 228 15.0% 117 18.7% 110 12.6% 1 6.3%
ほとんどしていない 695 45.8% 257 41.1% 430 49.1% 8 50.0%
無回答 19 1.3% 6 1.0% 10 1.1% 3 18.8%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自宅 270 24.7% 103 20.6% 164 27.8% 3 42.9%
公園・道路・空き地 332 30.3% 159 31.9% 173 29.4% 0 0.0%
公営のスポーツ施設 169 15.4% 64 12.8% 104 17.7% 1 14.3%
学校の体育館・運動場 65 5.9% 21 4.2% 43 7.3% 1 14.3%
個人の教室・道場 38 3.5% 8 1.6% 30 5.1% 0 0.0%
ゴルフやキャンプ場等の
専門施設

122 11.1% 97 19.4% 24 4.1% 1 14.3%

民営のスポーツ施設 66 6.0% 30 6.0% 35 5.9% 1 14.3%
その他 19 1.7% 12 2.4% 7 1.2% 0 0.0%
無回答 14 1.3% 5 1.0% 9 1.5% 0 0.0%
合計 1,095 100.0% 499 100.0% 589 100.0% 7 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
健康・体力づくり 572 34.1% 244 33.5% 324 34.6% 4 30.8%
楽しみ・ストレス発散 357 21.3% 157 21.5% 197 21.0% 3 23.1%
運動不足解消 441 26.3% 183 25.1% 256 27.4% 2 15.4%
精神の鍛錬 38 2.3% 21 2.9% 16 1.7% 1 7.7%
家族とのふれあい 41 2.4% 18 2.5% 22 2.4% 1 7.7%
友人・仲間づくり 205 12.2% 99 13.6% 105 11.2% 1 7.7%
その他 14 0.8% 3 0.4% 11 1.2% 0 0.0%
特になし 3 0.2% 0 0.0% 3 0.3% 0 0.0%
無回答 7 0.4% 4 0.5% 2 0.2% 1 7.7%
合計 1,678 100.0% 729 100.0% 936 100.0% 13 100.0%

３－６　スポーツや運動をしている目的は何ですか。（複数回答）

選択項目
総計 男 女 無回答

３－５　スポーツや運動をどこでしますか。（複数回答）

選択項目
総計 男 女 無回答

３－４　過去１年間にスポーツや運動をどれくらいしましたか。

選択項目
総計 男 女 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
時間がない 288 22.2% 97 21.6% 187 22.5% 4 23.5%
始めるきっかけがない 174 13.4% 66 14.7% 106 12.8% 2 11.8%
病気・高齢 143 11.0% 53 11.8% 88 10.6% 2 11.8%
お金がかかる 111 8.6% 30 6.7% 81 9.8% 0 0.0%
興味がない 96 7.4% 39 8.7% 54 6.5% 3 17.6%
仲間がいない 76 5.9% 29 6.5% 46 5.5% 1 5.9%
施設や場所が近くにない 116 9.0% 37 8.2% 77 9.3% 2 11.8%
施設の利用時間が合わな
い

72 5.6% 16 3.6% 55 6.6% 1 5.9%

参加できる催し物がない 56 4.3% 20 4.5% 35 4.2% 1 5.9%
付き合いが面倒 61 4.7% 25 5.6% 36 4.3% 0 0.0%
その他 30 2.3% 6 1.3% 24 2.9% 0 0.0%
特になし 56 4.3% 24 5.3% 31 3.7% 1 5.9%
無回答 17 1.3% 7 1.6% 10 1.2% 0 0.0%
合計 1,296 100.0% 449 100.0% 830 100.0% 17 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ウオーキング 851 26.2% 321 22.0% 524 29.8% 6 22.2%
ゴルフ 335 10.3% 266 18.3% 67 3.8% 2 7.4%
ミニバレーボール 451 13.9% 174 11.9% 274 15.6% 3 11.1%
体操 315 9.7% 80 5.5% 232 13.2% 3 11.1%
ランニング・ジョギング 264 8.1% 156 10.7% 106 6.0% 2 7.4%
グラウンドゴルフ 240 7.4% 118 8.1% 120 6.8% 2 7.4%
パークゴルフ 326 10.0% 155 10.6% 168 9.5% 3 11.1%
登山・ハイキング 233 7.2% 106 7.3% 126 7.2% 1 3.7%
特になし 181 5.6% 60 4.1% 118 6.7% 3 11.1%
無回答 49 1.5% 21 1.4% 26 1.5% 2 7.4%
合計 3,245 100.0% 1,457 100.0% 1,761 100.0% 27 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ウオーキング 466 22.6% 166 19.0% 296 25.3% 4 20.0%
登山・ハイキング 239 11.6% 112 12.8% 125 10.7% 2 10.0%
水泳 353 17.1% 139 15.9% 209 17.9% 5 25.0%
パークゴルフ 232 11.2% 110 12.6% 121 10.4% 1 5.0%
ミニバレーボール 89 4.3% 20 2.3% 69 5.9% 0 0.0%
サイクリング 217 10.5% 130 14.9% 87 7.4% 0 0.0%
特になし 370 17.9% 167 19.1% 200 17.1% 3 15.0%
無回答 97 4.7% 30 3.4% 62 5.3% 5 25.0%
合計 2,063 100.0% 874 100.0% 1,169 100.0% 20 100.0%

３－９　次のうち、今後してみたいスポーツは何ですか。（複数回答）

選択項目
総計 男 女 無回答

３－８　次のうち、今までにしたことのあるスポーツは何ですか。（複数回答）

選択項目
総計 男 女 無回答

３－７　（３－４で「４　ほとんどしていない」と答えた方に）
         スポーツや運動をほとんどしていない理由は何ですか。（複数回答）

選択項目
総計 男 女 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
市の広報紙 641 27.1% 218 21.6% 419 31.3% 4 19.0%
テレビ・ラジオ 271 11.5% 136 13.5% 132 9.9% 3 14.3%
ケーブルテレビ 89 3.8% 52 5.2% 36 2.7% 1 4.8%
新聞 235 9.9% 130 12.9% 105 7.9% 0 0.0%
雑誌 61 2.6% 28 2.8% 33 2.5% 0 0.0%
自治公民館の回覧 474 20.0% 173 17.2% 295 22.1% 6 28.6%
インターネット 114 4.8% 65 6.5% 49 3.7% 0 0.0%
その他 62 2.6% 14 1.4% 47 3.5% 1 4.8%
特になし 349 14.8% 168 16.7% 178 13.3% 3 14.3%
無回答 69 2.9% 23 2.3% 43 3.2% 3 14.3%
合計 2,365 100.0% 1,007 100.0% 1,337 100.0% 21 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
満足している 305 27.6% 117 26.8% 187 28.4% 1 10.0%
満足していない 196 17.7% 92 21.1% 103 15.6% 1 10.0%
どちらともいえない 545 49.3% 210 48.1% 327 49.6% 8 80.0%
無回答 60 5.4% 18 4.1% 42 6.4% 0 0.0%
合計 1,106 100.0% 437 100.0% 659 100.0% 10 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 174 11.5% 75 12.0% 98 11.2% 1 6.3%
知らない 1,251 82.4% 513 81.9% 726 82.9% 12 75.0%
無回答 93 6.1% 38 6.1% 52 5.9% 3 18.8%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
満足 540 35.6% 223 35.6% 314 35.8% 3 18.8%
やや満足 713 47.0% 277 44.2% 426 48.6% 10 62.5%
やや不満 176 11.6% 87 13.9% 89 10.2% 0 0.0%
不満 39 2.6% 23 3.7% 16 1.8% 0 0.0%
無回答 50 3.3% 16 2.6% 31 3.5% 3 18.8%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

４－１　イ　樹林としての緑の多さ

選択項目
総計 男 女 無回答

３－１２　「みんながスポーツ1130県民運動」を知っていますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

３－１１　入手している情報にどのくらい満足していますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

３－１０　今どのような方法で地域のスポーツについての情報を入手しています
　　　　　か。（複数回答）

選択項目
総計 男 女 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
満足 493 32.5% 194 31.0% 295 33.7% 4 25.0%
やや満足 754 49.7% 319 51.0% 425 48.5% 10 62.5%
やや不満 169 11.1% 75 12.0% 93 10.6% 1 6.3%
不満 30 2.0% 15 2.4% 15 1.7% 0 0.0%
無回答 72 4.7% 23 3.7% 48 5.5% 1 6.3%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
満足 205 13.5% 82 13.1% 121 13.8% 2 12.5%
やや満足 790 52.0% 325 51.9% 459 52.4% 6 37.5%
やや不満 366 24.1% 153 24.4% 208 23.7% 5 31.3%
不満 76 5.0% 38 6.1% 37 4.2% 1 6.3%
無回答 81 5.3% 28 4.5% 51 5.8% 2 12.5%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
満足 199 13.1% 78 12.5% 119 13.6% 2 12.5%
やや満足 765 50.4% 292 46.6% 466 53.2% 7 43.8%
やや不満 331 21.8% 159 25.4% 170 19.4% 2 12.5%
不満 81 5.3% 43 6.9% 37 4.2% 1 6.3%
無回答 142 9.4% 54 8.6% 84 9.6% 4 25.0%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 304 20.0% 169 27.0% 131 15.0% 4 25.0%
少し知っている 570 37.5% 232 37.1% 336 38.4% 2 12.5%
あまり知らない 459 30.2% 164 26.2% 288 32.9% 7 43.8%
全く知らない 149 9.8% 51 8.1% 96 11.0% 2 12.5%
無回答 36 2.4% 10 1.6% 25 2.9% 1 6.3%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 382 25.2% 215 34.3% 162 18.5% 5 31.3%
少し知っている 583 38.4% 230 36.7% 349 39.8% 4 25.0%
あまり知らない 383 25.2% 134 21.4% 245 28.0% 4 25.0%
全く知らない 130 8.6% 34 5.4% 94 10.7% 2 12.5%
無回答 40 2.6% 13 2.1% 26 3.0% 1 6.3%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

４－２　ロ　外来生物による生態系への影響について

選択項目
総計 男 女 無回答

４－２　イ　野生生物や希少動植物の減少及び絶滅の危機について

選択項目
総計 男 女 無回答

４－１　ニ　文化遺産や文化財の歴史的雰囲気

選択項目
総計 男 女 無回答

４－１　ハ　まちなみの美しさ

選択項目
総計 男 女 無回答

４－１　ロ　田や畑の風景の美しさ

選択項目
総計 男 女 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
買い物袋(マイバッグ)の
利用

734 9.7% 199 7.6% 526 10.9% 9 9.5%

リサイクル商品の購入 227 3.0% 75 2.9% 151 3.1% 1 1.1%
省エネ家庭電化製品の購
入

469 6.2% 180 6.8% 288 6.0% 1 1.1%

ハイブリッド車や低燃費
車の使用

337 4.5% 129 4.9% 206 4.3% 2 2.1%

台所の流しで、ごみ取り
ネット等の利用

834 11.1% 289 11.0% 538 11.2% 7 7.4%

洗剤量の適正使用 571 7.6% 171 6.5% 390 8.1% 10 10.5%

環境行事（環境美化等）
への参加

417 5.5% 157 6.0% 255 5.3% 5 5.3%

ごみの減量化 544 7.2% 198 7.5% 335 7.0% 11 11.6%
外出の際、ごみは持ち帰
る

1,015 13.5% 356 13.5% 644 13.4% 15 15.8%

生ごみの堆肥化 310 4.1% 103 3.9% 199 4.1% 8 8.4%
資源ごみ分別への協力 1,142 15.2% 438 16.7% 688 14.3% 16 16.8%
リサイクルショップ等の
利用

201 2.7% 81 3.1% 119 2.5% 1 1.1%

グリーンカーテン等の植
栽

255 3.4% 86 3.3% 167 3.5% 2 2.1%

山野草などの野生動植物
を採取しない

400 5.3% 123 4.7% 270 5.6% 7 7.4%

環境家計簿の利用 14 0.2% 6 0.2% 8 0.2% 0 0.0%
特になし 44 0.6% 27 1.0% 17 0.4% 0 0.0%
無回答 19 0.3% 10 0.4% 9 0.2% 0 0.0%
合計 7,533 100.0% 2,628 100.0% 4,810 100.0% 95 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
加入している 1,248 82.2% 510 81.5% 725 82.8% 13 81.3%
加入していない 260 17.1% 109 17.4% 148 16.9% 3 18.8%
無回答 10 0.7% 7 1.1% 3 0.3% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

５－１　自治公民館に加入していますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

４－３　よりよい環境づくりのために、どのようなことをしていますか。
　　　　（複数回答）

選択項目
総計 男 女 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
隣近所のお付合い 530 18.7% 222 19.1% 302 18.4% 6 18.8%
家庭ごみの搬出 635 22.4% 263 22.6% 365 22.2% 7 21.9%
地域の環境美化 236 8.3% 102 8.8% 132 8.0% 2 6.3%
防犯・防災に対する連
携・協力

118 4.2% 59 5.1% 59 3.6% 0 0.0%

子どもや高齢者の見守り 138 4.9% 48 4.1% 88 5.4% 2 6.3%
子どもの健全育成 51 1.8% 23 2.0% 28 1.7% 0 0.0%
伝統行事・地域行事（ふ
れあい活動）

243 8.6% 107 9.2% 130 7.9% 6 18.8%

回覧版による情報収集 574 20.2% 215 18.5% 352 21.4% 7 21.9%
その他 7 0.2% 4 0.3% 3 0.2% 0 0.0%
特になし 66 2.3% 31 2.7% 35 2.1% 0 0.0%
無回答 241 8.5% 90 7.7% 149 9.1% 2 6.3%
合計 2,839 100.0% 1,164 100.0% 1,643 100.0% 32 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
加入方法がわからない 18 6.9% 11 10.1% 7 4.7% 0 0.0%
加入しても活動に参加で
きない

95 36.5% 37 33.9% 57 38.5% 1 33.3%

加入の必要性を感じない 80 30.8% 38 34.9% 42 28.4% 0 0.0%
その他 47 18.1% 14 12.8% 31 20.9% 2 66.7%
無回答 20 7.7% 9 8.3% 11 7.4% 0 0.0%
合計 260 100.0% 109 100.0% 148 100.0% 3 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 572 37.7% 257 41.1% 309 35.3% 6 37.5%
知らない 898 59.2% 346 55.3% 546 62.3% 6 37.5%
無回答 48 3.2% 23 3.7% 21 2.4% 4 25.0%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よく知っている 47 8.2% 28 10.9% 18 5.8% 1 16.7%
大体知っている 290 50.7% 138 53.7% 148 47.9% 4 66.7%
よく知らない 214 37.4% 84 32.7% 129 41.7% 1 16.7%
全く知らない 11 1.9% 5 1.9% 6 1.9% 0 0.0%
無回答 10 1.7% 2 0.8% 8 2.6% 0 0.0%
合計 572 100.0% 257 100.0% 309 100.0% 6 100.0%

６－２　まちづくり協議会が、どんな活動をしているか知っていますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

６－１　まちづくり協議会を知っていますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

５－３　（５－１で「２　加入していない」と答えた方に）
　　　　　加入していない理由は何ですか。

選択項目
総計 男 女 無回答

５－２　加入することで、特に良いと思うことは何ですか。３つ選んでください。

選択項目
総計 男 女 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
参加したい 23 2.6% 10 2.9% 13 2.4% 0 0.0%
活動の内容を聞いて考え
たい

479 53.3% 191 55.2% 283 51.8% 5 83.3%

参加したくない 118 13.1% 44 12.7% 74 13.6% 0 0.0%
わからない 265 29.5% 95 27.5% 169 31.0% 1 16.7%
無回答 13 1.4% 6 1.7% 7 1.3% 0 0.0%
合計 898 100.0% 346 100.0% 546 100.0% 6 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 195 16.5% 87 18.1% 108 15.5% 0 0.0%
ない 786 66.5% 324 67.4% 461 66.0% 1 33.3%
参加した行事の主催がわ
からない

108 9.1% 44 9.1% 64 9.2% 0 0.0%

無回答 93 7.9% 26 5.4% 65 9.3% 2 66.7%
合計 1,182 100.0% 481 100.0% 698 100.0% 3 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 518 34.1% 246 39.3% 269 30.7% 3 18.8%
ない 975 64.2% 373 59.6% 590 67.4% 12 75.0%
無回答 25 1.6% 7 1.1% 17 1.9% 1 6.3%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
地震 59 6.6% 23 5.4% 35 7.5% 1 14.3%
台風 288 32.0% 141 32.9% 145 31.3% 2 28.6%
大雨 232 25.8% 106 24.8% 125 26.9% 1 14.3%
ゲリラ豪雨 86 9.6% 43 10.0% 42 9.1% 1 14.3%
洪水 89 9.9% 43 10.0% 46 9.9% 0 0.0%
土砂災害 58 6.5% 29 6.8% 27 5.8% 2 28.6%
その他 82 9.1% 40 9.3% 42 9.1% 0 0.0%
無回答 5 0.6% 3 0.7% 2 0.4% 0 0.0%
合計 899 100.0% 428 100.0% 464 100.0% 7 100.0%

７－２　７－１で「１　ある」と答えた自然災害は何ですか。（複数回答）

選択項目
総計 男 女 無回答

７－１　今まで自然災害により被害を受けたり、または身近に危険を感じたことが
　　　　ありますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

６－４　 （「まちづくり協議会」が設立されている、１１地区（旧都城市）の方
　　　　　にお聞きします。）あなたの地区のまちづくり協議会の行事に参加した
　　　　　ことがありますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

６－３　（６－１で「２　知らない」と答えた方に）
　　　　　今後、「まちづくり協議会」の活動に参加したいと思いますか。

選択項目
総計 男 女 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
持っている 527 34.7% 212 33.9% 308 35.2% 7 43.8%
今は持っていない 418 27.5% 168 26.8% 245 28.0% 5 31.3%
持っていない 506 33.3% 219 35.0% 283 32.3% 4 25.0%
無回答 67 4.4% 27 4.3% 40 4.6% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
準備や心構え 455 15.4% 166 13.9% 283 16.5% 6 17.6%
災害危険箇所 688 23.3% 298 24.9% 385 22.4% 5 14.7%
避難場所 774 26.3% 298 24.9% 468 27.3% 8 23.5%
自治会の防災対策 347 11.8% 134 11.2% 209 12.2% 4 11.8%
市の防災対策情報 444 15.1% 200 16.7% 239 13.9% 5 14.7%
その他 17 0.6% 5 0.4% 12 0.7% 0 0.0%
特になし 144 4.9% 67 5.6% 74 4.3% 3 8.8%
無回答 78 2.6% 29 2.4% 46 2.7% 3 8.8%
合計 2,947 100.0% 1,197 100.0% 1,716 100.0% 34 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
している 299 19.7% 121 19.3% 175 20.0% 3 18.8%
していない 1,202 79.2% 498 79.6% 691 78.9% 13 81.3%
無回答 17 1.1% 7 1.1% 10 1.1% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
している 474 31.2% 193 30.8% 277 31.6% 4 25.0%
していない 1,017 67.0% 421 67.3% 585 66.8% 11 68.8%
無回答 27 1.8% 12 1.9% 14 1.6% 1 6.3%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 350 23.1% 181 28.9% 166 18.9% 3 18.8%
知らない 1,092 71.9% 418 66.8% 665 75.9% 9 56.3%
無回答 76 5.0% 27 4.3% 45 5.1% 4 25.0%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

７－７　住民がお互いに協力しあって、地域の安全を守る「自主防災組織」を知っ
　　　　ていますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

７－６　災害に備え、家庭内で防災について話し合いをしていますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

７－５　災害時に備え、防災用品を準備していますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

７－４　防災について知りたい情報は何ですか。（複数回答）

選択項目
総計 男 女 無回答

７－３　「都城市防災マップ」を持っていますか。

選択項目
総計 男 女 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
訓練活動 149 30.7% 80 29.2% 67 32.5% 2 40.0%
リーダーの育成 154 31.8% 93 33.9% 60 29.1% 1 20.0%
資機材購入の助成 105 21.6% 70 25.5% 33 16.0% 2 40.0%
その他 5 1.0% 3 1.1% 2 1.0% 0 0.0%
特になし 48 9.9% 19 6.9% 29 14.1% 0 0.0%
無回答 24 4.9% 9 3.3% 15 7.3% 0 0.0%
合計 485 100.0% 274 100.0% 206 100.0% 5 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
参加したい 227 15.0% 111 17.7% 114 13.0% 2 12.5%
要請があれば参加する 984 64.8% 402 64.2% 574 65.5% 8 50.0%
参加したいと思わない 201 13.2% 73 11.7% 128 14.6% 0 0.0%
無回答 106 7.0% 40 6.4% 60 6.8% 6 37.5%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 157 10.3% 70 11.2% 86 9.8% 1 6.3%
ない 1,340 88.3% 546 87.2% 779 88.9% 15 93.8%
無回答 21 1.4% 10 1.6% 11 1.3% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 103 6.8% 53 8.5% 50 5.7% 0 0.0%
聞いたことはある 241 15.9% 83 13.3% 157 17.9% 1 6.3%
知らない 1,146 75.5% 476 76.0% 656 74.9% 14 87.5%
無回答 28 1.8% 14 2.2% 13 1.5% 1 6.3%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 22 21.4% 10 18.9% 12 24.0% 0 0.0%
ない 79 76.7% 42 79.2% 37 74.0% 0 0.0%
無回答 2 1.9% 1 1.9% 1 2.0% 0 0.0%
合計 103 100.0% 53 100.0% 50 100.0% 0 0.0%

８－３　「よかもん屋都城」を利用したことがありますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

８－２　「よかもん屋都城」を知っていますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

８－１　全国の特産品をインターネットショップで購入したことがありますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

７－９　大規模災害が起きた場合、被災地での救助や救援活動にボランティアなど
　　　　の形で参加したいと思いますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

７－８　市が行う自主防災組織への支援として、今後一層力を入れてほしいことは
　　　　何ですか。（複数回答）

選択項目
総計 男 女 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
インターネット環境が
整っていない

14 14.7% 6 11.8% 8 18.2% 0 0.0%

ホームページの所在がわ
からない

5 5.3% 3 5.9% 2 4.5% 0 0.0%

注文の仕方がわからない 4 4.2% 2 3.9% 2 4.5% 0 0.0%
魅力ある商品がない 16 16.8% 11 21.6% 5 11.4% 0 0.0%
インターネットで購入す
る必要がない

47 49.5% 26 51.0% 21 47.7% 0 0.0%

その他 2 2.1% 1 2.0% 1 2.3% 0 0.0%
無回答 7 7.4% 2 3.9% 5 11.4% 0 0.0%
合計 95 100.0% 51 100.0% 44 100.0% 0 0.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
非常によい 116 7.6% 54 8.6% 59 6.7% 3 18.8%
よい 379 25.0% 166 26.5% 208 23.7% 5 31.3%
普通 833 54.9% 322 51.4% 505 57.6% 6 37.5%
悪い 124 8.2% 50 8.0% 74 8.4% 0 0.0%
非常に悪い 28 1.8% 15 2.4% 13 1.5% 0 0.0%
無回答 38 2.5% 19 3.0% 17 1.9% 2 12.5%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
非常に高い専門知識を
持っている

75 4.9% 33 5.3% 41 4.7% 1 6.3%

ある程度持っている 688 45.3% 291 46.5% 390 44.5% 7 43.8%
普通 499 32.9% 186 29.7% 309 35.3% 4 25.0%
あまり持っていない 189 12.5% 83 13.3% 104 11.9% 2 12.5%
全く持っていない 22 1.4% 10 1.6% 12 1.4% 0 0.0%
無回答 45 3.0% 23 3.7% 20 2.3% 2 12.5%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
非常に柔軟性が高い 64 4.2% 29 4.6% 32 3.7% 3 18.8%
ある程度は柔軟性がある 466 30.7% 190 30.4% 275 31.4% 1 6.3%
普通 603 39.7% 235 37.5% 361 41.2% 7 43.8%
あまり柔軟性はない 288 19.0% 128 20.4% 158 18.0% 2 12.5%
全く柔軟性がない 53 3.5% 25 4.0% 27 3.1% 1 6.3%
無回答 44 2.9% 19 3.0% 23 2.6% 2 12.5%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

９－３　市職員は仕事に対する柔軟性がありますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

９－２　市職員は仕事に対する専門的な知識を持っていると思いますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

９－１　市職員の接客態度について、どのような印象を持っていますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

８－４　（８－３で「２　ない」と答えた方に）「よかもん屋都城」を利用したこ
　　　　　とがない理由は何ですか。（複数回答）

選択項目
総計 男 女 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
非常に信頼感がある 89 5.9% 37 5.9% 50 5.7% 2 12.5%
ある程度の信頼感はある 495 32.6% 217 34.7% 275 31.4% 3 18.8%
普通 599 39.5% 227 36.3% 364 41.6% 8 50.0%
あまり信頼感はない 245 16.1% 102 16.3% 143 16.3% 0 0.0%
全く信頼感がない 53 3.5% 25 4.0% 28 3.2% 0 0.0%
無回答 37 2.4% 18 2.9% 16 1.8% 3 18.8%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
非常に迅速に対応してい
る

134 8.8% 56 8.9% 74 8.4% 4 25.0%

ある程度は迅速に対応し
ている

454 29.9% 184 29.4% 267 30.5% 3 18.8%

普通 641 42.2% 261 41.7% 375 42.8% 5 31.3%
あまり迅速に対応してい
ない

185 12.2% 79 12.6% 103 11.8% 3 18.8%

全く迅速に対応していな
い

41 2.7% 22 3.5% 19 2.2% 0 0.0%

無回答 63 4.2% 24 3.8% 38 4.3% 1 6.3%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
コスト意識 390 10.2% 180 11.3% 210 9.6% 0 0.0%
プロ意識 609 15.9% 271 17.0% 328 15.0% 10 24.4%
先見性 148 3.9% 78 4.9% 68 3.1% 2 4.9%
チャレンジ精神 144 3.8% 77 4.8% 65 3.0% 2 4.9%
誠実性・公平性 837 21.8% 338 21.2% 489 22.3% 10 24.4%
接客態度・マナーの向上 715 18.7% 254 15.9% 456 20.8% 5 12.2%
地域活動へ積極的な参加 306 8.0% 137 8.6% 165 7.5% 4 9.8%
説明責任 499 13.0% 195 12.2% 300 13.7% 4 9.8%
その他 40 1.0% 14 0.9% 25 1.1% 1 2.4%
無回答 143 3.7% 54 3.4% 86 3.9% 3 7.3%
合計 3,831 100.0% 1,598 100.0% 2,192 100.0% 41 100.0%

９－６　市職員に対して、どのようなことを期待しますか。３つ選んでください。

選択項目
総計 男 女 無回答

９－５　市職員は仕事に対して、迅速に対応していると思いますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

９－４　市職員に対して、信頼感はありますか。

選択項目
総計 男 女 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
0～10％ 5 0.3% 0 0.0% 5 0.6% 0 0.0%
11～20％ 1 0.1% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0%
21～30％ 15 1.0% 6 1.0% 8 0.9% 1 6.3%
31～40％ 19 1.3% 7 1.1% 12 1.4% 0 0.0%
41～50％ 48 3.2% 15 2.4% 33 3.8% 0 0.0%
51～60％ 175 11.5% 70 11.2% 103 11.8% 2 12.5%
61～70％ 420 27.7% 168 26.8% 250 28.5% 2 12.5%
71～80％ 458 30.2% 201 32.1% 253 28.9% 4 25.0%
81～90％ 167 11.0% 69 11.0% 95 10.8% 3 18.8%
91～100％ 129 8.5% 64 10.2% 63 7.2% 2 12.5%
無回答 81 5.3% 25 4.0% 54 6.2% 2 12.5%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 7 0.5% 3 0.5% 3 0.3% 1 6.3%
少しよい 30 2.0% 7 1.1% 23 2.6% 0 0.0%
普通 202 13.3% 62 9.9% 137 15.6% 3 18.8%
少し悪い 467 30.8% 176 28.1% 285 32.5% 6 37.5%
悪い 767 50.5% 360 57.5% 402 45.9% 5 31.3%
無回答 45 3.0% 18 2.9% 26 3.0% 1 6.3%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
投票しなければならない 700 46.1% 310 49.5% 382 43.6% 8 50.0%
できるだけ投票すべきで
ある

637 42.0% 240 38.3% 390 44.5% 7 43.8%

個人の自由である 135 8.9% 60 9.6% 75 8.6% 0 0.0%
無回答 46 3.0% 16 2.6% 29 3.3% 1 6.3%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
別にかまわない 31 2.0% 17 2.7% 14 1.6% 0 0.0%
やむをえない 426 28.1% 136 21.7% 287 32.8% 3 18.8%
問題である 1,012 66.7% 457 73.0% 544 62.1% 11 68.8%
無回答 49 3.2% 16 2.6% 31 3.5% 2 12.5%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

１０－４　最近の選挙では、投票率が低下してきていますが、あなたはこのことに
　　　　　ついてどのように考えますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

１０－３　選挙での投票について、どのように考えますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

１０－２　昨年11月の市長選挙の投票率は、46.70%でした。また、12月の衆議院議
　　　　　員総選挙の投票率は、48.85%でした。あなたは、この投票率をどのよう
　　　　　に思いますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

１０－１　選挙の投票率はどのくらいが適正だと思いますか。

選択項目
総計 男 女 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
両方とも投票した 1,138 75.0% 486 77.6% 640 73.1% 12 75.0%
両方とも投票しなかった 183 12.1% 65 10.4% 118 13.5% 0 0.0%
１つだけ投票した 159 10.5% 59 9.4% 98 11.2% 2 12.5%
無回答 38 2.5% 16 2.6% 20 2.3% 2 12.5%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
支持する候補者がいな
かった

63 18.4% 27 21.8% 36 16.7% 0 0.0%

現在の政治に関心が持て
ない

50 14.6% 21 16.9% 28 13.0% 1 50.0%

候補者を十分知らなかっ
た

27 7.9% 7 5.6% 20 9.3% 0 0.0%

用事や病気などで行けな
かった

103 30.1% 33 26.6% 70 32.4% 0 0.0%

自分の一票では何も変わ
らないと思った

22 6.4% 9 7.3% 13 6.0% 0 0.0%

その他 20 5.8% 4 3.2% 16 7.4% 0 0.0%
無回答 57 16.7% 23 18.5% 33 15.3% 1 50.0%
合計 342 100.0% 124 100.0% 216 100.0% 2 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 348 22.9% 182 29.1% 161 18.4% 5 31.3%
少しはある 734 48.4% 287 45.8% 442 50.5% 5 31.3%
ない 400 26.4% 141 22.5% 254 29.0% 5 31.3%
無回答 36 2.4% 16 2.6% 19 2.2% 1 6.3%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
住民の代表である議員の
会議だから

692 64.0% 297 63.3% 390 64.7% 5 50.0%

一般質問に関心があるか
ら

204 18.9% 83 17.7% 118 19.6% 3 30.0%

予算決算に関心があるか
ら

103 9.5% 56 11.9% 46 7.6% 1 10.0%

その他 18 1.7% 6 1.3% 12 2.0% 0 0.0%
無回答 65 6.0% 27 5.8% 37 6.1% 1 10.0%
合計 1,082 100.0% 469 100.0% 603 100.0% 10 100.0%

１１－２　市議会に関心がある理由は何ですか。

選択項目
総計 男 女 無回答

１１－１　市議会に関心がありますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

１０－６　（１０－５で「２　両方とも投票しなかった」又は「３　１つだけ投票
　　　　　　した」と答えた方に）投票しなかった理由は何ですか。

選択項目
総計 男 女 無回答

１０－５　あなたは、昨年11月の市長選挙と12月の衆議院議員総選挙で投票しまし
　　　　　たか。

選択項目
総計 男 女 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
いつ開催されているかわ
からない

91 22.8% 28 19.9% 60 23.6% 3 60.0%

会議の内容がわからない 129 32.3% 40 28.4% 88 34.6% 1 20.0%
直接生活に関係ないと感
じるから

102 25.5% 40 28.4% 62 24.4% 0 0.0%

その他 38 9.5% 21 14.9% 17 6.7% 0 0.0%
無回答 40 10.0% 12 8.5% 27 10.6% 1 20.0%
合計 400 100.0% 141 100.0% 254 100.0% 5 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
新聞 371 24.4% 182 29.1% 186 21.2% 3 18.8%
ケーブルテレビ 196 12.9% 82 13.1% 112 12.8% 2 12.5%
市のホームページ 94 6.2% 44 7.0% 50 5.7% 0 0.0%
市議会議員 32 2.1% 14 2.2% 18 2.1% 0 0.0%
特になし 552 36.4% 202 32.3% 344 39.3% 6 37.5%
その他 45 3.0% 13 2.1% 31 3.5% 1 6.3%
無回答 228 15.0% 89 14.2% 135 15.4% 4 25.0%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 74 4.9% 35 5.6% 39 4.5% 0 0.0%
ない 1,411 93.0% 579 92.5% 817 93.3% 15 93.8%
無回答 33 2.2% 12 1.9% 20 2.3% 1 6.3%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
加入している 705 46.4% 302 48.2% 396 45.2% 7 43.8%
加入していない 783 51.6% 312 49.8% 463 52.9% 8 50.0%
無回答 30 2.0% 12 1.9% 17 1.9% 1 6.3%
合計 1,518 100.0% 626 100.0% 876 100.0% 16 100.0%

１１－６　ケーブルテレビに加入していますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

１１－５　市議会の本会議を議場で傍聴したことがありますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

１１－４　市議会の本会議の日程について、どのような方法で知りますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

１１－３　（１１－１で「３　ない」と答えた方に）
　　　　　　市議会に関心がない理由は何ですか。

選択項目
総計 男 女 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
毎回必ず見る 9 1.3% 5 1.7% 4 1.0% 0 0.0%
ときどき見る 289 41.0% 149 49.3% 138 34.8% 2 28.6%
ほとんど見ない 204 28.9% 80 26.5% 121 30.6% 3 42.9%
まったく見ない 127 18.0% 44 14.6% 82 20.7% 1 14.3%
放送していることを知ら
ない

65 9.2% 24 7.9% 41 10.4% 0 0.0%

無回答 11 1.6% 0 0.0% 10 2.5% 1 14.3%
合計 705 100.0% 302 100.0% 396 100.0% 7 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
午前１０時からの中継 22 7.4% 9 5.8% 12 8.5% 1 50.0%
午後８時からの録画放送 67 22.5% 40 26.0% 27 19.0% 0 0.0%
決まっていない 190 63.8% 95 61.7% 94 66.2% 1 50.0%
無回答 19 6.4% 10 6.5% 9 6.3% 0 0.0%
合計 298 100.0% 154 100.0% 142 100.0% 2 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
大いに評価する 35 11.7% 20 13.0% 15 10.6% 0 0.0%
ある程度評価する 149 50.0% 83 53.9% 65 45.8% 1 50.0%
あまり評価しない 34 11.4% 12 7.8% 21 14.8% 1 50.0%
まったく評価しない 1 0.3% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%
わからない 50 16.8% 25 16.2% 25 17.6% 0 0.0%
無回答 29 9.7% 13 8.4% 16 11.3% 0 0.0%
合計 298 100.0% 154 100.0% 142 100.0% 2 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
興味がない 138 41.7% 50 40.3% 85 41.9% 3 75.0%
仕事のため 102 30.8% 41 33.1% 60 29.6% 1 25.0%
放送時間が遅い 17 5.1% 13 10.5% 4 2.0% 0 0.0%
放送時間が長い 15 4.5% 5 4.0% 10 4.9% 0 0.0%
その他 31 9.4% 8 6.5% 23 11.3% 0 0.0%
無回答 28 8.5% 7 5.6% 21 10.3% 0 0.0%
合計 331 100.0% 124 100.0% 203 100.0% 4 100.0%

１１－１０　（１１－７で「３　ほとんど見ない」または「４　まったく見ない」
　　　　　　　と答えた方に）市議会をケーブルテレビで見ない理由は何ですか。

選択項目
総計 男 女 無回答

１１－９　（１１－７で「１　毎回必ず見る」または「２　ときどき見る」と答え
　　　　　　た方に）平成２４年９月議会から録画放送の時間帯を午後１０時から
　　　　　　午後８時に早めました。この市議会の取り組みについて、どのように
　　　　　　評価しますか。

選択項目
総計 男 女 無回答

１１－８　（１１－７で「１　毎回必ず見る」または「２　ときどき見る」と答え
　　　　　　た方に）ケーブルテレビで市議会の本会議を見ている時間帯はいつで
　　　　　　すか。

選択項目
総計 男 女 無回答

１１－７　ケーブルテレビで都城市議会の本会議をどの程度見ますか。

選択項目
総計 男 女 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
公害対策 294 4.6% 126 4.7% 164 4.5% 4 7.8%
河川浄化や環境保全 228 3.6% 104 3.9% 123 3.4% 1 2.0%
ごみ、し尿の処理 163 2.6% 63 2.4% 99 2.7% 1 2.0%
資源の再利用 96 1.5% 40 1.5% 56 1.6% 0 0.0%
上水道の整備 50 0.8% 29 1.1% 20 0.6% 1 2.0%
下水道の整備 184 2.9% 83 3.1% 100 2.8% 1 2.0%
市街地再開発や区画整理
事業

135 2.1% 71 2.7% 63 1.7% 1 2.0%

幹線道路やバイパスなど
の整備

187 3.0% 97 3.6% 89 2.5% 1 2.0%

生活道路や側溝の整備 366 5.8% 157 5.9% 204 5.7% 5 9.8%
公営住宅の建設 53 0.8% 26 1.0% 27 0.7% 0 0.0%
公園・緑地の整備 151 2.4% 61 2.3% 90 2.5% 0 0.0%
公共輸送機関の整備 73 1.2% 39 1.5% 34 0.9% 0 0.0%
交通安全対策 205 3.2% 80 3.0% 122 3.4% 3 5.9%
余暇利用施設の整備 257 4.1% 110 4.1% 147 4.1% 0 0.0%
地域活動施設の整備 94 1.5% 39 1.5% 54 1.5% 1 2.0%
小・中学校の施設整備 130 2.1% 48 1.8% 81 2.2% 1 2.0%
高等教育機関の整備 105 1.7% 42 1.6% 62 1.7% 1 2.0%
生涯学習活動の充実 106 1.7% 38 1.4% 68 1.9% 0 0.0%
芸術・文化の向上 86 1.4% 32 1.2% 54 1.5% 0 0.0%
史跡や文化財の保護 42 0.7% 24 0.9% 18 0.5% 0 0.0%
福祉対策 392 6.2% 151 5.6% 233 6.5% 8 15.7%
自然災害対策 160 2.5% 51 1.9% 109 3.0% 0 0.0%
消防の充実 36 0.6% 21 0.8% 15 0.4% 0 0.0%
救急医療対策 384 6.1% 136 5.1% 245 6.8% 3 5.9%
病気の予防と健康増進 245 3.9% 89 3.3% 155 4.3% 1 2.0%
農林畜産業の振興 120 1.9% 63 2.4% 55 1.5% 2 3.9%
企業誘致 396 6.2% 191 7.1% 203 5.6% 2 3.9%
地場産業の育成 132 2.1% 75 2.8% 56 1.6% 1 2.0%
特産品開発 99 1.6% 50 1.9% 49 1.4% 0 0.0%
商店街の活性化 531 8.4% 197 7.4% 331 9.2% 3 5.9%
観光振興 104 1.6% 50 1.9% 54 1.5% 0 0.0%
消費者行政の充実 42 0.7% 20 0.7% 21 0.6% 1 2.0%
国際交流・多文化共生の
拡大

31 0.5% 15 0.6% 15 0.4% 1 2.0%

スポーツの振興 79 1.2% 37 1.4% 42 1.2% 0 0.0%
情報公開 89 1.4% 33 1.2% 56 1.6% 0 0.0%
防犯対策 196 3.1% 85 3.2% 110 3.0% 1 2.0%
青少年健全育成 112 1.8% 43 1.6% 68 1.9% 1 2.0%
わからない 53 0.8% 12 0.4% 40 1.1% 1 2.0%
無回答 131 2.1% 49 1.8% 77 2.1% 5 9.8%
合計 6,337 100.0% 2,677 100.0% 3,609 100.0% 51 100.0%

１２－１　次にあげる施策の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを５
　　　　　つ選んでください。

選択項目
総計 男 女 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
住みやすい 506 33.3% 14 20.0% 54 29.2% 44 23.8% 101 33.6% 158 38.0% 130 37.4% 5 38.5%
まあ住みやすい 826 54.4% 48 68.6% 108 58.4% 117 63.2% 150 49.8% 221 53.1% 181 52.0% 1 7.7%
やや住みにくい 134 8.8% 4 5.7% 20 10.8% 21 11.4% 40 13.3% 26 6.3% 21 6.0% 2 15.4%
住みにくい 31 2.0% 3 4.3% 3 1.6% 1 0.5% 6 2.0% 6 1.4% 12 3.4% 0 0.0%
無回答 21 1.4% 1 1.4% 0 0.0% 2 1.1% 4 1.3% 5 1.2% 4 1.1% 5 38.5%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 639 42.1% 32 45.7% 70 37.8% 66 35.7% 132 43.9% 180 43.3% 154 44.3% 5 38.5%
ややよい 595 39.2% 29 41.4% 79 42.7% 93 50.3% 115 38.2% 147 35.3% 129 37.1% 3 23.1%
やや悪い 213 14.0% 8 11.4% 32 17.3% 21 11.4% 38 12.6% 69 16.6% 43 12.4% 2 15.4%
悪い 50 3.3% 1 1.4% 4 2.2% 3 1.6% 11 3.7% 16 3.8% 15 4.3% 0 0.0%
無回答 21 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 5 1.7% 4 1.0% 7 2.0% 3 23.1%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 701 46.2% 33 47.1% 72 38.9% 74 40.0% 142 47.2% 196 47.1% 178 51.1% 6 46.2%
ややよい 580 38.2% 26 37.1% 79 42.7% 87 47.0% 116 38.5% 151 36.3% 118 33.9% 3 23.1%
やや悪い 164 10.8% 10 14.3% 23 12.4% 18 9.7% 27 9.0% 50 12.0% 36 10.3% 0 0.0%
悪い 56 3.7% 1 1.4% 11 5.9% 3 1.6% 13 4.3% 14 3.4% 14 4.0% 0 0.0%
無回答 17 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.6% 3 1.0% 5 1.2% 2 0.6% 4 30.8%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 680 44.8% 36 51.4% 73 39.5% 68 36.8% 128 42.5% 195 46.9% 173 49.7% 7 53.8%
ややよい 623 41.0% 27 38.6% 87 47.0% 96 51.9% 132 43.9% 159 38.2% 120 34.5% 2 15.4%
やや悪い 147 9.7% 7 10.0% 22 11.9% 17 9.2% 27 9.0% 38 9.1% 35 10.1% 1 7.7%
悪い 36 2.4% 0 0.0% 2 1.1% 3 1.6% 7 2.3% 15 3.6% 9 2.6% 0 0.0%
無回答 32 2.1% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.5% 7 2.3% 9 2.2% 11 3.2% 3 23.1%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

６０歳代 ７０歳以上 無回答
選択項目

総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

２－２　ロ　静かさ

２－２　ハ　水の清らかさ

６０歳代 ７０歳以上 無回答

２－２　イ　空気の清らかさ、におい

２－１　今の都城市の住みごこちをどう感じていますか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

各項目と年代別のクロス集計表

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 無回答７０歳以上
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 393 25.9% 21 30.0% 41 22.2% 41 22.2% 56 18.6% 114 27.4% 116 33.3% 4 30.8%
ややよい 642 42.3% 34 48.6% 75 40.5% 79 42.7% 131 43.5% 181 43.5% 140 40.2% 2 15.4%
やや悪い 304 20.0% 11 15.7% 47 25.4% 44 23.8% 73 24.3% 74 17.8% 53 15.2% 2 15.4%
悪い 153 10.1% 4 5.7% 20 10.8% 17 9.2% 34 11.3% 44 10.6% 33 9.5% 1 7.7%
無回答 26 1.7% 0 0.0% 2 1.1% 4 2.2% 7 2.3% 3 0.7% 6 1.7% 4 30.8%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 245 16.1% 7 10.0% 21 11.4% 29 15.7% 34 11.3% 84 20.2% 67 19.3% 3 23.1%
ややよい 639 42.1% 29 41.4% 68 36.8% 68 36.8% 137 45.5% 170 40.9% 162 46.6% 5 38.5%
やや悪い 430 28.3% 22 31.4% 66 35.7% 66 35.7% 93 30.9% 113 27.2% 69 19.8% 1 7.7%
悪い 163 10.7% 11 15.7% 27 14.6% 19 10.3% 29 9.6% 39 9.4% 37 10.6% 1 7.7%
無回答 41 2.7% 1 1.4% 3 1.6% 3 1.6% 8 2.7% 10 2.4% 13 3.7% 3 23.1%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 798 52.6% 26 37.1% 68 36.8% 64 34.6% 142 47.2% 252 60.6% 238 68.4% 8 61.5%
ややよい 531 35.0% 34 48.6% 72 38.9% 92 49.7% 119 39.5% 128 30.8% 84 24.1% 2 15.4%
やや悪い 123 8.1% 7 10.0% 30 16.2% 21 11.4% 28 9.3% 19 4.6% 18 5.2% 0 0.0%
悪い 44 2.9% 3 4.3% 14 7.6% 7 3.8% 7 2.3% 9 2.2% 4 1.1% 0 0.0%
無回答 22 1.4% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.5% 5 1.7% 8 1.9% 4 1.1% 3 23.1%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 680 44.8% 29 41.4% 61 33.0% 59 31.9% 121 40.2% 215 51.7% 188 54.0% 7 53.8%
ややよい 638 42.0% 32 45.7% 93 50.3% 103 55.7% 145 48.2% 152 36.5% 111 31.9% 2 15.4%
やや悪い 95 6.3% 5 7.1% 16 8.6% 20 10.8% 22 7.3% 20 4.8% 12 3.4% 0 0.0%
悪い 24 1.6% 4 5.7% 9 4.9% 2 1.1% 3 1.0% 3 0.7% 3 0.9% 0 0.0%
無回答 81 5.3% 0 0.0% 6 3.2% 1 0.5% 10 3.3% 26 6.3% 34 9.8% 4 30.8%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

２－２　ト　教育施設（学校など）

２－２　ヘ　ごみの収集

無回答

７０歳以上 無回答

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上

６０歳代 ７０歳以上 無回答

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

７０歳以上 無回答

２－２　ニ　排水溝の整備

２－２　ホ　蚊・ハエの駆除

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 402 26.5% 19 27.1% 28 15.1% 23 12.4% 71 23.6% 132 31.7% 123 35.3% 6 46.2%
ややよい 706 46.5% 37 52.9% 69 37.3% 101 54.6% 155 51.5% 182 43.8% 160 46.0% 2 15.4%
やや悪い 308 20.3% 11 15.7% 72 38.9% 49 26.5% 51 16.9% 81 19.5% 43 12.4% 1 7.7%
悪い 71 4.7% 3 4.3% 14 7.6% 10 5.4% 17 5.6% 15 3.6% 12 3.4% 0 0.0%
無回答 31 2.0% 0 0.0% 2 1.1% 2 1.1% 7 2.3% 6 1.4% 10 2.9% 4 30.8%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 378 24.9% 12 17.1% 36 19.5% 23 12.4% 76 25.2% 110 26.4% 117 33.6% 4 30.8%
ややよい 672 44.3% 34 48.6% 73 39.5% 92 49.7% 138 45.8% 179 43.0% 154 44.3% 2 15.4%
やや悪い 332 21.9% 18 25.7% 60 32.4% 54 29.2% 62 20.6% 97 23.3% 39 11.2% 2 15.4%
悪い 100 6.6% 6 8.6% 15 8.1% 12 6.5% 20 6.6% 21 5.0% 24 6.9% 2 15.4%
無回答 36 2.4% 0 0.0% 1 0.5% 4 2.2% 5 1.7% 9 2.2% 14 4.0% 3 23.1%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 558 36.8% 20 28.6% 70 37.8% 56 30.3% 106 35.2% 167 40.1% 137 39.4% 2 15.4%
ややよい 486 32.0% 16 22.9% 70 37.8% 63 34.1% 98 32.6% 137 32.9% 100 28.7% 2 15.4%
やや悪い 304 20.0% 26 37.1% 31 16.8% 47 25.4% 60 19.9% 74 17.8% 62 17.8% 4 30.8%
悪い 149 9.8% 8 11.4% 14 7.6% 16 8.6% 31 10.3% 34 8.2% 44 12.6% 2 15.4%
無回答 21 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.6% 6 2.0% 4 1.0% 5 1.4% 3 23.1%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 507 33.4% 14 20.0% 52 28.1% 46 24.9% 90 29.9% 156 37.5% 146 42.0% 3 23.1%
ややよい 616 40.6% 33 47.1% 86 46.5% 80 43.2% 120 39.9% 167 40.1% 126 36.2% 4 30.8%
やや悪い 271 17.9% 16 22.9% 38 20.5% 41 22.2% 62 20.6% 69 16.6% 43 12.4% 2 15.4%
悪い 101 6.7% 7 10.0% 8 4.3% 15 8.1% 23 7.6% 19 4.6% 28 8.0% 1 7.7%
無回答 23 1.5% 0 0.0% 1 0.5% 3 1.6% 6 2.0% 5 1.2% 5 1.4% 3 23.1%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

７０歳以上 無回答

２－２　ル　医療機関の便利さ

６０歳代 ７０歳以上 無回答

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

７０歳以上 無回答

２－２　リ　生活道路の整備

２－２　ヌ　買い物の便利さ

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

２－２　チ　交通の安全性

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 479 31.6% 17 24.3% 43 23.2% 39 21.1% 94 31.2% 147 35.3% 137 39.4% 2 15.4%
ややよい 661 43.5% 35 50.0% 99 53.5% 89 48.1% 122 40.5% 176 42.3% 135 38.8% 5 38.5%
やや悪い 202 13.3% 12 17.1% 27 14.6% 41 22.2% 48 15.9% 43 10.3% 30 8.6% 1 7.7%
悪い 54 3.6% 3 4.3% 8 4.3% 11 5.9% 15 5.0% 10 2.4% 7 2.0% 0 0.0%
無回答 122 8.0% 3 4.3% 8 4.3% 5 2.7% 22 7.3% 40 9.6% 39 11.2% 5 38.5%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 279 18.4% 8 11.4% 20 10.8% 17 9.2% 50 16.6% 94 22.6% 85 24.4% 5 38.5%
ややよい 811 53.4% 37 52.9% 105 56.8% 102 55.1% 166 55.1% 224 53.8% 172 49.4% 5 38.5%
やや悪い 273 18.0% 19 27.1% 44 23.8% 49 26.5% 59 19.6% 52 12.5% 50 14.4% 0 0.0%
悪い 61 4.0% 3 4.3% 7 3.8% 9 4.9% 11 3.7% 19 4.6% 12 3.4% 0 0.0%
無回答 94 6.2% 3 4.3% 9 4.9% 8 4.3% 15 5.0% 27 6.5% 29 8.3% 3 23.1%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 215 14.2% 9 12.9% 21 11.4% 18 9.7% 43 14.3% 61 14.7% 60 17.2% 3 23.1%
ややよい 637 42.0% 17 24.3% 76 41.1% 69 37.3% 120 39.9% 181 43.5% 170 48.9% 4 30.8%
やや悪い 434 28.6% 33 47.1% 61 33.0% 73 39.5% 105 34.9% 109 26.2% 51 14.7% 2 15.4%
悪い 143 9.4% 9 12.9% 25 13.5% 22 11.9% 22 7.3% 37 8.9% 27 7.8% 1 7.7%
無回答 89 5.9% 2 2.9% 2 1.1% 3 1.6% 11 3.7% 28 6.7% 40 11.5% 3 23.1%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 336 22.1% 19 27.1% 36 19.5% 27 14.6% 65 21.6% 108 26.0% 78 22.4% 3 23.1%
ややよい 727 47.9% 29 41.4% 85 45.9% 93 50.3% 146 48.5% 183 44.0% 185 53.2% 6 46.2%
やや悪い 316 20.8% 19 27.1% 45 24.3% 51 27.6% 73 24.3% 85 20.4% 42 12.1% 1 7.7%
悪い 80 5.3% 3 4.3% 15 8.1% 11 5.9% 11 3.7% 23 5.5% 17 4.9% 0 0.0%
無回答 59 3.9% 0 0.0% 4 2.2% 3 1.6% 6 2.0% 17 4.1% 26 7.5% 3 23.1%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

６０歳代 ７０歳以上 無回答

６０歳代 ７０歳以上 無回答

２－２　ヨ　公園・みどりの環境（街路樹など）

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

無回答

２－２　ワ　災害への備え（火災・水害・地震など）

２－２　ヲ　救急患者への対応

２－２　カ　子どもの遊び場

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

７０歳以上 無回答

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 200 13.2% 5 7.1% 16 8.6% 9 4.9% 36 12.0% 63 15.1% 69 19.8% 2 15.4%
ややよい 599 39.5% 21 30.0% 62 33.5% 57 30.8% 103 34.2% 189 45.4% 160 46.0% 7 53.8%
やや悪い 458 30.2% 27 38.6% 67 36.2% 79 42.7% 111 36.9% 107 25.7% 67 19.3% 0 0.0%
悪い 182 12.0% 15 21.4% 36 19.5% 36 19.5% 38 12.6% 36 8.7% 21 6.0% 0 0.0%
無回答 79 5.2% 2 2.9% 4 2.2% 4 2.2% 13 4.3% 21 5.0% 31 8.9% 4 30.8%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 446 29.4% 13 18.6% 35 18.9% 36 19.5% 68 22.6% 142 34.1% 146 42.0% 6 46.2%
ややよい 758 49.9% 42 60.0% 104 56.2% 100 54.1% 159 52.8% 201 48.3% 148 42.5% 4 30.8%
やや悪い 214 14.1% 10 14.3% 30 16.2% 37 20.0% 54 17.9% 52 12.5% 31 8.9% 0 0.0%
悪い 56 3.7% 3 4.3% 12 6.5% 9 4.9% 12 4.0% 11 2.6% 9 2.6% 0 0.0%
無回答 44 2.9% 2 2.9% 4 2.2% 3 1.6% 8 2.7% 10 2.4% 14 4.0% 3 23.1%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 148 9.7% 7 10.0% 21 11.4% 17 9.2% 30 10.0% 39 9.4% 33 9.5% 1 7.7%
ややよい 537 35.4% 25 35.7% 75 40.5% 69 37.3% 104 34.6% 139 33.4% 123 35.3% 2 15.4%
やや悪い 489 32.2% 26 37.1% 56 30.3% 70 37.8% 109 36.2% 141 33.9% 83 23.9% 4 30.8%
悪い 223 14.7% 11 15.7% 32 17.3% 27 14.6% 49 16.3% 61 14.7% 41 11.8% 2 15.4%
無回答 121 8.0% 1 1.4% 1 0.5% 2 1.1% 9 3.0% 36 8.7% 68 19.5% 4 30.8%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 235 15.5% 13 18.6% 27 14.6% 18 9.7% 33 11.0% 67 16.1% 74 21.3% 3 23.1%
ややよい 830 54.7% 38 54.3% 122 65.9% 110 59.5% 168 55.8% 219 52.6% 168 48.3% 5 38.5%
やや悪い 290 19.1% 14 20.0% 23 12.4% 44 23.8% 72 23.9% 84 20.2% 53 15.2% 0 0.0%
悪い 62 4.1% 4 5.7% 7 3.8% 10 5.4% 12 4.0% 15 3.6% 14 4.0% 0 0.0%
無回答 101 6.7% 1 1.4% 6 3.2% 3 1.6% 16 5.3% 31 7.5% 39 11.2% 5 38.5%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

７０歳以上 無回答

２－２　ツ　福祉施設

６０歳代 ７０歳以上 無回答

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

６０歳代 ７０歳以上 無回答

２－２　ソ　働く場

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

７０歳以上 無回答

２－２　タ　余暇利用施設（スポーツ・レジャーなど）

２－２　レ　地域活動施設（公民館・集会所など）

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 374 24.6% 14 20.0% 39 21.1% 29 15.7% 75 24.9% 124 29.8% 89 25.6% 4 30.8%
ややよい 851 56.1% 42 60.0% 112 60.5% 116 62.7% 167 55.5% 221 53.1% 188 54.0% 5 38.5%
やや悪い 209 13.8% 11 15.7% 28 15.1% 36 19.5% 44 14.6% 55 13.2% 34 9.8% 1 7.7%
悪い 33 2.2% 2 2.9% 5 2.7% 3 1.6% 7 2.3% 6 1.4% 10 2.9% 0 0.0%
無回答 51 3.4% 1 1.4% 1 0.5% 1 0.5% 8 2.7% 10 2.4% 27 7.8% 3 23.1%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
現在地またはその周辺に住みたい 1,031 67.9% 36 51.4% 106 57.3% 122 65.9% 206 68.4% 309 74.3% 245 70.4% 7 53.8%
市内の他の地域に住みたい 106 7.0% 11 15.7% 22 11.9% 13 7.0% 18 6.0% 23 5.5% 18 5.2% 1 7.7%
市内には住みたくない 40 2.6% 2 2.9% 5 2.7% 2 1.1% 11 3.7% 13 3.1% 7 2.0% 0 0.0%
わからない 225 14.8% 17 24.3% 47 25.4% 40 21.6% 50 16.6% 44 10.6% 27 7.8% 0 0.0%
無回答 116 7.6% 4 5.7% 5 2.7% 8 4.3% 16 5.3% 27 6.5% 51 14.7% 5 38.5%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても健康である 150 9.9% 12 17.1% 34 18.4% 21 11.4% 19 6.3% 31 7.5% 30 8.6% 3 23.1%
まあまあ健康である 1,034 68.1% 40 57.1% 110 59.5% 127 68.6% 216 71.8% 313 75.2% 219 62.9% 9 69.2%
あまり健康でない 307 20.2% 17 24.3% 35 18.9% 35 18.9% 62 20.6% 67 16.1% 90 25.9% 1 7.7%
わからない 21 1.4% 1 1.4% 6 3.2% 2 1.1% 2 0.7% 4 1.0% 6 1.7% 0 0.0%
無回答 6 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7% 1 0.2% 3 0.9% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 107 7.0% 7 10.0% 23 12.4% 9 4.9% 15 5.0% 24 5.8% 26 7.5% 3 23.1%
普通 933 61.5% 39 55.7% 112 60.5% 119 64.3% 184 61.1% 285 68.5% 188 54.0% 6 46.2%
不安 448 29.5% 23 32.9% 46 24.9% 54 29.2% 94 31.2% 104 25.0% 123 35.3% 4 30.8%
わからない 18 1.2% 1 1.4% 3 1.6% 1 0.5% 5 1.7% 0 0.0% 8 2.3% 0 0.0%
無回答 12 0.8% 0 0.0% 1 0.5% 2 1.1% 3 1.0% 3 0.7% 3 0.9% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

６０歳代 ７０歳以上 無回答

６０歳代 ７０歳以上 無回答

３－２　体力に自信がありますか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

６０歳代 ７０歳以上 無回答

３－１　自分が健康だと思いますか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

６０歳代 ７０歳以上 無回答

２－３　これからも都城市に住み続けたいですか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

２－２　ネ　地域安全

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
食生活 903 28.5% 28 21.4% 88 24.2% 93 25.4% 176 29.5% 262 29.2% 247 31.3% 9 32.1%
睡眠・休養 839 26.5% 39 29.8% 101 27.8% 113 30.9% 152 25.5% 221 24.7% 207 26.3% 6 21.4%
運動・スポーツ 493 15.6% 25 19.1% 52 14.3% 40 10.9% 93 15.6% 148 16.5% 131 16.6% 4 14.3%
規則正しい生活 523 16.5% 12 9.2% 52 14.3% 64 17.5% 97 16.3% 149 16.6% 144 18.3% 5 17.9%
酒、たばこを控える 190 6.0% 11 8.4% 31 8.5% 29 7.9% 38 6.4% 54 6.0% 25 3.2% 2 7.1%
その他 23 0.7% 0 0.0% 4 1.1% 2 0.5% 3 0.5% 8 0.9% 6 0.8% 0 0.0%
特になし 187 5.9% 16 12.2% 34 9.4% 24 6.6% 36 6.0% 51 5.7% 24 3.0% 2 7.1%
無回答 10 0.3% 0 0.0% 1 0.3% 1 0.3% 1 0.2% 3 0.3% 4 0.5% 0 0.0%
合計 3,168 100.0% 131 100.0% 363 100.0% 366 100.0% 596 100.0% 896 100.0% 788 100.0% 28 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
週に２回以上 378 24.9% 12 17.1% 22 11.9% 15 8.1% 63 20.9% 123 29.6% 140 40.2% 3 23.1%
週に１回 198 13.0% 12 17.1% 34 18.4% 24 13.0% 39 13.0% 49 11.8% 39 11.2% 1 7.7%
月に１～２回 228 15.0% 10 14.3% 41 22.2% 42 22.7% 43 14.3% 48 11.5% 44 12.6% 0 0.0%
ほとんどしていない 695 45.8% 36 51.4% 88 47.6% 103 55.7% 155 51.5% 192 46.2% 113 32.5% 8 61.5%
無回答 19 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.3% 4 1.0% 12 3.4% 1 7.7%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自宅 270 24.7% 8 16.7% 35 25.2% 27 23.9% 54 28.1% 63 21.7% 82 26.7% 1 16.7%
公園・道路・空き地 332 30.3% 11 22.9% 27 19.4% 34 30.1% 62 32.3% 108 37.2% 88 28.7% 2 33.3%
公営のスポーツ施設 169 15.4% 10 20.8% 22 15.8% 12 10.6% 21 10.9% 38 13.1% 66 21.5% 0 0.0%
学校の体育館・運動場 65 5.9% 11 22.9% 13 9.4% 10 8.8% 11 5.7% 12 4.1% 7 2.3% 1 16.7%
個人の教室・道場 38 3.5% 2 4.2% 5 3.6% 5 4.4% 5 2.6% 8 2.8% 13 4.2% 0 0.0%
ゴルフやキャンプ場等の専門施設 122 11.1% 5 10.4% 16 11.5% 11 9.7% 20 10.4% 43 14.8% 26 8.5% 1 16.7%
民営のスポーツ施設 66 6.0% 1 2.1% 14 10.1% 11 9.7% 14 7.3% 11 3.8% 14 4.6% 1 16.7%
その他 19 1.7% 0 0.0% 6 4.3% 2 1.8% 4 2.1% 5 1.7% 2 0.7% 0 0.0%
無回答 14 1.3% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.9% 1 0.5% 2 0.7% 9 2.9% 0 0.0%
合計 1,095 100.0% 48 100.0% 139 100.0% 113 100.0% 192 100.0% 290 100.0% 307 100.0% 6 100.0%

６０歳代 ７０歳以上 無回答

６０歳代 ７０歳以上 無回答

３－５　スポーツや運動をどこでしますか。（複数回答）

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

６０歳代 ７０歳以上 無回答

３－４　過去１年間にスポーツや運動をどれくらいしましたか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

３－３　健康や体力を維持するために心がけていることがありますか。（複数回答）

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
健康・体力づくり 572 34.1% 21 26.6% 64 32.2% 50 31.4% 107 37.3% 167 36.6% 160 32.6% 3 42.9%
楽しみ・ストレス発散 357 21.3% 28 35.4% 50 25.1% 34 21.4% 61 21.3% 89 19.5% 93 18.9% 2 28.6%
運動不足解消 441 26.3% 16 20.3% 51 25.6% 46 28.9% 78 27.2% 130 28.5% 118 24.0% 2 28.6%
精神の鍛錬 38 2.3% 3 3.8% 11 5.5% 5 3.1% 1 0.3% 7 1.5% 11 2.2% 0 0.0%
家族とのふれあい 41 2.4% 2 2.5% 6 3.0% 9 5.7% 7 2.4% 7 1.5% 10 2.0% 0 0.0%
友人・仲間づくり 205 12.2% 8 10.1% 13 6.5% 13 8.2% 27 9.4% 53 11.6% 91 18.5% 0 0.0%
その他 14 0.8% 1 1.3% 3 1.5% 2 1.3% 5 1.7% 2 0.4% 1 0.2% 0 0.0%
特になし 3 0.2% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.3% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 7 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 1.4% 0 0.0%
合計 1,678 100.0% 79 100.0% 199 100.0% 159 100.0% 287 100.0% 456 100.0% 491 100.0% 7 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
時間がない 288 22.2% 18 20.9% 51 25.9% 68 32.4% 62 20.2% 72 22.8% 15 9.2% 2 11.8%
始めるきっかけがない 174 13.4% 12 14.0% 32 16.2% 28 13.3% 48 15.6% 44 13.9% 8 4.9% 2 11.8%
病気・高齢 143 11.0% 0 0.0% 5 2.5% 6 2.9% 15 4.9% 42 13.3% 73 44.8% 2 11.8%
お金がかかる 111 8.6% 11 12.8% 26 13.2% 26 12.4% 26 8.5% 13 4.1% 7 4.3% 2 11.8%
興味がない 96 7.4% 4 4.7% 18 9.1% 11 5.2% 25 8.1% 24 7.6% 12 7.4% 2 11.8%
仲間がいない 76 5.9% 9 10.5% 11 5.6% 8 3.8% 21 6.8% 21 6.6% 5 3.1% 1 5.9%
施設や場所が近くにない 116 9.0% 9 10.5% 16 8.1% 21 10.0% 27 8.8% 30 9.5% 12 7.4% 1 5.9%
施設の利用時間が合わない 72 5.6% 4 4.7% 13 6.6% 18 8.6% 21 6.8% 12 3.8% 3 1.8% 1 5.9%
参加できる催し物がない 56 4.3% 6 7.0% 5 2.5% 7 3.3% 22 7.2% 13 4.1% 2 1.2% 1 5.9%
付き合いが面倒 61 4.7% 6 7.0% 8 4.1% 8 3.8% 14 4.6% 14 4.4% 10 6.1% 1 5.9%
その他 30 2.3% 1 1.2% 7 3.6% 3 1.4% 7 2.3% 9 2.8% 3 1.8% 0 0.0%
特になし 56 4.3% 5 5.8% 3 1.5% 5 2.4% 15 4.9% 18 5.7% 8 4.9% 2 11.8%
無回答 17 1.3% 1 1.2% 2 1.0% 1 0.5% 4 1.3% 4 1.3% 5 3.1% 0 0.0%
合計 1,296 100.0% 86 100.0% 197 100.0% 210 100.0% 307 100.0% 316 100.0% 163 100.0% 17 100.0%

６０歳代 ７０歳以上 無回答

６０歳代 ７０歳以上 無回答

３－７　（３－４で「４　ほとんどしていない」と答えた方に）スポーツや運動をほとんどしていない理由は何ですか。（複数回答）

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

３－６　スポーツや運動をしている目的は何ですか。（複数回答）

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代
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３－８　次のうち、今までにしたことのあるスポーツは何ですか。（複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ウオーキング 851 26.2% 36 23.4% 105 27.1% 95 22.7% 182 26.0% 233 27.2% 194 27.6% 6 25.0%
ゴルフ 335 10.3% 15 9.7% 39 10.1% 43 10.3% 83 11.9% 103 12.0% 50 7.1% 2 8.3%
ミニバレーボール 451 13.9% 27 17.5% 55 14.2% 84 20.1% 128 18.3% 96 11.2% 57 8.1% 4 16.7%
体操 315 9.7% 10 6.5% 36 9.3% 41 9.8% 54 7.7% 80 9.3% 92 13.1% 2 8.3%
ランニング・ジョギング 264 8.1% 26 16.9% 59 15.2% 43 10.3% 56 8.0% 51 6.0% 27 3.8% 2 8.3%
グラウンドゴルフ 240 7.4% 5 3.2% 16 4.1% 18 4.3% 36 5.1% 69 8.1% 94 13.4% 2 8.3%
パークゴルフ 326 10.0% 7 4.5% 24 6.2% 33 7.9% 66 9.4% 106 12.4% 88 12.5% 2 8.3%
登山・ハイキング 233 7.2% 13 8.4% 28 7.2% 29 6.9% 60 8.6% 66 7.7% 37 5.3% 0 0.0%
特になし 181 5.6% 15 9.7% 22 5.7% 28 6.7% 29 4.1% 38 4.4% 46 6.5% 3 12.5%
無回答 49 1.5% 0 0.0% 4 1.0% 4 1.0% 6 0.9% 15 1.8% 19 2.7% 1 4.2%
合計 3,245 100.0% 154 100.0% 388 100.0% 418 100.0% 700 100.0% 857 100.0% 704 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ウオーキング 466 22.6% 8 9.0% 37 13.6% 53 19.8% 108 24.8% 161 28.6% 95 22.7% 4 23.5%
登山・ハイキング 239 11.6% 7 7.9% 39 14.3% 32 11.9% 64 14.7% 67 11.9% 29 6.9% 1 5.9%
水泳 353 17.1% 23 25.8% 81 29.8% 60 22.4% 76 17.5% 66 11.7% 42 10.0% 5 29.4%
パークゴルフ 232 11.2% 6 6.7% 12 4.4% 16 6.0% 38 8.7% 87 15.5% 71 16.9% 2 11.8%
ミニバレーボール 89 4.3% 6 6.7% 18 6.6% 19 7.1% 21 4.8% 19 3.4% 6 1.4% 0 0.0%
サイクリング 217 10.5% 10 11.2% 38 14.0% 40 14.9% 54 12.4% 56 9.9% 19 4.5% 0 0.0%
特になし 370 17.9% 28 31.5% 46 16.9% 44 16.4% 64 14.7% 80 14.2% 105 25.1% 3 17.6%
無回答 97 4.7% 1 1.1% 1 0.4% 4 1.5% 10 2.3% 27 4.8% 52 12.4% 2 11.8%
合計 2,063 100.0% 89 100.0% 272 100.0% 268 100.0% 435 100.0% 563 100.0% 419 100.0% 17 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
市の広報紙 641 27.1% 17 17.2% 75 24.8% 79 26.9% 135 27.2% 194 30.3% 135 26.4% 6 27.3%
テレビ・ラジオ 271 11.5% 14 14.1% 43 14.2% 31 10.5% 58 11.7% 58 9.1% 64 12.5% 3 13.6%
ケーブルテレビ 89 3.8% 8 8.1% 13 4.3% 16 5.4% 18 3.6% 19 3.0% 12 2.3% 3 13.6%
新聞 235 9.9% 4 4.0% 20 6.6% 28 9.5% 63 12.7% 68 10.6% 52 10.2% 0 0.0%
雑誌 61 2.6% 5 5.1% 15 5.0% 11 3.7% 14 2.8% 11 1.7% 5 1.0% 0 0.0%
自治公民館の回覧 474 20.0% 8 8.1% 36 11.9% 48 16.3% 93 18.8% 151 23.6% 131 25.6% 7 31.8%
インターネット 114 4.8% 8 8.1% 35 11.6% 29 9.9% 29 5.8% 12 1.9% 1 0.2% 0 0.0%
その他 62 2.6% 3 3.0% 7 2.3% 6 2.0% 12 2.4% 16 2.5% 18 3.5% 0 0.0%
特になし 349 14.8% 31 31.3% 58 19.1% 45 15.3% 61 12.3% 89 13.9% 63 12.3% 2 9.1%
無回答 69 2.9% 1 1.0% 1 0.3% 1 0.3% 13 2.6% 22 3.4% 30 5.9% 1 4.5%
合計 2,365 100.0% 99 100.0% 303 100.0% 294 100.0% 496 100.0% 640 100.0% 511 100.0% 22 100.0%

７０歳以上 無回答

７０歳以上 無回答

３－１０　今どのような方法で地域のスポーツについての情報を入手していますか。（複数回答）

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

７０歳以上 無回答

３－９　次のうち、今後してみたいスポーツは何ですか。（複数回答）

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
満足している 305 27.6% 6 15.8% 31 24.4% 27 19.3% 56 24.7% 94 30.6% 87 33.9% 4 40.0%
満足していない 196 17.7% 7 18.4% 31 24.4% 30 21.4% 47 20.7% 55 17.9% 25 9.7% 1 10.0%
どちらともいえない 545 49.3% 22 57.9% 62 48.8% 82 58.6% 119 52.4% 139 45.3% 117 45.5% 4 40.0%
無回答 60 5.4% 3 7.9% 3 2.4% 1 0.7% 5 2.2% 19 6.2% 28 10.9% 1 10.0%
合計 1,106 100.0% 38 100.0% 127 100.0% 140 100.0% 227 100.0% 307 100.0% 257 100.0% 10 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 174 11.5% 4 5.7% 12 6.5% 10 5.4% 31 10.3% 50 12.0% 67 19.3% 0 0.0%
知らない 1,251 82.4% 64 91.4% 167 90.3% 170 91.9% 254 84.4% 335 80.5% 250 71.8% 11 84.6%
無回答 93 6.1% 2 2.9% 6 3.2% 5 2.7% 16 5.3% 31 7.5% 31 8.9% 2 15.4%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
満足 540 35.6% 31 44.3% 63 34.1% 68 36.8% 118 39.2% 147 35.3% 111 31.9% 2 15.4%
やや満足 713 47.0% 30 42.9% 86 46.5% 87 47.0% 141 46.8% 202 48.6% 158 45.4% 9 69.2%
やや不満 176 11.6% 7 10.0% 32 17.3% 23 12.4% 28 9.3% 53 12.7% 33 9.5% 0 0.0%
不満 39 2.6% 2 2.9% 4 2.2% 6 3.2% 10 3.3% 7 1.7% 10 2.9% 0 0.0%
無回答 50 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 4 1.3% 7 1.7% 36 10.3% 2 15.4%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
満足 493 32.5% 32 45.7% 65 35.1% 69 37.3% 102 33.9% 123 29.6% 99 28.4% 3 23.1%
やや満足 754 49.7% 34 48.6% 86 46.5% 84 45.4% 155 51.5% 221 53.1% 167 48.0% 7 53.8%
やや不満 169 11.1% 3 4.3% 26 14.1% 29 15.7% 32 10.6% 44 10.6% 34 9.8% 1 7.7%
不満 30 2.0% 1 1.4% 5 2.7% 2 1.1% 8 2.7% 9 2.2% 5 1.4% 0 0.0%
無回答 72 4.7% 0 0.0% 3 1.6% 1 0.5% 4 1.3% 19 4.6% 43 12.4% 2 15.4%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

７０歳以上 無回答

７０歳以上 無回答

４－１　ロ　田や畑の風景の美しさ

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

７０歳以上 無回答

４－１　イ　樹林としての緑の多さ

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

無回答

３－１１　入手している情報にどのくらい満足していますか。

３－１２　「みんながスポーツ1130県民運動」を知っていますか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
満足 205 13.5% 17 24.3% 30 16.2% 28 15.1% 36 12.0% 50 12.0% 42 12.1% 2 15.4%
やや満足 790 52.0% 37 52.9% 93 50.3% 91 49.2% 155 51.5% 234 56.3% 172 49.4% 8 61.5%
やや不満 366 24.1% 14 20.0% 52 28.1% 55 29.7% 86 28.6% 94 22.6% 63 18.1% 2 15.4%
不満 76 5.0% 2 2.9% 10 5.4% 10 5.4% 16 5.3% 20 4.8% 17 4.9% 1 7.7%
無回答 81 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 8 2.7% 18 4.3% 54 15.5% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
満足 199 13.1% 9 12.9% 33 17.8% 23 12.4% 38 12.6% 50 12.0% 45 12.9% 1 7.7%
やや満足 765 50.4% 42 60.0% 85 45.9% 95 51.4% 150 49.8% 225 54.1% 159 45.7% 9 69.2%
やや不満 331 21.8% 11 15.7% 45 24.3% 52 28.1% 80 26.6% 88 21.2% 54 15.5% 1 7.7%
不満 81 5.3% 5 7.1% 17 9.2% 12 6.5% 18 6.0% 16 3.8% 12 3.4% 1 7.7%
無回答 142 9.4% 3 4.3% 5 2.7% 3 1.6% 15 5.0% 37 8.9% 78 22.4% 1 7.7%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 304 20.0% 10 14.3% 20 10.8% 21 11.4% 65 21.6% 102 24.5% 82 23.6% 4 30.8%
少し知っている 570 37.5% 25 35.7% 52 28.1% 68 36.8% 117 38.9% 170 40.9% 135 38.8% 3 23.1%
あまり知らない 459 30.2% 24 34.3% 82 44.3% 72 38.9% 90 29.9% 106 25.5% 81 23.3% 4 30.8%
全く知らない 149 9.8% 11 15.7% 29 15.7% 24 13.0% 27 9.0% 27 6.5% 29 8.3% 2 15.4%
無回答 36 2.4% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 2 0.7% 11 2.6% 21 6.0% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 382 25.2% 16 22.9% 28 15.1% 36 19.5% 77 25.6% 134 32.2% 87 25.0% 4 30.8%
少し知っている 583 38.4% 22 31.4% 60 32.4% 78 42.2% 130 43.2% 168 40.4% 119 34.2% 6 46.2%
あまり知らない 383 25.2% 23 32.9% 71 38.4% 53 28.6% 68 22.6% 84 20.2% 83 23.9% 1 7.7%
全く知らない 130 8.6% 9 12.9% 25 13.5% 18 9.7% 23 7.6% 20 4.8% 33 9.5% 2 15.4%
無回答 40 2.6% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 3 1.0% 10 2.4% 26 7.5% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

７０歳以上 無回答

７０歳以上 無回答

４－２　ロ　外来生物による生態系への影響について

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

７０歳以上 無回答

４－２　イ　野生生物や希少動植物の減少及び絶滅の危機について

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

７０歳以上 無回答

４－１　ニ　文化遺産や文化財の歴史的雰囲気

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

４－１　ハ　まちなみの美しさ

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
買い物袋（マイバッグ）の利用 734 9.7% 28 10.5% 73 9.3% 92 10.6% 156 10.3% 193 8.9% 184 10.0% 8 10.7%
リサイクル商品の購入 227 3.0% 13 4.9% 29 3.7% 31 3.6% 51 3.4% 62 2.8% 41 2.2% 0 0.0%
省エネ家庭電化製品の購入 469 6.2% 17 6.4% 68 8.6% 66 7.6% 112 7.4% 125 5.7% 78 4.2% 3 4.0%
ハイブリッド車や低燃費車の使用 337 4.5% 15 5.6% 52 6.6% 42 4.8% 78 5.2% 100 4.6% 49 2.7% 1 1.3%
台所の流しで、ごみ取りネット等の利用 834 11.1% 38 14.2% 105 13.3% 96 11.0% 153 10.1% 225 10.3% 211 11.4% 6 8.0%
洗剤量の適正使用 571 7.6% 21 7.9% 49 6.2% 64 7.3% 107 7.1% 162 7.4% 161 8.7% 7 9.3%
環境行事（環境美化等）への参加 417 5.5% 2 0.7% 28 3.6% 53 6.1% 88 5.8% 129 5.9% 113 6.1% 4 5.3%
ごみの減量化 544 7.2% 15 5.6% 37 4.7% 58 6.7% 104 6.9% 170 7.8% 153 8.3% 7 9.3%
外出の際、ごみは持ち帰る 1,015 13.5% 40 15.0% 110 14.0% 118 13.5% 192 12.7% 302 13.9% 241 13.1% 12 16.0%
生ごみの堆肥化 310 4.1% 4 1.5% 11 1.4% 24 2.8% 60 4.0% 94 4.3% 112 6.1% 5 6.7%
資源ごみ分別への協力 1,142 15.2% 38 14.2% 132 16.8% 141 16.2% 236 15.6% 324 14.9% 258 14.0% 13 17.3%
リサイクルショップ等の利用 201 2.7% 14 5.2% 37 4.7% 27 3.1% 44 2.9% 44 2.0% 35 1.9% 0 0.0%
グリーンカーテン等の植栽 255 3.4% 9 3.4% 18 2.3% 13 1.5% 52 3.4% 103 4.7% 57 3.1% 3 4.0%
山野草などの野生動植物を採取しない 400 5.3% 8 3.0% 30 3.8% 43 4.9% 72 4.8% 128 5.9% 113 6.1% 6 8.0%
環境家計簿の利用 14 0.2% 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1% 1 0.0% 11 0.6% 0 0.0%
特になし 44 0.6% 3 1.1% 7 0.9% 4 0.5% 3 0.2% 10 0.5% 17 0.9% 0 0.0%
無回答 19 0.3% 1 0.4% 2 0.3% 0 0.0% 1 0.1% 5 0.2% 10 0.5% 0 0.0%
合計 7,533 100.0% 267 100.0% 788 100.0% 872 100.0% 1,510 100.0% 2,177 100.0% 1,844 100.0% 75 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
加入している 1,248 82.2% 42 60.0% 103 55.7% 141 76.2% 260 86.4% 375 90.1% 316 90.8% 11 84.6%
加入していない 260 17.1% 28 40.0% 81 43.8% 44 23.8% 39 13.0% 39 9.4% 27 7.8% 2 15.4%
無回答 10 0.7% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 2 0.7% 2 0.5% 5 1.4% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

７０歳以上 無回答

７０歳以上 無回答

５－１　自治公民館に加入していますか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

４－３　よりよい環境づくりのために、どのようなことをしていますか。（複数回答）

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
隣近所のお付合い 530 18.7% 11 12.9% 36 16.1% 52 16.6% 100 17.4% 163 18.5% 164 22.3% 4 15.4%
家庭ごみの搬出 635 22.4% 21 24.7% 55 24.7% 74 23.6% 129 22.4% 188 21.4% 161 21.9% 7 26.9%
地域の環境美化 236 8.3% 6 7.1% 10 4.5% 21 6.7% 44 7.7% 94 10.7% 59 8.0% 2 7.7%
防犯・防災に対する連携・協力 118 4.2% 5 5.9% 10 4.5% 14 4.5% 26 4.5% 39 4.4% 23 3.1% 1 3.8%
子どもや高齢者の見守り 138 4.9% 4 4.7% 22 9.9% 19 6.1% 22 3.8% 38 4.3% 31 4.2% 2 7.7%
子どもの健全育成 51 1.8% 0 0.0% 10 4.5% 17 5.4% 12 2.1% 10 1.1% 1 0.1% 1 3.8%
伝統行事・地域行事（ふれあい活動） 243 8.6% 5 5.9% 22 9.9% 32 10.2% 54 9.4% 70 8.0% 59 8.0% 1 3.8%
回覧版による情報収集 574 20.2% 21 24.7% 33 14.8% 48 15.3% 117 20.3% 193 21.9% 156 21.2% 6 23.1%
その他 7 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.2% 2 0.2% 4 0.5% 0 0.0%
特になし 66 2.3% 7 8.2% 7 3.1% 12 3.8% 14 2.4% 18 2.0% 8 1.1% 0 0.0%
無回答 241 8.5% 5 5.9% 18 8.1% 25 8.0% 56 9.7% 65 7.4% 70 9.5% 2 7.7%
合計 2,839 100.0% 85 100.0% 223 100.0% 314 100.0% 575 100.0% 880 100.0% 736 100.0% 26 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
加入方法がわからない 18 6.9% 2 7.1% 10 12.3% 2 4.5% 3 7.7% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0%
加入しても活動に参加できない 95 36.5% 11 39.3% 25 30.9% 17 38.6% 16 41.0% 14 35.9% 11 40.7% 1 50.0%
加入の必要性を感じない 80 30.8% 8 28.6% 27 33.3% 13 29.5% 13 33.3% 15 38.5% 4 14.8% 0 0.0%
その他 47 18.1% 6 21.4% 13 16.0% 8 18.2% 2 5.1% 7 17.9% 10 37.0% 1 50.0%
無回答 20 7.7% 1 3.6% 6 7.4% 4 9.1% 5 12.8% 2 5.1% 2 7.4% 0 0.0%
合計 260 100.0% 28 100.0% 81 100.0% 44 100.0% 39 100.0% 39 100.0% 27 100.0% 2 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 572 37.7% 7 10.0% 38 20.5% 54 29.2% 119 39.5% 190 45.7% 158 45.4% 6 46.2%
知らない 898 59.2% 63 90.0% 147 79.5% 127 68.6% 178 59.1% 214 51.4% 162 46.6% 7 53.8%
無回答 48 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.2% 4 1.3% 12 2.9% 28 8.0% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

７０歳以上 無回答

７０歳以上 無回答

６－１　まちづくり協議会を知っていますか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

７０歳以上 無回答

５－３　（５－１で「２　加入していない」と答えた方に）加入していない理由は何ですか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

５－２　加入することで、特に良いと思うことは何ですか。３つ選んでください。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よく知っている 47 8.2% 0 0.0% 4 10.5% 5 9.3% 6 5.0% 15 7.9% 17 10.8% 0 0.0%
大体知っている 290 50.7% 3 42.9% 9 23.7% 15 27.8% 44 37.0% 108 56.8% 106 67.1% 5 83.3%
よく知らない 214 37.4% 4 57.1% 24 63.2% 32 59.3% 67 56.3% 59 31.1% 27 17.1% 1 16.7%
全く知らない 11 1.9% 0 0.0% 1 2.6% 2 3.7% 2 1.7% 4 2.1% 2 1.3% 0 0.0%
無回答 10 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.1% 6 3.8% 0 0.0%
合計 572 100.0% 7 100.0% 38 100.0% 54 100.0% 119 100.0% 190 100.0% 158 100.0% 6 100.0%

６－３　（６－１で「２　知らない」と答えた方に）今後、「まちづくり協議会」の活動に参加したいと思いますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
参加したい 23 2.6% 1 1.6% 5 3.4% 1 0.8% 5 2.8% 4 1.9% 7 4.3% 0 0.0%
活動の内容を聞いて考えたい 479 53.3% 28 44.4% 84 57.1% 75 59.1% 89 50.0% 135 63.1% 62 38.3% 6 85.7%
参加したくない 118 13.1% 8 12.7% 21 14.3% 15 11.8% 23 12.9% 22 10.3% 28 17.3% 1 14.3%
わからない 265 29.5% 26 41.3% 35 23.8% 36 28.3% 58 32.6% 49 22.9% 61 37.7% 0 0.0%
無回答 13 1.4% 0 0.0% 2 1.4% 0 0.0% 3 1.7% 4 1.9% 4 2.5% 0 0.0%
合計 898 100.0% 63 100.0% 147 100.0% 127 100.0% 178 100.0% 214 100.0% 162 100.0% 7 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 195 16.5% 4 6.7% 9 5.7% 16 11.2% 32 14.0% 64 19.6% 70 26.7% 0 0.0%
ない 786 66.5% 51 85.0% 129 82.2% 86 60.1% 158 69.3% 214 65.4% 144 55.0% 4 80.0%
参加した行事の主催がわからない 108 9.1% 3 5.0% 13 8.3% 29 20.3% 24 10.5% 25 7.6% 13 5.0% 1 20.0%
無回答 93 7.9% 2 3.3% 6 3.8% 12 8.4% 14 6.1% 24 7.3% 35 13.4% 0 0.0%
合計 1,182 100.0% 60 100.0% 157 100.0% 143 100.0% 228 100.0% 327 100.0% 262 100.0% 5 100.0%

７－１　今まで自然災害により被害を受けたり、または身近に危険を感じたことがありますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 518 34.1% 25 35.7% 57 30.8% 78 42.2% 115 38.2% 137 32.9% 102 29.3% 4 30.8%
ない 975 64.2% 45 64.3% 128 69.2% 106 57.3% 183 60.8% 275 66.1% 229 65.8% 9 69.2%
無回答 25 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 3 1.0% 4 1.0% 17 4.9% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

無回答

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

無回答

６－４　 （「まちづくり協議会」が設立されている、１１地区（旧都城市）の方にお聞きします。）
　　　　　あなたの地区のまちづくり協議会の行事に参加したことがありますか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上

無回答

６－２　まちづくり協議会が、どんな活動をしているか知っていますか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上
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７－２　７－１で「１　ある」と答えた自然災害は何ですか。（複数回答）

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
地震 59 6.6% 4 8.5% 11 10.4% 6 4.6% 9 4.5% 14 6.0% 15 8.7% 0 0.0%
台風 288 32.0% 12 25.5% 33 31.1% 44 33.6% 69 34.3% 74 31.6% 52 30.2% 4 50.0%
大雨 232 25.8% 11 23.4% 19 17.9% 34 26.0% 60 29.9% 66 28.2% 41 23.8% 1 12.5%
ゲリラ豪雨 86 9.6% 6 12.8% 13 12.3% 14 10.7% 20 10.0% 22 9.4% 10 5.8% 1 12.5%
洪水 89 9.9% 6 12.8% 9 8.5% 8 6.1% 18 9.0% 23 9.8% 24 14.0% 1 12.5%
土砂災害 58 6.5% 4 8.5% 6 5.7% 5 3.8% 8 4.0% 20 8.5% 14 8.1% 1 12.5%
その他 82 9.1% 4 8.5% 15 14.2% 19 14.5% 17 8.5% 14 6.0% 13 7.6% 0 0.0%
無回答 5 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 1 0.4% 3 1.7% 0 0.0%
合計 899 100.0% 47 100.0% 106 100.0% 131 100.0% 201 100.0% 234 100.0% 172 100.0% 8 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
持っている 527 34.7% 10 14.3% 51 27.6% 57 30.8% 103 34.2% 173 41.6% 128 36.8% 5 38.5%
今は持っていない 418 27.5% 12 17.1% 38 20.5% 58 31.4% 94 31.2% 122 29.3% 88 25.3% 6 46.2%
持っていない 506 33.3% 47 67.1% 93 50.3% 69 37.3% 94 31.2% 103 24.8% 98 28.2% 2 15.4%
無回答 67 4.4% 1 1.4% 3 1.6% 1 0.5% 10 3.3% 18 4.3% 34 9.8% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
準備や心構え 455 15.4% 23 15.2% 64 15.3% 61 15.2% 94 15.8% 108 14.2% 102 17.1% 3 12.0%
災害危険箇所 688 23.3% 35 23.2% 116 27.8% 96 23.9% 153 25.7% 175 23.1% 107 17.9% 6 24.0%
避難場所 774 26.3% 54 35.8% 125 29.9% 129 32.2% 161 27.0% 177 23.4% 122 20.4% 6 24.0%
自治会の防災対策 347 11.8% 12 7.9% 36 8.6% 37 9.2% 59 9.9% 108 14.2% 92 15.4% 3 12.0%
市の防災対策情報 444 15.1% 18 11.9% 64 15.3% 57 14.2% 91 15.3% 120 15.8% 90 15.1% 4 16.0%
その他 17 0.6% 2 1.3% 2 0.5% 5 1.2% 1 0.2% 5 0.7% 2 0.3% 0 0.0%
特になし 144 4.9% 5 3.3% 9 2.2% 12 3.0% 25 4.2% 47 6.2% 44 7.4% 2 8.0%
無回答 78 2.6% 2 1.3% 2 0.5% 4 1.0% 12 2.0% 18 2.4% 39 6.5% 1 4.0%
合計 2,947 100.0% 151 100.0% 418 100.0% 401 100.0% 596 100.0% 758 100.0% 598 100.0% 25 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
している 299 19.7% 5 7.1% 30 16.2% 40 21.6% 60 19.9% 86 20.7% 75 21.6% 3 23.1%
していない 1,202 79.2% 65 92.9% 155 83.8% 145 78.4% 238 79.1% 327 78.6% 262 75.3% 10 76.9%
無回答 17 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.0% 3 0.7% 11 3.2% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

６０歳代 ７０歳以上 無回答

６０歳代 ７０歳以上 無回答

７－５　災害時に備え、防災用品を準備していますか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

７０歳以上 無回答

７－３　「都城市防災マップ」を持っていますか。

７－４　防災について知りたい情報は何ですか。（複数回答）

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

６０歳代 ７０歳以上 無回答

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
している 474 31.2% 7 10.0% 42 22.7% 50 27.0% 85 28.2% 136 32.7% 148 42.5% 6 46.2%
していない 1,017 67.0% 63 90.0% 141 76.2% 135 73.0% 210 69.8% 275 66.1% 187 53.7% 6 46.2%
無回答 27 1.8% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 6 2.0% 5 1.2% 13 3.7% 1 7.7%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 350 23.1% 6 8.6% 19 10.3% 37 20.0% 70 23.3% 129 31.0% 87 25.0% 2 15.4%
知らない 1,092 71.9% 64 91.4% 164 88.6% 145 78.4% 222 73.8% 268 64.4% 219 62.9% 10 76.9%
無回答 76 5.0% 0 0.0% 2 1.1% 3 1.6% 9 3.0% 19 4.6% 42 12.1% 1 7.7%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
訓練活動 149 30.7% 2 28.6% 5 22.7% 14 28.6% 30 28.6% 60 33.5% 37 30.8% 1 33.3%
リーダーの育成 154 31.8% 0 0.0% 7 31.8% 14 28.6% 35 33.3% 56 31.3% 41 34.2% 1 33.3%
資機材購入の助成 105 21.6% 3 42.9% 5 22.7% 15 30.6% 26 24.8% 37 20.7% 18 15.0% 1 33.3%
その他 5 1.0% 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 3 2.5% 0 0.0%
特になし 48 9.9% 1 14.3% 4 18.2% 5 10.2% 12 11.4% 19 10.6% 7 5.8% 0 0.0%
無回答 24 4.9% 1 14.3% 0 0.0% 1 2.0% 1 1.0% 7 3.9% 14 11.7% 0 0.0%
合計 485 100.0% 7 100.0% 22 100.0% 49 100.0% 105 100.0% 179 100.0% 120 100.0% 3 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
参加したい 227 15.0% 12 17.1% 45 24.3% 20 10.8% 42 14.0% 66 15.9% 39 11.2% 3 23.1%
要請があれば参加する 984 64.8% 42 60.0% 116 62.7% 140 75.7% 203 67.4% 286 68.8% 190 54.6% 7 53.8%
参加したいと思わない 201 13.2% 14 20.0% 23 12.4% 17 9.2% 33 11.0% 42 10.1% 71 20.4% 1 7.7%
無回答 106 7.0% 2 2.9% 1 0.5% 8 4.3% 23 7.6% 22 5.3% 48 13.8% 2 15.4%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

６０歳代 ７０歳以上 無回答

６０歳代 ７０歳以上 無回答

７－９　大規模災害が起きた場合、被災地での救助や救援活動にボランティアなどの形で参加したいと思いますか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

７０歳以上 無回答

７－７　住民がお互いに協力しあって、地域の安全を守る「自主防災組織」を知っていますか。

７－８　市が行う自主防災組織への支援として、今後一層力を入れてほしいことは何ですか。（複数回答）

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

６０歳代 ７０歳以上 無回答

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

７－６　災害に備え、家庭内で防災について話し合いをしていますか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代
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８－１　全国の特産品をインターネットショップで購入したことがありますか。

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 157 10.3% 7 10.0% 35 18.9% 27 14.6% 38 12.6% 40 9.6% 9 2.6% 1 7.7%
ない 1,340 88.3% 63 90.0% 150 81.1% 158 85.4% 261 86.7% 371 89.2% 325 93.4% 12 92.3%
無回答 21 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.7% 5 1.2% 14 4.0% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 103 6.8% 1 1.4% 15 8.1% 14 7.6% 17 5.6% 27 6.5% 29 8.3% 0 0.0%
聞いたことはある 241 15.9% 7 10.0% 24 13.0% 23 12.4% 40 13.3% 79 19.0% 67 19.3% 1 7.7%
知らない 1,146 75.5% 62 88.6% 145 78.4% 148 80.0% 241 80.1% 302 72.6% 236 67.8% 12 92.3%
無回答 28 1.8% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 3 1.0% 8 1.9% 16 4.6% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 22 21.4% 0 0.0% 2 13.3% 1 7.1% 3 17.6% 8 29.6% 8 27.6% 0 0.0%
ない 79 76.7% 1 100.0% 13 86.7% 13 92.9% 14 82.4% 17 63.0% 21 72.4% 0 0.0%
無回答 2 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 7.4% 0 0.0% 0 0.0%
合計 103 100.0% 1 100.0% 15 100.0% 14 100.0% 17 100.0% 27 100.0% 29 100.0% 0 0.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
インターネット環境が整っていない 14 14.7% 0 0.0% 1 7.1% 0 0.0% 1 6.3% 6 31.6% 6 21.4% 0 0.0%
ホームページの所在がわからない 5 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 1 6.3% 2 10.5% 1 3.6% 0 0.0%
注文の仕方がわからない 4 4.2% 1 100.0% 0 0.0% 1 5.9% 1 6.3% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0%
魅力ある商品がない 16 16.8% 0 0.0% 2 14.3% 5 29.4% 3 18.8% 4 21.1% 2 7.1% 0 0.0%
インターネットで購入する必要がない 47 49.5% 0 0.0% 11 78.6% 7 41.2% 9 56.3% 7 36.8% 13 46.4% 0 0.0%
その他 2 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 1 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 7 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 5 17.9% 0 0.0%
合計 95 100.0% 1 100.0% 14 100.0% 17 100.0% 16 100.0% 19 100.0% 28 100.0% 0 0.0%

７０歳以上 無回答

７０歳以上 無回答

８－４　（８－３で「２　ない」と答えた方に）「よかもん屋都城」を利用したことがない理由は何ですか。（複数回答）

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

７０歳以上 無回答

８－３　「よかもん屋都城」を利用したことがありますか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

７０歳以上 無回答

８－２　「よかもん屋都城」を知っていますか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
非常によい 116 7.6% 5 7.1% 13 7.0% 9 4.9% 18 6.0% 32 7.7% 38 10.9% 1 7.7%
よい 379 25.0% 12 17.1% 41 22.2% 31 16.8% 53 17.6% 108 26.0% 129 37.1% 5 38.5%
普通 833 54.9% 42 60.0% 95 51.4% 110 59.5% 187 62.1% 237 57.0% 156 44.8% 6 46.2%
悪い 124 8.2% 6 8.6% 24 13.0% 30 16.2% 32 10.6% 26 6.3% 6 1.7% 0 0.0%
非常に悪い 28 1.8% 3 4.3% 10 5.4% 4 2.2% 6 2.0% 2 0.5% 3 0.9% 0 0.0%
無回答 38 2.5% 2 2.9% 2 1.1% 1 0.5% 5 1.7% 11 2.6% 16 4.6% 1 7.7%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
非常に高い専門知識を持っている 75 4.9% 6 8.6% 7 3.8% 5 2.7% 10 3.3% 16 3.8% 30 8.6% 1 7.7%
ある程度持っている 688 45.3% 28 40.0% 81 43.8% 71 38.4% 120 39.9% 197 47.4% 185 53.2% 6 46.2%
普通 499 32.9% 23 32.9% 68 36.8% 70 37.8% 102 33.9% 137 32.9% 95 27.3% 4 30.8%
あまり持っていない 189 12.5% 8 11.4% 24 13.0% 33 17.8% 58 19.3% 44 10.6% 20 5.7% 2 15.4%
全く持っていない 22 1.4% 3 4.3% 3 1.6% 3 1.6% 5 1.7% 6 1.4% 2 0.6% 0 0.0%
無回答 45 3.0% 2 2.9% 2 1.1% 3 1.6% 6 2.0% 16 3.8% 16 4.6% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
非常に柔軟性が高い 64 4.2% 4 5.7% 3 1.6% 3 1.6% 6 2.0% 16 3.8% 30 8.6% 2 15.4%
ある程度は柔軟性がある 466 30.7% 13 18.6% 46 24.9% 42 22.7% 87 28.9% 138 33.2% 138 39.7% 2 15.4%
普通 603 39.7% 33 47.1% 74 40.0% 79 42.7% 115 38.2% 164 39.4% 131 37.6% 7 53.8%
あまり柔軟性はない 288 19.0% 16 22.9% 47 25.4% 51 27.6% 76 25.2% 72 17.3% 25 7.2% 1 7.7%
全く柔軟性がない 53 3.5% 3 4.3% 14 7.6% 8 4.3% 9 3.0% 11 2.6% 7 2.0% 1 7.7%
無回答 44 2.9% 1 1.4% 1 0.5% 2 1.1% 8 2.7% 15 3.6% 17 4.9% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

９－３　市職員は仕事に対する柔軟性がありますか。

無回答

無回答

９－２　市職員は仕事に対する専門的な知識を持っていると思いますか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上

７０歳以上 無回答

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上

９－１　市職員の接客態度について、どのような印象を持っていますか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
非常に信頼感がある 89 5.9% 3 4.3% 8 4.3% 4 2.2% 11 3.7% 20 4.8% 41 11.8% 2 15.4%
ある程度の信頼感はある 495 32.6% 19 27.1% 47 25.4% 49 26.5% 88 29.2% 145 34.9% 145 41.7% 2 15.4%
普通 599 39.5% 29 41.4% 74 40.0% 84 45.4% 111 36.9% 174 41.8% 119 34.2% 8 61.5%
あまり信頼感はない 245 16.1% 16 22.9% 38 20.5% 37 20.0% 75 24.9% 57 13.7% 22 6.3% 0 0.0%
全く信頼感がない 53 3.5% 2 2.9% 16 8.6% 10 5.4% 10 3.3% 8 1.9% 7 2.0% 0 0.0%
無回答 37 2.4% 1 1.4% 2 1.1% 1 0.5% 6 2.0% 12 2.9% 14 4.0% 1 7.7%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
非常に迅速に対応している 134 8.8% 3 4.3% 13 7.0% 9 4.9% 19 6.3% 30 7.2% 58 16.7% 2 15.4%
ある程度は迅速に対応している 454 29.9% 21 30.0% 46 24.9% 45 24.3% 87 28.9% 139 33.4% 113 32.5% 3 23.1%
普通 641 42.2% 36 51.4% 83 44.9% 89 48.1% 126 41.9% 174 41.8% 128 36.8% 5 38.5%
あまり迅速に対応していない 185 12.2% 5 7.1% 27 14.6% 33 17.8% 52 17.3% 49 11.8% 16 4.6% 3 23.1%
全く迅速に対応していない 41 2.7% 3 4.3% 14 7.6% 6 3.2% 7 2.3% 8 1.9% 3 0.9% 0 0.0%
無回答 63 4.2% 2 2.9% 2 1.1% 3 1.6% 10 3.3% 16 3.8% 30 8.6% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
コスト意識 390 10.2% 11 6.2% 57 11.8% 45 9.6% 92 12.0% 123 11.5% 62 7.4% 0 0.0%
プロ意識 609 15.9% 31 17.4% 83 17.2% 69 14.7% 115 15.1% 179 16.8% 123 14.7% 9 25.7%
先見性 148 3.9% 7 3.9% 20 4.1% 14 3.0% 33 4.3% 47 4.4% 25 3.0% 2 5.7%
チャレンジ精神 144 3.8% 6 3.4% 19 3.9% 12 2.6% 22 2.9% 45 4.2% 38 4.6% 2 5.7%
誠実性・公平性 837 21.8% 36 20.2% 88 18.2% 100 21.3% 181 23.7% 229 21.5% 194 23.2% 9 25.7%
接客態度・マナーの向上 715 18.7% 36 20.2% 116 24.0% 94 20.0% 143 18.7% 181 17.0% 142 17.0% 3 8.6%
地域活動へ積極的な参加 306 8.0% 11 6.2% 21 4.3% 37 7.9% 56 7.3% 97 9.1% 81 9.7% 3 8.6%
説明責任 499 13.0% 34 19.1% 59 12.2% 70 14.9% 89 11.6% 127 11.9% 115 13.8% 5 14.3%
その他 40 1.0% 2 1.1% 9 1.9% 11 2.3% 8 1.0% 5 0.5% 4 0.5% 1 2.9%
無回答 143 3.7% 4 2.2% 11 2.3% 17 3.6% 25 3.3% 34 3.2% 51 6.1% 1 2.9%
合計 3,831 100.0% 178 100.0% 483 100.0% 469 100.0% 764 100.0% 1,067 100.0% 835 100.0% 35 100.0%

９－６　市職員に対して、どのようなことを期待しますか。３つ選んでください。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

６０歳代 ７０歳以上 無回答

９－５　市職員は仕事に対して、迅速に対応していると思いますか。

９－４　市職員に対して、信頼感はありますか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
0～10％ 5 0.3% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.5% 2 0.6% 0 0.0%
11～20％ 1 0.1% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
21～30％ 15 1.0% 5 7.1% 5 2.7% 1 0.5% 0 0.0% 2 0.5% 1 0.3% 1 7.7%
31～40％ 19 1.3% 3 4.3% 4 2.2% 3 1.6% 4 1.3% 1 0.2% 4 1.1% 0 0.0%
41～50％ 48 3.2% 4 5.7% 9 4.9% 3 1.6% 12 4.0% 12 2.9% 8 2.3% 0 0.0%
51～60％ 175 11.5% 7 10.0% 27 14.6% 24 13.0% 31 10.3% 47 11.3% 38 10.9% 1 7.7%
61～70％ 420 27.7% 14 20.0% 48 25.9% 55 29.7% 89 29.6% 120 28.8% 91 26.1% 3 23.1%
71～80％ 458 30.2% 18 25.7% 42 22.7% 53 28.6% 94 31.2% 150 36.1% 97 27.9% 4 30.8%
81～90％ 167 11.0% 6 8.6% 25 13.5% 22 11.9% 30 10.0% 40 9.6% 42 12.1% 2 15.4%
91～100％ 129 8.5% 8 11.4% 22 11.9% 18 9.7% 30 10.0% 26 6.3% 23 6.6% 2 15.4%
無回答 81 5.3% 3 4.3% 3 1.6% 6 3.2% 11 3.7% 16 3.8% 42 12.1% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 7 0.5% 1 1.4% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 2 0.5% 1 0.3% 1 7.7%
少しよい 30 2.0% 3 4.3% 7 3.8% 5 2.7% 2 0.7% 2 0.5% 11 3.2% 0 0.0%
普通 202 13.3% 20 28.6% 34 18.4% 27 14.6% 33 11.0% 36 8.7% 48 13.8% 4 30.8%
少し悪い 467 30.8% 26 37.1% 62 33.5% 61 33.0% 78 25.9% 130 31.3% 107 30.7% 3 23.1%
悪い 767 50.5% 19 27.1% 82 44.3% 89 48.1% 179 59.5% 233 56.0% 160 46.0% 5 38.5%
無回答 45 3.0% 1 1.4% 0 0.0% 1 0.5% 9 3.0% 13 3.1% 21 6.0% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
投票しなければならない 700 46.1% 24 34.3% 68 36.8% 71 38.4% 141 46.8% 207 49.8% 181 52.0% 8 61.5%
できるだけ投票すべきである 637 42.0% 34 48.6% 92 49.7% 88 47.6% 125 41.5% 163 39.2% 131 37.6% 4 30.8%
個人の自由である 135 8.9% 12 17.1% 24 13.0% 23 12.4% 26 8.6% 36 8.7% 13 3.7% 1 7.7%
無回答 46 3.0% 0 0.0% 1 0.5% 3 1.6% 9 3.0% 10 2.4% 23 6.6% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

６０歳代 ７０歳以上 無回答

１０－３　選挙での投票について、どのように考えますか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

１０－２　昨年11月の市長選挙の投票率は、46.70%でした。また、12月の衆議院議員総選挙の投票率は、48.85%でした。あなたは、この投票率
　　　　　をどのように思いますか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

１０－１　選挙の投票率はどのくらいが適正だと思いますか。

総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答
選択項目
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
別にかまわない 31 2.0% 5 7.1% 6 3.2% 5 2.7% 4 1.3% 6 1.4% 4 1.1% 1 7.7%
やむをえない 426 28.1% 23 32.9% 68 36.8% 60 32.4% 95 31.6% 97 23.3% 82 23.6% 1 7.7%
問題である 1,012 66.7% 41 58.6% 111 60.0% 118 63.8% 193 64.1% 302 72.6% 236 67.8% 11 84.6%
無回答 49 3.2% 1 1.4% 0 0.0% 2 1.1% 9 3.0% 11 2.6% 26 7.5% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
両方とも投票した 1,138 75.0% 32 45.7% 111 60.0% 135 73.0% 229 76.1% 338 81.3% 282 81.0% 11 84.6%
両方とも投票しなかった 183 12.1% 27 38.6% 40 21.6% 22 11.9% 36 12.0% 34 8.2% 23 6.6% 1 7.7%
１つだけ投票した 159 10.5% 11 15.7% 31 16.8% 27 14.6% 29 9.6% 35 8.4% 25 7.2% 1 7.7%
無回答 38 2.5% 0 0.0% 3 1.6% 1 0.5% 7 2.3% 9 2.2% 18 5.2% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
支持する候補者がいなかった 63 18.4% 3 7.9% 15 21.1% 11 22.4% 18 27.7% 8 11.6% 8 16.7% 0 0.0%
現在の政治に関心が持てない 50 14.6% 6 15.8% 11 15.5% 5 10.2% 11 16.9% 12 17.4% 5 10.4% 0 0.0%
候補者を十分知らなかった 27 7.9% 3 7.9% 12 16.9% 4 8.2% 3 4.6% 4 5.8% 1 2.1% 0 0.0%
用事や病気などで行けなかった 103 30.1% 10 26.3% 16 22.5% 17 34.7% 15 23.1% 20 29.0% 24 50.0% 1 50.0%
自分の一票では何も変わらないと思った 22 6.4% 3 7.9% 3 4.2% 3 6.1% 5 7.7% 6 8.7% 2 4.2% 0 0.0%
その他 20 5.8% 4 10.5% 5 7.0% 3 6.1% 2 3.1% 4 5.8% 2 4.2% 0 0.0%
無回答 57 16.7% 9 23.7% 9 12.7% 6 12.2% 11 16.9% 15 21.7% 6 12.5% 1 50.0%
合計 342 100.0% 38 100.0% 71 100.0% 49 100.0% 65 100.0% 69 100.0% 48 100.0% 2 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 348 22.9% 6 8.6% 12 6.5% 31 16.8% 65 21.6% 119 28.6% 109 31.3% 6 46.2%
少しはある 734 48.4% 26 37.1% 87 47.0% 88 47.6% 159 52.8% 205 49.3% 166 47.7% 3 23.1%
ない 400 26.4% 38 54.3% 85 45.9% 65 35.1% 70 23.3% 81 19.5% 57 16.4% 4 30.8%
無回答 36 2.4% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.5% 7 2.3% 11 2.6% 16 4.6% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

６０歳代 ７０歳以上 無回答

１１－１　市議会に関心がありますか。

５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

６０歳代 ７０歳以上 無回答

１０－５　あなたは、昨年11月の市長選挙と12月の衆議院議員総選挙で投票しましたか。

１０－６　（１０－５で「２　両方とも投票しなかった」または「３　１つだけ投票した」と答えた方に）投票しなかった理由は何ですか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代

５０歳代 ６０歳代 ７０歳以上 無回答

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

１０－４　最近の選挙では、投票率が低下してきていますが、あなたはこのことについてどのように考えますか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
住民の代表である議員の会議だから 692 64.0% 22 68.8% 57 57.6% 73 61.3% 137 61.2% 212 65.4% 186 67.6% 5 55.6%
一般質問に関心があるから 204 18.9% 2 6.3% 17 17.2% 26 21.8% 43 19.2% 65 20.1% 48 17.5% 3 33.3%
予算決算に関心があるから 103 9.5% 4 12.5% 16 16.2% 11 9.2% 28 12.5% 24 7.4% 19 6.9% 1 11.1%
その他 18 1.7% 0 0.0% 4 4.0% 2 1.7% 5 2.2% 6 1.9% 1 0.4% 0 0.0%
無回答 65 6.0% 4 12.5% 5 5.1% 7 5.9% 11 4.9% 17 5.2% 21 7.6% 0 0.0%
合計 1,082 100.0% 32 100.0% 99 100.0% 119 100.0% 224 100.0% 324 100.0% 275 100.0% 9 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
いつ開催されているかわからない 91 22.8% 8 21.1% 16 18.8% 14 21.5% 10 14.3% 21 25.9% 20 35.1% 2 50.0%
会議の内容がわからない 129 32.3% 14 36.8% 36 42.4% 19 29.2% 21 30.0% 20 24.7% 18 31.6% 1 25.0%
直接生活に関係ないと感じるから 102 25.5% 11 28.9% 21 24.7% 16 24.6% 21 30.0% 23 28.4% 9 15.8% 1 25.0%
その他 38 9.5% 3 7.9% 5 5.9% 9 13.8% 7 10.0% 7 8.6% 7 12.3% 0 0.0%
無回答 40 10.0% 2 5.3% 7 8.2% 7 10.8% 11 15.7% 10 12.3% 3 5.3% 0 0.0%
合計 400 100.0% 38 100.0% 85 100.0% 65 100.0% 70 100.0% 81 100.0% 57 100.0% 4 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
新聞 371 24.4% 5 7.1% 19 10.3% 38 20.5% 78 25.9% 113 27.2% 113 32.5% 5 38.5%
ケーブルテレビ 196 12.9% 6 8.6% 19 10.3% 31 16.8% 42 14.0% 54 13.0% 40 11.5% 4 30.8%
市のホームページ 94 6.2% 4 5.7% 12 6.5% 9 4.9% 24 8.0% 25 6.0% 20 5.7% 0 0.0%
市議会議員 32 2.1% 2 2.9% 2 1.1% 2 1.1% 7 2.3% 11 2.6% 8 2.3% 0 0.0%
特になし 552 36.4% 44 62.9% 103 55.7% 79 42.7% 104 34.6% 124 29.8% 95 27.3% 3 23.1%
その他 45 3.0% 0 0.0% 7 3.8% 5 2.7% 10 3.3% 13 3.1% 9 2.6% 1 7.7%
無回答 228 15.0% 9 12.9% 23 12.4% 21 11.4% 36 12.0% 76 18.3% 63 18.1% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 74 4.9% 2 2.9% 5 2.7% 6 3.2% 9 3.0% 26 6.3% 25 7.2% 1 7.7%
ない 1,411 93.0% 68 97.1% 177 95.7% 177 95.7% 288 95.7% 380 91.3% 309 88.8% 12 92.3%
無回答 33 2.2% 0 0.0% 3 1.6% 2 1.1% 4 1.3% 10 2.4% 14 4.0% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

６０歳代 ７０歳以上 無回答

６０歳代 ７０歳以上 無回答

１１－５　市議会の本会議を議場で傍聴したことがありますか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

７０歳以上 無回答
選択項目

１１－４　市議会の本会議の日程について、どのような方法で知りますか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

６０歳代 ７０歳以上 無回答

１１－３　（１１－１で「３　ない」と答えた方に）市議会に関心がない理由は何ですか。

１１－２　市議会に関心がある理由は何ですか。

総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
加入している 705 46.4% 34 48.6% 79 42.7% 92 49.7% 147 48.8% 187 45.0% 159 45.7% 7 53.8%
加入していない 783 51.6% 35 50.0% 105 56.8% 91 49.2% 152 50.5% 220 52.9% 174 50.0% 6 46.2%
無回答 30 2.0% 1 1.4% 1 0.5% 2 1.1% 2 0.7% 9 2.2% 15 4.3% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 70 100.0% 185 100.0% 185 100.0% 301 100.0% 416 100.0% 348 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
毎回必ず見る 9 1.3% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 1 0.7% 3 1.6% 4 2.5% 0 0.0%
ときどき見る 289 41.0% 7 20.6% 17 21.5% 27 29.3% 47 32.0% 97 51.9% 90 56.6% 4 57.1%
ほとんど見ない 204 28.9% 10 29.4% 25 31.6% 27 29.3% 56 38.1% 46 24.6% 38 23.9% 2 28.6%
まったく見ない 127 18.0% 9 26.5% 20 25.3% 26 28.3% 32 21.8% 24 12.8% 15 9.4% 1 14.3%
放送していることを知らない 65 9.2% 8 23.5% 15 19.0% 11 12.0% 10 6.8% 14 7.5% 7 4.4% 0 0.0%
無回答 11 1.6% 0 0.0% 1 1.3% 1 1.1% 1 0.7% 3 1.6% 5 3.1% 0 0.0%
合計 705 100.0% 34 100.0% 79 100.0% 92 100.0% 147 100.0% 187 100.0% 159 100.0% 7 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
午前１０時からの中継 22 7.4% 0 0.0% 1 5.6% 2 7.4% 1 2.1% 7 7.0% 10 10.6% 1 25.0%
午後８時からの録画放送 67 22.5% 2 28.6% 3 16.7% 7 25.9% 15 31.3% 22 22.0% 16 17.0% 2 50.0%
決まっていない 190 63.8% 4 57.1% 13 72.2% 17 63.0% 29 60.4% 64 64.0% 62 66.0% 1 25.0%
無回答 19 6.4% 1 14.3% 1 5.6% 1 3.7% 3 6.3% 7 7.0% 6 6.4% 0 0.0%
合計 298 100.0% 7 100.0% 18 100.0% 27 100.0% 48 100.0% 100 100.0% 94 100.0% 4 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
大いに評価する 35 11.7% 3 42.9% 4 22.2% 1 3.7% 6 12.5% 11 11.0% 10 10.6% 0 0.0%
ある程度評価する 149 50.0% 1 14.3% 2 11.1% 15 55.6% 26 54.2% 58 58.0% 45 47.9% 2 50.0%
あまり評価しない 34 11.4% 2 28.6% 4 22.2% 3 11.1% 2 4.2% 10 10.0% 12 12.8% 1 25.0%
まったく評価しない 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
わからない 50 16.8% 0 0.0% 6 33.3% 8 29.6% 10 20.8% 10 10.0% 16 17.0% 0 0.0%
無回答 29 9.7% 1 14.3% 2 11.1% 0 0.0% 3 6.3% 11 11.0% 11 11.7% 1 25.0%
合計 298 100.0% 7 100.0% 18 100.0% 27 100.0% 48 100.0% 100 100.0% 94 100.0% 4 100.0%

６０歳代 ７０歳以上 無回答

６０歳代 ７０歳以上 無回答

１１－９　（１１－７で「１　毎回必ず見る」または「２　ときどき見る」と答えた方に）平成２４年９月議会から録画放送の時間帯を午後１０
　　　　　　時から午後８時に早めました。この市議会の取り組みについて、どのように評価しますか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

６０歳代 ７０歳以上 無回答

１１－８　（１１－７で「１　毎回必ず見る」または「２　ときどき見る」と答えた方に）
　　　　　　ケーブルテレビで市議会の本会議を見ている時間帯はいつですか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

６０歳代 ７０歳以上 無回答

１１－７　ケーブルテレビで都城市議会の本会議をどの程度見ますか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代

１１－６　ケーブルテレビに加入していますか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
興味がない 138 41.7% 11 57.9% 23 51.1% 19 35.8% 30 34.1% 31 44.3% 22 41.5% 2 66.7%
仕事のため 102 30.8% 5 26.3% 14 31.1% 24 45.3% 30 34.1% 19 27.1% 9 17.0% 1 33.3%
放送時間が遅い 17 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 8.0% 5 7.1% 5 9.4% 0 0.0%
放送時間が長い 15 4.5% 0 0.0% 2 4.4% 4 7.5% 4 4.5% 1 1.4% 4 7.5% 0 0.0%
その他 31 9.4% 1 5.3% 3 6.7% 0 0.0% 9 10.2% 9 12.9% 9 17.0% 0 0.0%
無回答 28 8.5% 2 10.5% 3 6.7% 6 11.3% 8 9.1% 5 7.1% 4 7.5% 0 0.0%
合計 331 100.0% 19 100.0% 45 100.0% 53 100.0% 88 100.0% 70 100.0% 53 100.0% 3 100.0%

６０歳代 ７０歳以上 無回答

１１－１０　（１１－７で「３　ほとんど見ない」または「４　まったく見ない」と答えた方に）
　　　　　　　市議会をケーブルテレビで見ない理由は何ですか。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
公害対策 294 4.6% 11 3.6% 35 4.3% 29 3.6% 55 4.2% 87 5.0% 75 5.7% 2 4.7%
河川浄化や環境保全 228 3.6% 6 2.0% 23 2.8% 23 2.8% 48 3.7% 78 4.5% 49 3.7% 1 2.3%
ごみ、し尿の処理 163 2.6% 5 1.7% 17 2.1% 29 3.6% 32 2.4% 43 2.5% 37 2.8% 0 0.0%
資源の再利用 96 1.5% 4 1.3% 10 1.2% 8 1.0% 22 1.7% 31 1.8% 20 1.5% 1 2.3%
上水道の整備 50 0.8% 1 0.3% 4 0.5% 7 0.9% 11 0.8% 16 0.9% 11 0.8% 0 0.0%
下水道の整備 184 2.9% 3 1.0% 21 2.6% 16 2.0% 49 3.7% 51 2.9% 42 3.2% 2 4.7%
市街地再開発や区画整理事業 135 2.1% 4 1.3% 26 3.2% 16 2.0% 27 2.1% 33 1.9% 27 2.1% 2 4.7%
幹線道路やバイパスなどの整備 187 3.0% 10 3.3% 35 4.3% 25 3.1% 32 2.4% 55 3.2% 30 2.3% 0 0.0%
生活道路や側溝の整備 366 5.8% 16 5.3% 38 4.6% 40 4.9% 63 4.8% 127 7.3% 78 6.0% 4 9.3%
公営住宅の建設 53 0.8% 7 2.3% 5 0.6% 6 0.7% 12 0.9% 16 0.9% 7 0.5% 0 0.0%
公園・緑地の整備 151 2.4% 11 3.6% 38 4.6% 30 3.7% 24 1.8% 27 1.6% 21 1.6% 0 0.0%
公共輸送機関の整備 73 1.2% 4 1.3% 9 1.1% 8 1.0% 15 1.1% 23 1.3% 14 1.1% 0 0.0%
交通安全対策 205 3.2% 12 4.0% 34 4.1% 28 3.5% 32 2.4% 52 3.0% 45 3.4% 2 4.7%
余暇利用施設の整備 257 4.1% 20 6.6% 55 6.7% 52 6.4% 48 3.7% 45 2.6% 36 2.8% 1 2.3%
地域活動施設の整備 94 1.5% 5 1.7% 3 0.4% 6 0.7% 22 1.7% 32 1.8% 26 2.0% 0 0.0%
小・中学校の施設整備 130 2.1% 6 2.0% 41 5.0% 36 4.4% 24 1.8% 19 1.1% 4 0.3% 0 0.0%
高等教育機関の整備 105 1.7% 7 2.3% 16 1.9% 26 3.2% 21 1.6% 24 1.4% 10 0.8% 1 2.3%
生涯学習活動の充実 106 1.7% 2 0.7% 10 1.2% 10 1.2% 20 1.5% 41 2.4% 23 1.8% 0 0.0%
芸術・文化の向上 86 1.4% 2 0.7% 15 1.8% 12 1.5% 25 1.9% 22 1.3% 9 0.7% 1 2.3%
史跡や文化財の保護 42 0.7% 2 0.7% 5 0.6% 3 0.4% 7 0.5% 17 1.0% 8 0.6% 0 0.0%
福祉対策 392 6.2% 18 5.9% 29 3.5% 40 4.9% 92 7.0% 113 6.5% 95 7.3% 5 11.6%
自然災害対策 160 2.5% 10 3.3% 22 2.7% 16 2.0% 40 3.0% 36 2.1% 36 2.8% 0 0.0%
消防の充実 36 0.6% 1 0.3% 6 0.7% 5 0.6% 5 0.4% 12 0.7% 7 0.5% 0 0.0%
救急医療対策 384 6.1% 11 3.6% 50 6.1% 56 6.9% 90 6.9% 86 4.9% 90 6.9% 1 2.3%
病気の予防と健康増進 245 3.9% 11 3.6% 30 3.6% 18 2.2% 49 3.7% 56 3.2% 80 6.1% 1 2.3%
農林畜産業の振興 120 1.9% 6 2.0% 11 1.3% 15 1.9% 25 1.9% 43 2.5% 17 1.3% 3 7.0%
企業誘致 396 6.2% 19 6.3% 43 5.2% 58 7.2% 92 7.0% 122 7.0% 59 4.5% 3 7.0%
地場産業の育成 132 2.1% 4 1.3% 12 1.5% 13 1.6% 34 2.6% 48 2.8% 19 1.5% 2 4.7%
特産品開発 99 1.6% 6 2.0% 12 1.5% 8 1.0% 19 1.4% 33 1.9% 21 1.6% 0 0.0%
商店街の活性化 531 8.4% 28 9.2% 72 8.8% 60 7.4% 124 9.4% 130 7.5% 114 8.7% 3 7.0%
観光振興 104 1.6% 11 3.6% 12 1.5% 14 1.7% 22 1.7% 30 1.7% 15 1.1% 0 0.0%
消費者行政の充実 42 0.7% 5 1.7% 2 0.2% 2 0.2% 9 0.7% 10 0.6% 13 1.0% 1 2.3%
国際交流・多文化共生の拡大 31 0.5% 1 0.3% 9 1.1% 3 0.4% 8 0.6% 6 0.3% 3 0.2% 1 2.3%
スポーツの振興 79 1.2% 11 3.6% 17 2.1% 15 1.9% 13 1.0% 13 0.7% 10 0.8% 0 0.0%
情報公開 89 1.4% 3 1.0% 6 0.7% 14 1.7% 20 1.5% 32 1.8% 14 1.1% 0 0.0%
防犯対策 196 3.1% 8 2.6% 26 3.2% 32 4.0% 36 2.7% 52 3.0% 41 3.1% 1 2.3%
青少年健全育成 112 1.8% 4 1.3% 9 1.1% 13 1.6% 23 1.8% 34 2.0% 28 2.1% 1 2.3%
わからない 53 0.8% 2 0.7% 3 0.4% 7 0.9% 4 0.3% 15 0.9% 21 1.6% 1 2.3%
無回答 131 2.1% 6 2.0% 11 1.3% 10 1.2% 19 1.4% 30 1.7% 52 4.0% 3 7.0%
合計 6,337 100.0% 303 100.0% 822 100.0% 809 100.0% 1,313 100.0% 1,740 100.0% 1,307 100.0% 43 100.0%

６０歳代 ７０歳以上 無回答

１２－１　次にあげる施策の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを５つ選んでください。

選択項目
総計 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
住みやすい 506 33.3% 43 34.4% 29 36.3% 82 44.6% 53 34.2% 60 38.0% 46 41.1% 51 40.5% 12 17.9% 22 33.3% 6 20.7% 21 26.3% 14 26.4% 22 22.2% 32 37.6% 11 14.7% 2 8.3%
まあ住みやすい 826 54.4% 64 51.2% 45 56.3% 82 44.6% 90 58.1% 83 52.5% 57 50.9% 63 50.0% 43 64.2% 36 54.5% 19 65.5% 49 61.3% 26 49.1% 63 63.6% 44 51.8% 51 68.0% 11 45.8%
やや住みにくい 134 8.8% 14 11.2% 5 6.3% 14 7.6% 10 6.5% 14 8.9% 4 3.6% 8 6.3% 7 10.4% 6 9.1% 2 6.9% 7 8.8% 10 18.9% 10 10.1% 8 9.4% 11 14.7% 4 16.7%
住みにくい 31 2.0% 4 3.2% 1 1.3% 5 2.7% 1 0.6% 0 0.0% 3 2.7% 1 0.8% 3 4.5% 2 3.0% 0 0.0% 2 2.5% 2 3.8% 4 4.0% 0 0.0% 2 2.7% 1 4.2%
無回答 21 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.6% 1 0.6% 2 1.8% 3 2.4% 2 3.0% 0 0.0% 2 6.9% 1 1.3% 1 1.9% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 6 25.0%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 639 42.1% 52 41.6% 40 50.0% 75 40.8% 67 43.2% 66 41.8% 45 40.2% 44 34.9% 25 37.3% 29 43.9% 18 62.1% 32 40.0% 27 50.9% 33 33.3% 44 51.8% 38 50.7% 4 16.7%
ややよい 595 39.2% 47 37.6% 33 41.3% 82 44.6% 66 42.6% 56 35.4% 52 46.4% 53 42.1% 23 34.3% 24 36.4% 7 24.1% 34 42.5% 14 26.4% 40 40.4% 25 29.4% 26 34.7% 13 54.2%
やや悪い 213 14.0% 18 14.4% 7 8.8% 20 10.9% 21 13.5% 30 19.0% 11 9.8% 19 15.1% 15 22.4% 9 13.6% 2 6.9% 11 13.8% 7 13.2% 22 22.2% 11 12.9% 8 10.7% 2 8.3%
悪い 50 3.3% 8 6.4% 0 0.0% 5 2.7% 0 0.0% 2 1.3% 4 3.6% 5 4.0% 3 4.5% 3 4.5% 1 3.4% 2 2.5% 5 9.4% 4 4.0% 5 5.9% 3 4.0% 0 0.0%
無回答 21 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 1 0.6% 4 2.5% 0 0.0% 5 4.0% 1 1.5% 1 1.5% 1 3.4% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 20.8%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 701 46.2% 51 40.8% 35 43.8% 80 43.5% 56 36.1% 71 44.9% 55 49.1% 44 34.9% 30 44.8% 40 60.6% 20 69.0% 46 57.5% 31 58.5% 35 35.4% 56 65.9% 46 61.3% 5 20.8%
ややよい 580 38.2% 49 39.2% 31 38.8% 65 35.3% 70 45.2% 66 41.8% 45 40.2% 58 46.0% 26 38.8% 16 24.2% 7 24.1% 24 30.0% 16 30.2% 49 49.5% 23 27.1% 23 30.7% 12 50.0%
やや悪い 164 10.8% 15 12.0% 10 12.5% 34 18.5% 21 13.5% 15 9.5% 10 8.9% 15 11.9% 8 11.9% 8 12.1% 1 3.4% 5 6.3% 2 3.8% 9 9.1% 3 3.5% 5 6.7% 3 12.5%
悪い 56 3.7% 6 4.8% 4 5.0% 4 2.2% 8 5.2% 5 3.2% 2 1.8% 6 4.8% 3 4.5% 2 3.0% 0 0.0% 3 3.8% 4 7.5% 6 6.1% 3 3.5% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 17 1.1% 4 3.2% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 3 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4% 2 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 4 16.7%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 680 44.8% 60 48.0% 36 45.0% 80 43.5% 69 44.5% 78 49.4% 57 50.9% 42 33.3% 23 34.3% 33 50.0% 20 69.0% 35 43.8% 27 50.9% 26 26.3% 53 62.4% 34 45.3% 7 29.2%
ややよい 623 41.0% 41 32.8% 33 41.3% 81 44.0% 67 43.2% 63 39.9% 44 39.3% 63 50.0% 29 43.3% 23 34.8% 6 20.7% 40 50.0% 20 37.7% 49 49.5% 28 32.9% 28 37.3% 8 33.3%
やや悪い 147 9.7% 20 16.0% 11 13.8% 18 9.8% 13 8.4% 12 7.6% 7 6.3% 15 11.9% 10 14.9% 6 9.1% 0 0.0% 2 2.5% 2 3.8% 14 14.1% 3 3.5% 9 12.0% 5 20.8%
悪い 36 2.4% 4 3.2% 0 0.0% 2 1.1% 3 1.9% 2 1.3% 1 0.9% 3 2.4% 4 6.0% 3 4.5% 0 0.0% 2 2.5% 3 5.7% 9 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 32 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.6% 3 1.9% 3 1.9% 3 2.7% 3 2.4% 1 1.5% 1 1.5% 3 10.3% 1 1.3% 1 1.9% 1 1.0% 1 1.2% 4 5.3% 4 16.7%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 393 25.9% 40 32.0% 28 35.0% 54 29.3% 33 21.3% 41 25.9% 27 24.1% 31 24.6% 11 16.4% 17 25.8% 6 20.7% 11 13.8% 23 43.4% 22 22.2% 29 34.1% 17 22.7% 3 12.5%
ややよい 642 42.3% 45 36.0% 33 41.3% 74 40.2% 69 44.5% 74 46.8% 50 44.6% 49 38.9% 29 43.3% 26 39.4% 15 51.7% 46 57.5% 19 35.8% 40 40.4% 35 41.2% 29 38.7% 9 37.5%
やや悪い 304 20.0% 26 20.8% 14 17.5% 31 16.8% 31 20.0% 33 20.9% 25 22.3% 28 22.2% 16 23.9% 16 24.2% 4 13.8% 16 20.0% 6 11.3% 24 24.2% 11 12.9% 18 24.0% 5 20.8%
悪い 153 10.1% 13 10.4% 5 6.3% 20 10.9% 17 11.0% 10 6.3% 9 8.0% 17 13.5% 11 16.4% 6 9.1% 1 3.4% 6 7.5% 5 9.4% 12 12.1% 8 9.4% 9 12.0% 4 16.7%
無回答 26 1.7% 1 0.8% 0 0.0% 5 2.7% 5 3.2% 0 0.0% 1 0.9% 1 0.8% 0 0.0% 1 1.5% 3 10.3% 1 1.3% 0 0.0% 1 1.0% 2 2.4% 2 2.7% 3 12.5%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

小松原地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高崎地区 無回答

２－２　イ　空気の清らかさ、におい

山田地区沖水地区 志和池地区

各項目と地区別のクロス集計表

２－１　今の都城市の住みごこちをどう感じていますか。

選択項目
総計 姫城地区 五十市地区 横市地区妻ケ丘地区 祝吉地区 高城地区庄内地区

中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区西岳地区五十市地区 横市地区 沖水地区 高崎地区 無回答
選択項目

総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 庄内地区志和池地区

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

２－２　ロ　静かさ

２－２　ハ　水の清らかさ

２－２　ニ　排水溝の整備
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 245 16.1% 25 20.0% 19 23.8% 40 21.7% 25 16.1% 26 16.5% 20 17.9% 20 15.9% 7 10.4% 7 10.6% 6 20.7% 5 6.3% 9 17.0% 11 11.1% 14 16.5% 10 13.3% 1 4.2%
ややよい 639 42.1% 55 44.0% 37 46.3% 74 40.2% 76 49.0% 76 48.1% 44 39.3% 51 40.5% 22 32.8% 24 36.4% 10 34.5% 42 52.5% 23 43.4% 32 32.3% 38 44.7% 28 37.3% 7 29.2%
やや悪い 430 28.3% 35 28.0% 15 18.8% 47 25.5% 43 27.7% 38 24.1% 29 25.9% 35 27.8% 28 41.8% 24 36.4% 7 24.1% 23 28.8% 17 32.1% 37 37.4% 25 29.4% 23 30.7% 4 16.7%
悪い 163 10.7% 9 7.2% 8 10.0% 18 9.8% 8 5.2% 16 10.1% 15 13.4% 18 14.3% 9 13.4% 10 15.2% 1 3.4% 8 10.0% 3 5.7% 17 17.2% 5 5.9% 14 18.7% 4 16.7%
無回答 41 2.7% 1 0.8% 1 1.3% 5 2.7% 3 1.9% 2 1.3% 4 3.6% 2 1.6% 1 1.5% 1 1.5% 5 17.2% 2 2.5% 1 1.9% 2 2.0% 3 3.5% 0 0.0% 8 33.3%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 798 52.6% 76 60.8% 50 62.5% 93 50.5% 83 53.5% 90 57.0% 57 50.9% 61 48.4% 29 43.3% 30 45.5% 17 58.6% 41 51.3% 33 62.3% 46 46.5% 57 67.1% 25 33.3% 10 41.7%
ややよい 531 35.0% 35 28.0% 23 28.8% 65 35.3% 60 38.7% 44 27.8% 38 33.9% 45 35.7% 32 47.8% 26 39.4% 9 31.0% 26 32.5% 18 34.0% 40 40.4% 26 30.6% 37 49.3% 7 29.2%
やや悪い 123 8.1% 9 7.2% 5 6.3% 15 8.2% 7 4.5% 17 10.8% 11 9.8% 16 12.7% 5 7.5% 7 10.6% 2 6.9% 11 13.8% 1 1.9% 9 9.1% 2 2.4% 5 6.7% 1 4.2%
悪い 44 2.9% 4 3.2% 1 1.3% 8 4.3% 3 1.9% 6 3.8% 5 4.5% 2 1.6% 1 1.5% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 4 4.0% 0 0.0% 7 9.3% 1 4.2%
無回答 22 1.4% 1 0.8% 1 1.3% 3 1.6% 2 1.3% 1 0.6% 1 0.9% 2 1.6% 0 0.0% 2 3.0% 1 3.4% 2 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 5 20.8%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 680 44.8% 69 55.2% 36 45.0% 90 48.9% 75 48.4% 69 43.7% 60 53.6% 45 35.7% 18 26.9% 31 47.0% 15 51.7% 34 42.5% 23 43.4% 46 46.5% 42 49.4% 21 28.0% 6 25.0%
ややよい 638 42.0% 44 35.2% 35 43.8% 68 37.0% 64 41.3% 62 39.2% 44 39.3% 60 47.6% 38 56.7% 24 36.4% 10 34.5% 38 47.5% 21 39.6% 41 41.4% 38 44.7% 42 56.0% 9 37.5%
やや悪い 95 6.3% 6 4.8% 5 6.3% 9 4.9% 10 6.5% 14 8.9% 3 2.7% 9 7.1% 9 13.4% 4 6.1% 1 3.4% 4 5.0% 4 7.5% 7 7.1% 2 2.4% 7 9.3% 1 4.2%
悪い 24 1.6% 2 1.6% 2 2.5% 3 1.6% 1 0.6% 6 3.8% 2 1.8% 2 1.6% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.5% 1 1.9% 1 1.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0%
無回答 81 5.3% 4 3.2% 2 2.5% 14 7.6% 5 3.2% 7 4.4% 3 2.7% 10 7.9% 1 1.5% 7 10.6% 3 10.3% 2 2.5% 4 7.5% 4 4.0% 3 3.5% 4 5.3% 8 33.3%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 402 26.5% 36 28.8% 23 28.8% 53 28.8% 31 20.0% 42 26.6% 28 25.0% 30 23.8% 12 17.9% 17 25.8% 6 20.7% 15 18.8% 19 35.8% 29 29.3% 36 42.4% 23 30.7% 2 8.3%
ややよい 706 46.5% 50 40.0% 38 47.5% 89 48.4% 80 51.6% 71 44.9% 54 48.2% 58 46.0% 40 59.7% 29 43.9% 16 55.2% 42 52.5% 25 47.2% 40 40.4% 39 45.9% 29 38.7% 6 25.0%
やや悪い 308 20.3% 27 21.6% 16 20.0% 32 17.4% 38 24.5% 34 21.5% 20 17.9% 32 25.4% 8 11.9% 14 21.2% 4 13.8% 13 16.3% 8 15.1% 25 25.3% 9 10.6% 22 29.3% 6 25.0%
悪い 71 4.7% 12 9.6% 1 1.3% 6 3.3% 4 2.6% 10 6.3% 9 8.0% 3 2.4% 7 10.4% 4 6.1% 1 3.4% 7 8.8% 0 0.0% 3 3.0% 0 0.0% 1 1.3% 3 12.5%
無回答 31 2.0% 0 0.0% 2 2.5% 4 2.2% 2 1.3% 1 0.6% 1 0.9% 3 2.4% 0 0.0% 2 3.0% 2 6.9% 3 3.8% 1 1.9% 2 2.0% 1 1.2% 0 0.0% 7 29.2%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 378 24.9% 34 27.2% 23 28.8% 44 23.9% 32 20.6% 44 27.8% 32 28.6% 29 23.0% 9 13.4% 14 21.2% 5 17.2% 19 23.8% 17 32.1% 25 25.3% 34 40.0% 17 22.7% 0 0.0%
ややよい 672 44.3% 47 37.6% 37 46.3% 90 48.9% 76 49.0% 72 45.6% 47 42.0% 56 44.4% 29 43.3% 30 45.5% 13 44.8% 40 50.0% 20 37.7% 40 40.4% 35 41.2% 30 40.0% 10 41.7%
やや悪い 332 21.9% 30 24.0% 13 16.3% 33 17.9% 38 24.5% 31 19.6% 29 25.9% 29 23.0% 20 29.9% 14 21.2% 7 24.1% 13 16.3% 13 24.5% 25 25.3% 8 9.4% 23 30.7% 6 25.0%
悪い 100 6.6% 11 8.8% 6 7.5% 11 6.0% 6 3.9% 11 7.0% 3 2.7% 7 5.6% 7 10.4% 6 9.1% 2 6.9% 7 8.8% 1 1.9% 7 7.1% 7 8.2% 5 6.7% 3 12.5%
無回答 36 2.4% 3 2.4% 1 1.3% 6 3.3% 3 1.9% 0 0.0% 1 0.9% 5 4.0% 2 3.0% 2 3.0% 2 6.9% 1 1.3% 2 3.8% 2 2.0% 1 1.2% 0 0.0% 5 20.8%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 無回答五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

２－２　ト　教育施設（学校など）

２－２　チ　交通の安全性

２－２　リ　生活道路の整備

２－２　ホ　蚊・ハエの駆除

２－２　ヘ　ごみの収集

中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 558 36.8% 42 33.6% 35 43.8% 103 56.0% 84 54.2% 71 44.9% 57 50.9% 58 46.0% 9 13.4% 11 16.7% 1 3.4% 13 16.3% 6 11.3% 34 34.3% 16 18.8% 11 14.7% 7 29.2%
ややよい 486 32.0% 36 28.8% 25 31.3% 60 32.6% 47 30.3% 45 28.5% 40 35.7% 41 32.5% 30 44.8% 20 30.3% 2 6.9% 36 45.0% 14 26.4% 26 26.3% 36 42.4% 21 28.0% 7 29.2%
やや悪い 304 20.0% 30 24.0% 15 18.8% 10 5.4% 21 13.5% 30 19.0% 10 8.9% 19 15.1% 18 26.9% 26 39.4% 11 37.9% 19 23.8% 21 39.6% 20 20.2% 25 29.4% 26 34.7% 3 12.5%
悪い 149 9.8% 15 12.0% 5 6.3% 9 4.9% 3 1.9% 10 6.3% 5 4.5% 6 4.8% 10 14.9% 9 13.6% 13 44.8% 11 13.8% 12 22.6% 17 17.2% 7 8.2% 16 21.3% 1 4.2%
無回答 21 1.4% 2 1.6% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 2 1.3% 0 0.0% 2 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.9% 1 1.3% 0 0.0% 2 2.0% 1 1.2% 1 1.3% 6 25.0%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 507 33.4% 63 50.4% 30 37.5% 86 46.7% 80 51.6% 63 39.9% 49 43.8% 40 31.7% 13 19.4% 11 16.7% 1 3.4% 10 12.5% 10 18.9% 17 17.2% 20 23.5% 9 12.0% 5 20.8%
ややよい 616 40.6% 46 36.8% 39 48.8% 74 40.2% 60 38.7% 67 42.4% 52 46.4% 61 48.4% 26 38.8% 32 48.5% 7 24.1% 33 41.3% 21 39.6% 37 37.4% 33 38.8% 17 22.7% 11 45.8%
やや悪い 271 17.9% 12 9.6% 9 11.3% 14 7.6% 13 8.4% 21 13.3% 8 7.1% 19 15.1% 21 31.3% 20 30.3% 8 27.6% 23 28.8% 13 24.5% 30 30.3% 25 29.4% 33 44.0% 2 8.3%
悪い 101 6.7% 3 2.4% 2 2.5% 4 2.2% 2 1.3% 7 4.4% 2 1.8% 4 3.2% 7 10.4% 3 4.5% 11 37.9% 12 15.0% 7 13.2% 15 15.2% 6 7.1% 16 21.3% 0 0.0%
無回答 23 1.5% 1 0.8% 0 0.0% 6 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 2 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.9% 2 2.5% 2 3.8% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 6 25.0%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 479 31.6% 49 39.2% 30 37.5% 68 37.0% 57 36.8% 51 32.3% 39 34.8% 33 26.2% 16 23.9% 19 28.8% 6 20.7% 20 25.0% 10 18.9% 28 28.3% 32 37.6% 20 26.7% 1 4.2%
ややよい 661 43.5% 55 44.0% 29 36.3% 85 46.2% 66 42.6% 71 44.9% 54 48.2% 65 51.6% 31 46.3% 26 39.4% 11 37.9% 36 45.0% 19 35.8% 40 40.4% 36 42.4% 26 34.7% 11 45.8%
やや悪い 202 13.3% 10 8.0% 10 12.5% 12 6.5% 18 11.6% 19 12.0% 9 8.0% 15 11.9% 14 20.9% 11 16.7% 4 13.8% 15 18.8% 13 24.5% 17 17.2% 15 17.6% 17 22.7% 3 12.5%
悪い 54 3.6% 3 2.4% 3 3.8% 6 3.3% 1 0.6% 4 2.5% 1 0.9% 1 0.8% 3 4.5% 1 1.5% 5 17.2% 3 3.8% 4 7.5% 8 8.1% 2 2.4% 8 10.7% 1 4.2%
無回答 122 8.0% 8 6.4% 8 10.0% 13 7.1% 13 8.4% 13 8.2% 9 8.0% 12 9.5% 3 4.5% 9 13.6% 3 10.3% 6 7.5% 7 13.2% 6 6.1% 0 0.0% 4 5.3% 8 33.3%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 279 18.4% 28 22.4% 17 21.3% 28 15.2% 27 17.4% 35 22.2% 24 21.4% 22 17.5% 10 14.9% 13 19.7% 6 20.7% 11 13.8% 9 17.0% 16 16.2% 18 21.2% 13 17.3% 2 8.3%
ややよい 811 53.4% 65 52.0% 47 58.8% 112 60.9% 86 55.5% 83 52.5% 60 53.6% 72 57.1% 39 58.2% 32 48.5% 15 51.7% 43 53.8% 24 45.3% 51 51.5% 47 55.3% 26 34.7% 9 37.5%
やや悪い 273 18.0% 22 17.6% 13 16.3% 23 12.5% 29 18.7% 26 16.5% 17 15.2% 20 15.9% 14 20.9% 15 22.7% 5 17.2% 16 20.0% 9 17.0% 23 23.2% 14 16.5% 23 30.7% 4 16.7%
悪い 61 4.0% 5 4.0% 2 2.5% 8 4.3% 5 3.2% 5 3.2% 4 3.6% 3 2.4% 3 4.5% 2 3.0% 1 3.4% 4 5.0% 4 7.5% 6 6.1% 3 3.5% 6 8.0% 0 0.0%
無回答 94 6.2% 5 4.0% 1 1.3% 13 7.1% 8 5.2% 9 5.7% 7 6.3% 9 7.1% 1 1.5% 4 6.1% 2 6.9% 6 7.5% 7 13.2% 3 3.0% 3 3.5% 7 9.3% 9 37.5%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 215 14.2% 18 14.4% 12 15.0% 36 19.6% 36 23.2% 15 9.5% 16 14.3% 11 8.7% 6 9.0% 11 16.7% 2 6.9% 10 12.5% 7 13.2% 11 11.1% 12 14.1% 10 13.3% 2 8.3%
ややよい 637 42.0% 50 40.0% 40 50.0% 95 51.6% 63 40.6% 65 41.1% 59 52.7% 41 32.5% 28 41.8% 28 42.4% 8 27.6% 30 37.5% 15 28.3% 40 40.4% 40 47.1% 29 38.7% 6 25.0%
やや悪い 434 28.6% 36 28.8% 19 23.8% 29 15.8% 43 27.7% 53 33.5% 25 22.3% 50 39.7% 24 35.8% 20 30.3% 9 31.0% 24 30.0% 15 28.3% 32 32.3% 26 30.6% 23 30.7% 6 25.0%
悪い 143 9.4% 15 12.0% 7 8.8% 13 7.1% 9 5.8% 16 10.1% 12 10.7% 13 10.3% 8 11.9% 4 6.1% 4 13.8% 9 11.3% 9 17.0% 13 13.1% 2 2.4% 8 10.7% 1 4.2%
無回答 89 5.9% 6 4.8% 2 2.5% 11 6.0% 4 2.6% 9 5.7% 0 0.0% 11 8.7% 1 1.5% 3 4.5% 6 20.7% 7 8.8% 7 13.2% 3 3.0% 5 5.9% 5 6.7% 9 37.5%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 高崎地区 無回答五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

２－２　ワ　災害への備え（火災・水害・地震など）

２－２　カ　子どもの遊び場

２－２　ヌ　買い物の便利さ

２－２　ル　医療機関の便利さ

２－２　ヲ　救急患者への対応

中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 336 22.1% 29 23.2% 15 18.8% 52 28.3% 46 29.7% 32 20.3% 30 26.8% 19 15.1% 12 17.9% 16 24.2% 6 20.7% 13 16.3% 13 24.5% 22 22.2% 20 23.5% 11 14.7% 0 0.0%
ややよい 727 47.9% 61 48.8% 43 53.8% 94 51.1% 75 48.4% 79 50.0% 58 51.8% 49 38.9% 29 43.3% 29 43.9% 11 37.9% 44 55.0% 23 43.4% 45 45.5% 44 51.8% 30 40.0% 13 54.2%
やや悪い 316 20.8% 27 21.6% 16 20.0% 27 14.7% 25 16.1% 34 21.5% 19 17.0% 36 28.6% 20 29.9% 17 25.8% 5 17.2% 14 17.5% 11 20.8% 20 20.2% 16 18.8% 26 34.7% 3 12.5%
悪い 80 5.3% 5 4.0% 3 3.8% 6 3.3% 7 4.5% 10 6.3% 1 0.9% 12 9.5% 5 7.5% 2 3.0% 3 10.3% 6 7.5% 4 7.5% 10 10.1% 3 3.5% 3 4.0% 0 0.0%
無回答 59 3.9% 3 2.4% 3 3.8% 5 2.7% 2 1.3% 3 1.9% 4 3.6% 10 7.9% 1 1.5% 2 3.0% 4 13.8% 3 3.8% 2 3.8% 2 2.0% 2 2.4% 5 6.7% 8 33.3%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 200 13.2% 19 15.2% 11 13.8% 29 15.8% 18 11.6% 13 8.2% 15 13.4% 10 7.9% 4 6.0% 12 18.2% 4 13.8% 7 8.8% 5 9.4% 23 23.2% 18 21.2% 11 14.7% 1 4.2%
ややよい 599 39.5% 45 36.0% 33 41.3% 74 40.2% 64 41.3% 60 38.0% 53 47.3% 35 27.8% 22 32.8% 22 33.3% 5 17.2% 33 41.3% 20 37.7% 44 44.4% 46 54.1% 36 48.0% 7 29.2%
やや悪い 458 30.2% 44 35.2% 19 23.8% 45 24.5% 50 32.3% 52 32.9% 30 26.8% 54 42.9% 26 38.8% 21 31.8% 12 41.4% 27 33.8% 14 26.4% 22 22.2% 15 17.6% 21 28.0% 6 25.0%
悪い 182 12.0% 14 11.2% 12 15.0% 23 12.5% 17 11.0% 26 16.5% 10 8.9% 18 14.3% 15 22.4% 10 15.2% 4 13.8% 7 8.8% 8 15.1% 7 7.1% 4 4.7% 4 5.3% 3 12.5%
無回答 79 5.2% 3 2.4% 5 6.3% 13 7.1% 6 3.9% 7 4.4% 4 3.6% 9 7.1% 0 0.0% 1 1.5% 4 13.8% 6 7.5% 6 11.3% 3 3.0% 2 2.4% 3 4.0% 7 29.2%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 446 29.4% 36 28.8% 27 33.8% 60 32.6% 41 26.5% 45 28.5% 38 33.9% 34 27.0% 17 25.4% 21 31.8% 10 34.5% 24 30.0% 19 35.8% 27 27.3% 29 34.1% 15 20.0% 3 12.5%
ややよい 758 49.9% 67 53.6% 34 42.5% 87 47.3% 80 51.6% 83 52.5% 47 42.0% 64 50.8% 37 55.2% 31 47.0% 16 55.2% 42 52.5% 20 37.7% 54 54.5% 44 51.8% 41 54.7% 11 45.8%
やや悪い 214 14.1% 14 11.2% 16 20.0% 18 9.8% 25 16.1% 21 13.3% 19 17.0% 23 18.3% 11 16.4% 11 16.7% 2 6.9% 10 12.5% 11 20.8% 12 12.1% 4 4.7% 15 20.0% 2 8.3%
悪い 56 3.7% 5 4.0% 3 3.8% 11 6.0% 6 3.9% 5 3.2% 5 4.5% 1 0.8% 2 3.0% 1 1.5% 0 0.0% 1 1.3% 2 3.8% 3 3.0% 7 8.2% 3 4.0% 1 4.2%
無回答 44 2.9% 3 2.4% 0 0.0% 8 4.3% 3 1.9% 4 2.5% 3 2.7% 4 3.2% 0 0.0% 2 3.0% 1 3.4% 3 3.8% 1 1.9% 3 3.0% 1 1.2% 1 1.3% 7 29.2%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 148 9.7% 14 11.2% 6 7.5% 20 10.9% 20 12.9% 13 8.2% 12 10.7% 14 11.1% 5 7.5% 10 15.2% 1 3.4% 4 5.0% 3 5.7% 14 14.1% 5 5.9% 7 9.3% 0 0.0%
ややよい 537 35.4% 47 37.6% 35 43.8% 69 37.5% 59 38.1% 59 37.3% 41 36.6% 53 42.1% 21 31.3% 20 30.3% 2 6.9% 26 32.5% 14 26.4% 27 27.3% 37 43.5% 22 29.3% 5 20.8%
やや悪い 489 32.2% 38 30.4% 18 22.5% 53 28.8% 47 30.3% 53 33.5% 34 30.4% 42 33.3% 22 32.8% 20 30.3% 14 48.3% 27 33.8% 19 35.8% 36 36.4% 31 36.5% 30 40.0% 5 20.8%
悪い 223 14.7% 20 16.0% 15 18.8% 22 12.0% 21 13.5% 22 13.9% 14 12.5% 8 6.3% 17 25.4% 11 16.7% 8 27.6% 16 20.0% 9 17.0% 16 16.2% 4 4.7% 13 17.3% 7 29.2%
無回答 121 8.0% 6 4.8% 6 7.5% 20 10.9% 8 5.2% 11 7.0% 11 9.8% 9 7.1% 2 3.0% 5 7.6% 4 13.8% 7 8.8% 8 15.1% 6 6.1% 8 9.4% 3 4.0% 7 29.2%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 235 15.5% 26 20.8% 14 17.5% 27 14.7% 17 11.0% 23 14.6% 25 22.3% 19 15.1% 7 10.4% 14 21.2% 3 10.3% 8 10.0% 8 15.1% 16 16.2% 17 20.0% 10 13.3% 1 4.2%
ややよい 830 54.7% 61 48.8% 46 57.5% 108 58.7% 99 63.9% 93 58.9% 59 52.7% 60 47.6% 35 52.2% 29 43.9% 13 44.8% 40 50.0% 31 58.5% 54 54.5% 54 63.5% 37 49.3% 11 45.8%
やや悪い 290 19.1% 26 20.8% 12 15.0% 26 14.1% 25 16.1% 31 19.6% 21 18.8% 31 24.6% 15 22.4% 16 24.2% 9 31.0% 21 26.3% 8 15.1% 20 20.2% 9 10.6% 18 24.0% 2 8.3%
悪い 62 4.1% 6 4.8% 4 5.0% 8 4.3% 5 3.2% 5 3.2% 2 1.8% 6 4.8% 8 11.9% 0 0.0% 1 3.4% 5 6.3% 2 3.8% 5 5.1% 1 1.2% 3 4.0% 1 4.2%
無回答 101 6.7% 6 4.8% 4 5.0% 15 8.2% 9 5.8% 6 3.8% 5 4.5% 10 7.9% 2 3.0% 7 10.6% 3 10.3% 6 7.5% 4 7.5% 4 4.0% 4 4.7% 7 9.3% 9 37.5%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

２－２　ツ　福祉施設

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 高崎地区 無回答五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

２－２　ヨ　公園・みどりの環境（街路樹など）

２－２　タ　余暇利用施設（スポーツ・レジャーなど）

２－２　レ　地域活動施設（公民館・集会所など）

２－２　ソ　働く場

中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 374 24.6% 31 24.8% 20 25.0% 50 27.2% 36 23.2% 29 18.4% 32 28.6% 35 27.8% 16 23.9% 22 33.3% 4 13.8% 15 18.8% 14 26.4% 22 22.2% 27 31.8% 19 25.3% 2 8.3%
ややよい 851 56.1% 68 54.4% 45 56.3% 98 53.3% 90 58.1% 98 62.0% 61 54.5% 69 54.8% 39 58.2% 37 56.1% 16 55.2% 45 56.3% 29 54.7% 59 59.6% 48 56.5% 41 54.7% 8 33.3%
やや悪い 209 13.8% 18 14.4% 11 13.8% 24 13.0% 26 16.8% 24 15.2% 14 12.5% 16 12.7% 10 14.9% 5 7.6% 5 17.2% 13 16.3% 7 13.2% 13 13.1% 7 8.2% 11 14.7% 5 20.8%
悪い 33 2.2% 5 4.0% 3 3.8% 4 2.2% 0 0.0% 3 1.9% 3 2.7% 1 0.8% 1 1.5% 1 1.5% 0 0.0% 2 2.5% 2 3.8% 4 4.0% 1 1.2% 1 1.3% 2 8.3%
無回答 51 3.4% 3 2.4% 1 1.3% 8 4.3% 3 1.9% 4 2.5% 2 1.8% 5 4.0% 1 1.5% 1 1.5% 4 13.8% 5 6.3% 1 1.9% 1 1.0% 2 2.4% 3 4.0% 7 29.2%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
現在地またはその周辺に
住みたい

1,031 67.9% 89 71.2% 52 65.0% 133 72.3% 111 71.6% 112 70.9% 81 72.3% 87 69.0% 41 61.2% 43 65.2% 15 51.7% 53 66.3% 31 58.5% 67 67.7% 60 70.6% 46 61.3% 10 41.7%

市内の他の地域に住みたい 106 7.0% 6 4.8% 8 10.0% 11 6.0% 9 5.8% 11 7.0% 4 3.6% 8 6.3% 4 6.0% 3 4.5% 3 10.3% 10 12.5% 8 15.1% 9 9.1% 6 7.1% 5 6.7% 1 4.2%
市内には住みたくない 40 2.6% 3 2.4% 5 6.3% 7 3.8% 3 1.9% 2 1.3% 2 1.8% 3 2.4% 3 4.5% 2 3.0% 3 10.3% 2 2.5% 0 0.0% 1 1.0% 3 3.5% 1 1.3% 0 0.0%
わからない 225 14.8% 19 15.2% 11 13.8% 25 13.6% 24 15.5% 24 15.2% 10 8.9% 20 15.9% 15 22.4% 14 21.2% 3 10.3% 7 8.8% 9 17.0% 12 12.1% 9 10.6% 15 20.0% 8 33.3%
無回答 116 7.6% 8 6.4% 4 5.0% 8 4.3% 8 5.2% 9 5.7% 15 13.4% 8 6.3% 4 6.0% 4 6.1% 5 17.2% 8 10.0% 5 9.4% 10 10.1% 7 8.2% 8 10.7% 5 20.8%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
とても健康である 150 9.9% 15 12.0% 5 6.3% 21 11.4% 10 6.5% 18 11.4% 17 15.2% 14 11.1% 9 13.4% 6 9.1% 0 0.0% 5 6.3% 4 7.5% 7 7.1% 9 10.6% 6 8.0% 4 16.7%
まあまあ健康である 1,034 68.1% 78 62.4% 59 73.8% 125 67.9% 120 77.4% 107 67.7% 73 65.2% 82 65.1% 42 62.7% 39 59.1% 22 75.9% 56 70.0% 36 67.9% 71 71.7% 62 72.9% 47 62.7% 15 62.5%
あまり健康でない 307 20.2% 30 24.0% 14 17.5% 31 16.8% 24 15.5% 29 18.4% 21 18.8% 28 22.2% 16 23.9% 20 30.3% 7 24.1% 18 22.5% 12 22.6% 21 21.2% 13 15.3% 19 25.3% 4 16.7%
わからない 21 1.4% 1 0.8% 2 2.5% 6 3.3% 1 0.6% 4 2.5% 1 0.9% 1 0.8% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 1 1.2% 2 2.7% 0 0.0%
無回答 6 0.4% 1 0.8% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 1 4.2%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 107 7.0% 12 9.6% 4 5.0% 9 4.9% 9 5.8% 9 5.7% 13 11.6% 10 7.9% 4 6.0% 5 7.6% 1 3.4% 5 6.3% 3 5.7% 5 5.1% 8 9.4% 6 8.0% 4 16.7%
普通 933 61.5% 68 54.4% 56 70.0% 123 66.8% 105 67.7% 97 61.4% 72 64.3% 77 61.1% 41 61.2% 35 53.0% 20 69.0% 51 63.8% 32 60.4% 57 57.6% 51 60.0% 37 49.3% 11 45.8%
不安 448 29.5% 41 32.8% 18 22.5% 47 25.5% 40 25.8% 50 31.6% 27 24.1% 37 29.4% 21 31.3% 25 37.9% 8 27.6% 23 28.8% 14 26.4% 34 34.3% 25 29.4% 30 40.0% 8 33.3%
わからない 18 1.2% 2 1.6% 1 1.3% 4 2.2% 1 0.6% 1 0.6% 0 0.0% 1 0.8% 1 1.5% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.8% 3 3.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0%
無回答 12 0.8% 2 1.6% 1 1.3% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 2 3.8% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.3% 1 4.2%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
食生活 903 28.5% 89 32.0% 41 26.8% 101 26.8% 100 29.9% 97 28.6% 72 29.6% 76 27.4% 40 26.5% 36 29.0% 19 33.3% 51 30.0% 28 24.1% 49 25.4% 44 28.2% 45 31.0% 15 27.8%
睡眠・休養 839 26.5% 69 24.8% 39 25.5% 100 26.5% 93 27.8% 87 25.7% 58 23.9% 71 25.6% 39 25.8% 27 21.8% 16 28.1% 49 28.8% 34 29.3% 51 26.4% 54 34.6% 40 27.6% 12 22.2%
運動・スポーツ 493 15.6% 45 16.2% 28 18.3% 56 14.9% 55 16.4% 54 15.9% 48 19.8% 43 15.5% 21 13.9% 17 13.7% 10 17.5% 26 15.3% 14 12.1% 27 14.0% 15 9.6% 24 16.6% 10 18.5%
規則正しい生活 523 16.5% 45 16.2% 27 17.6% 65 17.2% 51 15.2% 63 18.6% 38 15.6% 46 16.6% 28 18.5% 23 18.5% 8 14.0% 30 17.6% 20 17.2% 31 16.1% 18 11.5% 21 14.5% 9 16.7%
酒、たばこを控える 190 6.0% 19 6.8% 8 5.2% 22 5.8% 25 7.5% 13 3.8% 15 6.2% 19 6.9% 13 8.6% 10 8.1% 1 1.8% 5 2.9% 7 6.0% 17 8.8% 7 4.5% 5 3.4% 4 7.4%
その他 23 0.7% 1 0.4% 2 1.3% 3 0.8% 1 0.3% 3 0.9% 2 0.8% 4 1.4% 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.7% 1 0.5% 2 1.3% 1 0.7% 0 0.0%
特になし 187 5.9% 10 3.6% 8 5.2% 28 7.4% 10 3.0% 22 6.5% 9 3.7% 17 6.1% 9 6.0% 10 8.1% 2 3.5% 8 4.7% 11 9.5% 16 8.3% 15 9.6% 9 6.2% 3 5.6%
無回答 10 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.4% 0 0.0% 1 0.8% 1 1.8% 1 0.6% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.6% 0 0.0% 1 1.9%
合計 3,168 100.0% 278 100.0% 153 100.0% 377 100.0% 335 100.0% 339 100.0% 243 100.0% 277 100.0% 151 100.0% 124 100.0% 57 100.0% 170 100.0% 116 100.0% 193 100.0% 156 100.0% 145 100.0% 54 100.0%

２－２　ネ　地域安全

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

２－３　これからも都城市に住み続けたいですか。

３－１　自分が健康だと思いますか。

３－２　体力に自信がありますか。

３－３　健康や体力を維持するために心がけていることがありますか。（複数回答）
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
週に２回以上 378 24.9% 35 28.0% 22 27.5% 40 21.7% 33 21.3% 47 29.7% 38 33.9% 31 24.6% 19 28.4% 18 27.3% 9 31.0% 23 28.8% 9 17.0% 20 20.2% 12 14.1% 16 21.3% 6 25.0%
週に１回 198 13.0% 15 12.0% 14 17.5% 26 14.1% 27 17.4% 15 9.5% 18 16.1% 13 10.3% 9 13.4% 8 12.1% 8 27.6% 6 7.5% 5 9.4% 14 14.1% 9 10.6% 8 10.7% 3 12.5%
月に１～２回 228 15.0% 23 18.4% 12 15.0% 32 17.4% 30 19.4% 21 13.3% 13 11.6% 20 15.9% 10 14.9% 5 7.6% 2 6.9% 6 7.5% 8 15.1% 14 14.1% 14 16.5% 16 21.3% 2 8.3%
ほとんどしていない 695 45.8% 52 41.6% 30 37.5% 86 46.7% 63 40.6% 74 46.8% 41 36.6% 59 46.8% 28 41.8% 35 53.0% 9 31.0% 44 55.0% 30 56.6% 49 49.5% 50 58.8% 33 44.0% 12 50.0%
無回答 19 1.3% 0 0.0% 2 2.5% 0 0.0% 2 1.3% 1 0.6% 2 1.8% 3 2.4% 1 1.5% 0 0.0% 1 3.4% 1 1.3% 1 1.9% 2 2.0% 0 0.0% 2 2.7% 1 4.2%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
自宅 270 24.7% 23 22.1% 17 27.4% 36 25.9% 23 18.1% 32 27.1% 23 24.5% 20 24.1% 12 25.0% 10 27.0% 8 29.6% 13 26.5% 8 27.6% 16 26.7% 11 23.9% 15 26.3% 3 20.0%
公園・道路・空き地 332 30.3% 31 29.8% 18 29.0% 48 34.5% 35 27.6% 38 32.2% 28 29.8% 26 31.3% 13 27.1% 17 45.9% 7 25.9% 16 32.7% 8 27.6% 21 35.0% 11 23.9% 12 21.1% 3 20.0%
公営のスポーツ施設 169 15.4% 11 10.6% 7 11.3% 18 12.9% 22 17.3% 14 11.9% 15 16.0% 12 14.5% 7 14.6% 2 5.4% 5 18.5% 9 18.4% 8 27.6% 10 16.7% 12 26.1% 15 26.3% 2 13.3%
学校の体育館・運動場 65 5.9% 5 4.8% 4 6.5% 5 3.6% 11 8.7% 4 3.4% 7 7.4% 2 2.4% 5 10.4% 3 8.1% 4 14.8% 4 8.2% 1 3.4% 1 1.7% 1 2.2% 6 10.5% 2 13.3%
個人の教室・道場 38 3.5% 6 5.8% 1 1.6% 8 5.8% 3 2.4% 6 5.1% 4 4.3% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.1% 1 3.4% 0 0.0% 3 6.5% 2 3.5% 0 0.0%
ゴルフやキャンプ場等の
専門施設

122 11.1% 16 15.4% 8 12.9% 12 8.6% 19 15.0% 11 9.3% 9 9.6% 12 14.5% 4 8.3% 2 5.4% 2 7.4% 3 6.1% 3 10.3% 8 13.3% 5 10.9% 5 8.8% 3 20.0%

民営のスポーツ施設 66 6.0% 8 7.7% 5 8.1% 8 5.8% 9 7.1% 9 7.6% 7 7.4% 7 8.4% 3 6.3% 3 8.1% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 2 3.3% 1 2.2% 1 1.8% 2 13.3%
その他 19 1.7% 3 2.9% 2 3.2% 0 0.0% 4 3.1% 3 2.5% 0 0.0% 2 2.4% 1 2.1% 0 0.0% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.3% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0%
無回答 14 1.3% 1 1.0% 0 0.0% 4 2.9% 1 0.8% 1 0.8% 1 1.1% 1 1.2% 3 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.3% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,095 100.0% 104 100.0% 62 100.0% 139 100.0% 127 100.0% 118 100.0% 94 100.0% 83 100.0% 48 100.0% 37 100.0% 27 100.0% 49 100.0% 29 100.0% 60 100.0% 46 100.0% 57 100.0% 15 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
健康・体力づくり 572 34.1% 48 31.6% 36 36.0% 73 37.1% 57 30.0% 59 34.3% 54 35.5% 41 30.8% 29 37.2% 22 37.3% 11 25.0% 31 41.3% 20 44.4% 31 31.3% 23 32.9% 28 30.8% 9 42.9%
楽しみ・ストレス発散 357 21.3% 32 21.1% 23 23.0% 42 21.3% 51 26.8% 31 18.0% 30 19.7% 28 21.1% 15 19.2% 8 13.6% 10 22.7% 13 17.3% 8 17.8% 25 25.3% 17 24.3% 20 22.0% 4 19.0%
運動不足解消 441 26.3% 46 30.3% 22 22.0% 51 25.9% 47 24.7% 55 32.0% 42 27.6% 37 27.8% 17 21.8% 20 33.9% 16 36.4% 17 22.7% 10 22.2% 21 21.2% 15 21.4% 21 23.1% 4 19.0%
精神の鍛錬 38 2.3% 3 2.0% 4 4.0% 3 1.5% 5 2.6% 3 1.7% 3 2.0% 1 0.8% 2 2.6% 2 3.4% 0 0.0% 5 6.7% 0 0.0% 3 3.0% 0 0.0% 3 3.3% 1 4.8%
家族とのふれあい 41 2.4% 7 4.6% 1 1.0% 6 3.0% 4 2.1% 2 1.2% 8 5.3% 5 3.8% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 2 2.0% 2 2.9% 1 1.1% 1 4.8%
友人・仲間づくり 205 12.2% 14 9.2% 13 13.0% 19 9.6% 24 12.6% 20 11.6% 12 7.9% 18 13.5% 13 16.7% 5 8.5% 7 15.9% 8 10.7% 6 13.3% 16 16.2% 11 15.7% 18 19.8% 1 4.8%
その他 14 0.8% 1 0.7% 1 1.0% 1 0.5% 2 1.1% 2 1.2% 1 0.7% 2 1.5% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.2% 1 1.0% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0%
特になし 3 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 7 0.4% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 1 1.3% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 1 4.8%
合計 1,678 100.0% 152 100.0% 100 100.0% 197 100.0% 190 100.0% 172 100.0% 152 100.0% 133 100.0% 78 100.0% 59 100.0% 44 100.0% 75 100.0% 45 100.0% 99 100.0% 70 100.0% 91 100.0% 21 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
時間がない 288 22.2% 23 22.8% 7 13.7% 41 25.8% 20 15.0% 29 21.2% 19 23.5% 24 20.9% 11 20.8% 13 23.2% 4 30.8% 17 22.1% 9 17.0% 23 25.0% 28 31.8% 14 25.9% 6 18.2%
始めるきっかけがない 174 13.4% 9 8.9% 10 19.6% 24 15.1% 21 15.8% 19 13.9% 8 9.9% 16 13.9% 5 9.4% 8 14.3% 1 7.7% 11 14.3% 8 15.1% 10 10.9% 11 12.5% 10 18.5% 3 9.1%
病気・高齢 143 11.0% 18 17.8% 7 13.7% 12 7.5% 11 8.3% 17 12.4% 9 11.1% 11 9.6% 7 13.2% 7 12.5% 2 15.4% 7 9.1% 6 11.3% 11 12.0% 10 11.4% 8 14.8% 0 0.0%
お金がかかる 111 8.6% 11 10.9% 2 3.9% 18 11.3% 15 11.3% 7 5.1% 8 9.9% 10 8.7% 4 7.5% 6 10.7% 0 0.0% 7 9.1% 6 11.3% 5 5.4% 3 3.4% 5 9.3% 4 12.1%
興味がない 96 7.4% 5 5.0% 5 9.8% 11 6.9% 7 5.3% 12 8.8% 5 6.2% 12 10.4% 3 5.7% 4 7.1% 0 0.0% 9 11.7% 1 1.9% 10 10.9% 7 8.0% 3 5.6% 2 6.1%
仲間がいない 76 5.9% 6 5.9% 2 3.9% 11 6.9% 8 6.0% 9 6.6% 7 8.6% 6 5.2% 5 9.4% 3 5.4% 0 0.0% 5 6.5% 2 3.8% 4 4.3% 2 2.3% 2 3.7% 4 12.1%
施設や場所が近くにない 116 9.0% 9 8.9% 3 5.9% 9 5.7% 14 10.5% 12 8.8% 5 6.2% 10 8.7% 8 15.1% 5 8.9% 3 23.1% 5 6.5% 9 17.0% 7 7.6% 9 10.2% 5 9.3% 3 9.1%
施設の利用時間が合わない 72 5.6% 4 4.0% 5 9.8% 7 4.4% 10 7.5% 6 4.4% 9 11.1% 9 7.8% 4 7.5% 2 3.6% 0 0.0% 4 5.2% 1 1.9% 6 6.5% 2 2.3% 1 1.9% 2 6.1%
参加できる催し物がない 56 4.3% 4 4.0% 1 2.0% 4 2.5% 9 6.8% 5 3.6% 4 4.9% 4 3.5% 2 3.8% 1 1.8% 1 7.7% 1 1.3% 2 3.8% 7 7.6% 5 5.7% 2 3.7% 4 12.1%
付き合いが面倒 61 4.7% 4 4.0% 3 5.9% 7 4.4% 11 8.3% 8 5.8% 2 2.5% 4 3.5% 3 5.7% 2 3.6% 0 0.0% 1 1.3% 3 5.7% 4 4.3% 4 4.5% 2 3.7% 3 9.1%
その他 30 2.3% 1 1.0% 1 2.0% 9 5.7% 2 1.5% 3 2.2% 3 3.7% 2 1.7% 0 0.0% 2 3.6% 0 0.0% 4 5.2% 2 3.8% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0% 0 0.0%
特になし 56 4.3% 6 5.9% 5 9.8% 5 3.1% 5 3.8% 9 6.6% 1 1.2% 5 4.3% 1 1.9% 1 1.8% 1 7.7% 4 5.2% 3 5.7% 4 4.3% 3 3.4% 2 3.7% 1 3.0%
無回答 17 1.3% 1 1.0% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 1 0.7% 1 1.2% 2 1.7% 0 0.0% 2 3.6% 1 7.7% 2 2.6% 1 1.9% 1 1.1% 3 3.4% 0 0.0% 1 3.0%
合計 1,296 100.0% 101 100.0% 51 100.0% 159 100.0% 133 100.0% 137 100.0% 81 100.0% 115 100.0% 53 100.0% 56 100.0% 13 100.0% 77 100.0% 53 100.0% 92 100.0% 88 100.0% 54 100.0% 33 100.0%

山之口地区 高城地区
選択項目

総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

３－４　過去１年間にスポーツや運動をどれくらいしましたか。

３－５　スポーツや運動をどこでしますか。（複数回答）

中郷地区 山田地区 高崎地区 無回答

３－６　スポーツや運動をしている目的は何ですか。（複数回答）

３－７　（３－４で「４　ほとんどしていない」と答えた方に）スポーツや運動をほとんどしていない理由は何ですか。（複数回答）
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ウオーキング 851 26.2% 71 27.0% 46 28.4% 122 30.7% 98 26.3% 96 30.0% 70 28.7% 66 26.3% 31 22.0% 38 27.5% 13 23.2% 37 22.8% 27 21.4% 51 23.9% 36 20.5% 41 23.0% 8 17.4%
ゴルフ 335 10.3% 35 13.3% 21 13.0% 44 11.1% 40 10.8% 25 7.8% 23 9.4% 34 13.5% 12 8.5% 15 10.9% 4 7.1% 14 8.6% 10 7.9% 20 9.4% 21 11.9% 13 7.3% 4 8.7%
ミニバレーボール 451 13.9% 31 11.8% 16 9.9% 43 10.8% 60 16.1% 43 13.4% 36 14.8% 28 11.2% 19 13.5% 26 18.8% 7 12.5% 22 13.6% 22 17.5% 29 13.6% 32 18.2% 32 18.0% 5 10.9%
体操 315 9.7% 29 11.0% 19 11.7% 40 10.1% 36 9.7% 33 10.3% 20 8.2% 25 10.0% 15 10.6% 11 8.0% 7 12.5% 16 9.9% 11 8.7% 20 9.4% 12 6.8% 13 7.3% 8 17.4%
ランニング・ジョギング 264 8.1% 18 6.8% 15 9.3% 40 10.1% 38 10.2% 34 10.6% 29 11.9% 14 5.6% 11 7.8% 6 4.3% 3 5.4% 12 7.4% 7 5.6% 15 7.0% 6 3.4% 12 6.7% 4 8.7%
グラウンドゴルフ 240 7.4% 15 5.7% 6 3.7% 19 4.8% 25 6.7% 17 5.3% 13 5.3% 17 6.8% 7 5.0% 8 5.8% 9 16.1% 12 7.4% 21 16.7% 32 15.0% 14 8.0% 20 11.2% 5 10.9%
パークゴルフ 326 10.0% 21 8.0% 17 10.5% 38 9.6% 29 7.8% 21 6.6% 19 7.8% 27 10.8% 21 14.9% 12 8.7% 6 10.7% 18 11.1% 13 10.3% 20 9.4% 36 20.5% 25 14.0% 3 6.5%
登山・ハイキング 233 7.2% 21 8.0% 9 5.6% 27 6.8% 29 7.8% 28 8.8% 20 8.2% 18 7.2% 11 7.8% 12 8.7% 3 5.4% 16 9.9% 8 6.3% 11 5.2% 7 4.0% 12 6.7% 1 2.2%
特になし 181 5.6% 16 6.1% 13 8.0% 15 3.8% 14 3.8% 19 5.9% 13 5.3% 19 7.6% 10 7.1% 7 5.1% 4 7.1% 9 5.6% 7 5.6% 12 5.6% 11 6.3% 7 3.9% 5 10.9%
無回答 49 1.5% 6 2.3% 0 0.0% 9 2.3% 3 0.8% 4 1.3% 1 0.4% 3 1.2% 4 2.8% 3 2.2% 0 0.0% 6 3.7% 0 0.0% 3 1.4% 1 0.6% 3 1.7% 3 6.5%
合計 3,245 100.0% 263 100.0% 162 100.0% 397 100.0% 372 100.0% 320 100.0% 244 100.0% 251 100.0% 141 100.0% 138 100.0% 56 100.0% 162 100.0% 126 100.0% 213 100.0% 176 100.0% 178 100.0% 46 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ウオーキング 466 22.6% 41 24.6% 21 20.2% 58 23.3% 49 21.0% 47 23.0% 38 23.0% 43 23.8% 17 18.7% 21 23.1% 9 25.7% 23 21.5% 17 24.3% 31 23.1% 24 23.3% 23 22.8% 4 14.3%
登山・ハイキング 239 11.6% 15 9.0% 8 7.7% 29 11.6% 25 10.7% 25 12.3% 21 12.7% 19 10.5% 16 17.6% 9 9.9% 4 11.4% 12 11.2% 6 8.6% 23 17.2% 9 8.7% 15 14.9% 3 10.7%
水泳 353 17.1% 30 18.0% 19 18.3% 44 17.7% 57 24.5% 34 16.7% 37 22.4% 25 13.8% 11 12.1% 13 14.3% 3 8.6% 17 15.9% 10 14.3% 13 9.7% 19 18.4% 14 13.9% 7 25.0%
パークゴルフ 232 11.2% 19 11.4% 7 6.7% 23 9.2% 24 10.3% 20 9.8% 15 9.1% 24 13.3% 8 8.8% 10 11.0% 5 14.3% 15 14.0% 7 10.0% 27 20.1% 14 13.6% 14 13.9% 0 0.0%
ミニバレーボール 89 4.3% 5 3.0% 3 2.9% 11 4.4% 14 6.0% 9 4.4% 7 4.2% 11 6.1% 3 3.3% 3 3.3% 1 2.9% 3 2.8% 5 7.1% 2 1.5% 7 6.8% 4 4.0% 1 3.6%
サイクリング 217 10.5% 13 7.8% 19 18.3% 34 13.7% 27 11.6% 13 6.4% 22 13.3% 22 12.2% 12 13.2% 12 13.2% 3 8.6% 10 9.3% 7 10.0% 8 6.0% 8 7.8% 6 5.9% 1 3.6%
特になし 370 17.9% 39 23.4% 24 23.1% 36 14.5% 26 11.2% 44 21.6% 22 13.3% 36 19.9% 17 18.7% 18 19.8% 9 25.7% 16 15.0% 15 21.4% 25 18.7% 18 17.5% 19 18.8% 6 21.4%
無回答 97 4.7% 5 3.0% 3 2.9% 14 5.6% 11 4.7% 12 5.9% 3 1.8% 1 0.6% 7 7.7% 5 5.5% 1 2.9% 11 10.3% 3 4.3% 5 3.7% 4 3.9% 6 5.9% 6 21.4%
合計 2,063 100.0% 167 100.0% 104 100.0% 249 100.0% 233 100.0% 204 100.0% 165 100.0% 181 100.0% 91 100.0% 91 100.0% 35 100.0% 107 100.0% 70 100.0% 134 100.0% 103 100.0% 101 100.0% 28 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
市の広報紙 641 27.1% 49 24.5% 34 26.2% 77 25.9% 63 25.8% 67 26.7% 44 26.7% 57 28.2% 31 29.2% 30 31.3% 6 16.2% 37 31.4% 19 23.5% 44 29.3% 47 36.2% 31 25.2% 5 14.3%
テレビ・ラジオ 271 11.5% 27 13.5% 16 12.3% 30 10.1% 30 12.3% 32 12.7% 16 9.7% 21 10.4% 17 16.0% 9 9.4% 6 16.2% 11 9.3% 5 6.2% 17 11.3% 13 10.0% 16 13.0% 5 14.3%
ケーブルテレビ 89 3.8% 8 4.0% 7 5.4% 15 5.1% 15 6.1% 5 2.0% 5 3.0% 12 5.9% 2 1.9% 1 1.0% 0 0.0% 2 1.7% 3 3.7% 4 2.7% 6 4.6% 3 2.4% 1 2.9%
新聞 235 9.9% 21 10.5% 15 11.5% 32 10.8% 24 9.8% 26 10.4% 16 9.7% 18 8.9% 13 12.3% 13 13.5% 3 8.1% 11 9.3% 7 8.6% 12 8.0% 9 6.9% 12 9.8% 3 8.6%
雑誌 61 2.6% 3 1.5% 7 5.4% 5 1.7% 8 3.3% 9 3.6% 5 3.0% 7 3.5% 1 0.9% 1 1.0% 1 2.7% 2 1.7% 2 2.5% 2 1.3% 4 3.1% 2 1.6% 2 5.7%
自治公民館の回覧 474 20.0% 38 19.0% 20 15.4% 47 15.8% 43 17.6% 50 19.9% 37 22.4% 40 19.8% 20 18.9% 17 17.7% 10 27.0% 21 17.8% 24 29.6% 40 26.7% 28 21.5% 35 28.5% 4 11.4%
インターネット 114 4.8% 17 8.5% 8 6.2% 25 8.4% 10 4.1% 9 3.6% 9 5.5% 12 5.9% 4 3.8% 3 3.1% 0 0.0% 2 1.7% 0 0.0% 5 3.3% 5 3.8% 3 2.4% 2 5.7%
その他 62 2.6% 3 1.5% 3 2.3% 5 1.7% 12 4.9% 9 3.6% 6 3.6% 4 2.0% 3 2.8% 1 1.0% 1 2.7% 7 5.9% 3 3.7% 1 0.7% 1 0.8% 2 1.6% 1 2.9%
特になし 349 14.8% 29 14.5% 17 13.1% 45 15.2% 36 14.8% 37 14.7% 23 13.9% 28 13.9% 12 11.3% 17 17.7% 7 18.9% 20 16.9% 14 17.3% 22 14.7% 16 12.3% 16 13.0% 10 28.6%
無回答 69 2.9% 5 2.5% 3 2.3% 16 5.4% 3 1.2% 7 2.8% 4 2.4% 3 1.5% 3 2.8% 4 4.2% 3 8.1% 5 4.2% 4 4.9% 3 2.0% 1 0.8% 3 2.4% 2 5.7%
合計 2,365 100.0% 200 100.0% 130 100.0% 297 100.0% 244 100.0% 251 100.0% 165 100.0% 202 100.0% 106 100.0% 96 100.0% 37 100.0% 118 100.0% 81 100.0% 150 100.0% 130 100.0% 123 100.0% 35 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
満足している 305 27.6% 24 25.8% 20 33.3% 30 24.2% 38 32.5% 32 28.1% 25 29.4% 24 25.3% 12 23.1% 11 23.9% 7 36.8% 10 18.2% 13 37.1% 18 24.0% 24 35.3% 15 26.8% 2 16.7%
満足していない 196 17.7% 17 18.3% 5 8.3% 27 21.8% 25 21.4% 21 18.4% 20 23.5% 20 21.1% 10 19.2% 4 8.7% 1 5.3% 3 5.5% 5 14.3% 15 20.0% 12 17.6% 8 14.3% 3 25.0%
どちらともいえない 545 49.3% 48 51.6% 32 53.3% 63 50.8% 50 42.7% 54 47.4% 37 43.5% 46 48.4% 24 46.2% 29 63.0% 8 42.1% 40 72.7% 16 45.7% 33 44.0% 29 42.6% 30 53.6% 6 50.0%
無回答 60 5.4% 4 4.3% 3 5.0% 4 3.2% 4 3.4% 7 6.1% 3 3.5% 5 5.3% 6 11.5% 2 4.3% 3 15.8% 2 3.6% 1 2.9% 9 12.0% 3 4.4% 3 5.4% 1 8.3%
合計 1,106 100.0% 93 100.0% 60 100.0% 124 100.0% 117 100.0% 114 100.0% 85 100.0% 95 100.0% 52 100.0% 46 100.0% 19 100.0% 55 100.0% 35 100.0% 75 100.0% 68 100.0% 56 100.0% 12 100.0%

３－１１　入手している情報にどのくらい満足していますか。

３－９　次のうち、今後してみたいスポーツは何ですか。（複数回答）

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 無回答五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区

３－８　次のうち、今までにしたことのあるスポーツは何ですか。（複数回答）

３－１０　今どのような方法で地域のスポーツについての情報を入手していますか。（複数回答）

中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 174 11.5% 13 10.4% 11 13.8% 20 10.9% 20 12.9% 17 10.8% 16 14.3% 8 6.3% 10 14.9% 8 12.1% 3 10.3% 5 6.3% 8 15.1% 11 11.1% 12 14.1% 11 14.7% 1 4.2%
知らない 1,251 82.4% 106 84.8% 64 80.0% 151 82.1% 131 84.5% 128 81.0% 92 82.1% 112 88.9% 51 76.1% 54 81.8% 22 75.9% 70 87.5% 44 83.0% 82 82.8% 69 81.2% 55 73.3% 20 83.3%
無回答 93 6.1% 6 4.8% 5 6.3% 13 7.1% 4 2.6% 13 8.2% 4 3.6% 6 4.8% 6 9.0% 4 6.1% 4 13.8% 5 6.3% 1 1.9% 6 6.1% 4 4.7% 9 12.0% 3 12.5%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
満足 540 35.6% 38 30.4% 17 21.3% 44 23.9% 41 26.5% 41 25.9% 47 42.0% 28 22.2% 36 53.7% 35 53.0% 21 72.4% 43 53.8% 27 50.9% 34 34.3% 48 56.5% 37 49.3% 3 12.5%
やや満足 713 47.0% 57 45.6% 46 57.5% 98 53.3% 88 56.8% 86 54.4% 49 43.8% 61 48.4% 24 35.8% 24 36.4% 6 20.7% 29 36.3% 23 43.4% 52 52.5% 26 30.6% 31 41.3% 13 54.2%
やや不満 176 11.6% 19 15.2% 10 12.5% 28 15.2% 20 12.9% 24 15.2% 11 9.8% 27 21.4% 4 6.0% 5 7.6% 1 3.4% 4 5.0% 3 5.7% 8 8.1% 6 7.1% 4 5.3% 2 8.3%
不満 39 2.6% 8 6.4% 6 7.5% 5 2.7% 4 2.6% 1 0.6% 2 1.8% 3 2.4% 1 1.5% 0 0.0% 1 3.4% 1 1.3% 0 0.0% 2 2.0% 3 3.5% 2 2.7% 0 0.0%
無回答 50 3.3% 3 2.4% 1 1.3% 9 4.9% 2 1.3% 6 3.8% 3 2.7% 7 5.6% 2 3.0% 2 3.0% 0 0.0% 3 3.8% 0 0.0% 3 3.0% 2 2.4% 1 1.3% 6 25.0%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
満足 493 32.5% 36 28.8% 18 22.5% 44 23.9% 37 23.9% 30 19.0% 34 30.4% 46 36.5% 32 47.8% 26 39.4% 13 44.8% 39 48.8% 21 39.6% 37 37.4% 43 50.6% 32 42.7% 5 20.8%
やや満足 754 49.7% 59 47.2% 40 50.0% 92 50.0% 82 52.9% 97 61.4% 63 56.3% 68 54.0% 24 35.8% 32 48.5% 14 48.3% 32 40.0% 24 45.3% 44 44.4% 35 41.2% 37 49.3% 11 45.8%
やや不満 169 11.1% 14 11.2% 14 17.5% 31 16.8% 28 18.1% 19 12.0% 11 9.8% 5 4.0% 4 6.0% 4 6.1% 1 3.4% 5 6.3% 7 13.2% 14 14.1% 5 5.9% 4 5.3% 3 12.5%
不満 30 2.0% 6 4.8% 5 6.3% 4 2.2% 3 1.9% 3 1.9% 1 0.9% 0 0.0% 2 3.0% 2 3.0% 0 0.0% 1 1.3% 1 1.9% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 72 4.7% 10 8.0% 3 3.8% 13 7.1% 5 3.2% 9 5.7% 3 2.7% 7 5.6% 5 7.5% 2 3.0% 1 3.4% 3 3.8% 0 0.0% 2 2.0% 2 2.4% 2 2.7% 5 20.8%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
満足 205 13.5% 14 11.2% 8 10.0% 25 13.6% 23 14.8% 14 8.9% 22 19.6% 21 16.7% 4 6.0% 12 18.2% 8 27.6% 12 15.0% 6 11.3% 12 12.1% 14 16.5% 9 12.0% 1 4.2%
やや満足 790 52.0% 63 50.4% 41 51.3% 92 50.0% 80 51.6% 87 55.1% 54 48.2% 67 53.2% 33 49.3% 33 50.0% 9 31.0% 50 62.5% 27 50.9% 52 52.5% 50 58.8% 42 56.0% 10 41.7%
やや不満 366 24.1% 31 24.8% 21 26.3% 48 26.1% 43 27.7% 43 27.2% 29 25.9% 28 22.2% 14 20.9% 15 22.7% 5 17.2% 11 13.8% 17 32.1% 25 25.3% 12 14.1% 18 24.0% 6 25.0%
不満 76 5.0% 11 8.8% 8 10.0% 10 5.4% 5 3.2% 8 5.1% 3 2.7% 1 0.8% 7 10.4% 3 4.5% 0 0.0% 2 2.5% 1 1.9% 6 6.1% 5 5.9% 4 5.3% 2 8.3%
無回答 81 5.3% 6 4.8% 2 2.5% 9 4.9% 4 2.6% 6 3.8% 4 3.6% 9 7.1% 9 13.4% 3 4.5% 7 24.1% 5 6.3% 2 3.8% 4 4.0% 4 4.7% 2 2.7% 5 20.8%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
満足 199 13.1% 16 12.8% 10 12.5% 25 13.6% 19 12.3% 14 8.9% 18 16.1% 13 10.3% 6 9.0% 9 13.6% 5 17.2% 11 13.8% 18 34.0% 17 17.2% 7 8.2% 9 12.0% 2 8.3%
やや満足 765 50.4% 63 50.4% 36 45.0% 90 48.9% 86 55.5% 90 57.0% 57 50.9% 53 42.1% 33 49.3% 30 45.5% 10 34.5% 45 56.3% 24 45.3% 52 52.5% 47 55.3% 38 50.7% 11 45.8%
やや不満 331 21.8% 27 21.6% 24 30.0% 40 21.7% 32 20.6% 35 22.2% 23 20.5% 35 27.8% 18 26.9% 15 22.7% 5 17.2% 14 17.5% 7 13.2% 21 21.2% 18 21.2% 13 17.3% 4 16.7%
不満 81 5.3% 7 5.6% 5 6.3% 13 7.1% 8 5.2% 10 6.3% 4 3.6% 9 7.1% 2 3.0% 3 4.5% 2 6.9% 3 3.8% 3 5.7% 4 4.0% 2 2.4% 4 5.3% 2 8.3%
無回答 142 9.4% 12 9.6% 5 6.3% 16 8.7% 10 6.5% 9 5.7% 10 8.9% 16 12.7% 8 11.9% 9 13.6% 7 24.1% 7 8.8% 1 1.9% 5 5.1% 11 12.9% 11 14.7% 5 20.8%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 高崎地区 無回答五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 高崎地区 無回答五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

３－１２　「みんながスポーツ1130県民運動」を知っていますか。

４－１　イ　樹林としての緑の多さ

中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区

４－１　ロ　田や畑の風景の美しさ

中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区

４－１　ハ　まちなみの美しさ

４－１　ニ　文化遺産や文化財の歴史的雰囲気
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 304 20.0% 27 21.6% 18 22.5% 44 23.9% 23 14.8% 32 20.3% 17 15.2% 23 18.3% 15 22.4% 11 16.7% 10 34.5% 20 25.0% 5 9.4% 14 14.1% 23 27.1% 15 20.0% 7 29.2%
少し知っている 570 37.5% 54 43.2% 26 32.5% 58 31.5% 72 46.5% 51 32.3% 49 43.8% 47 37.3% 23 34.3% 25 37.9% 10 34.5% 24 30.0% 25 47.2% 46 46.5% 28 32.9% 25 33.3% 7 29.2%
あまり知らない 459 30.2% 30 24.0% 29 36.3% 59 32.1% 43 27.7% 55 34.8% 34 30.4% 36 28.6% 23 34.3% 21 31.8% 6 20.7% 24 30.0% 18 34.0% 27 27.3% 23 27.1% 26 34.7% 5 20.8%
全く知らない 149 9.8% 11 8.8% 6 7.5% 19 10.3% 16 10.3% 17 10.8% 10 8.9% 14 11.1% 3 4.5% 8 12.1% 1 3.4% 9 11.3% 5 9.4% 11 11.1% 9 10.6% 7 9.3% 3 12.5%
無回答 36 2.4% 3 2.4% 1 1.3% 4 2.2% 1 0.6% 3 1.9% 2 1.8% 6 4.8% 3 4.5% 1 1.5% 2 6.9% 3 3.8% 0 0.0% 1 1.0% 2 2.4% 2 2.7% 2 8.3%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 382 25.2% 35 28.0% 23 28.8% 60 32.6% 31 20.0% 36 22.8% 22 19.6% 29 23.0% 17 25.4% 16 24.2% 10 34.5% 23 28.8% 12 22.6% 18 18.2% 24 28.2% 20 26.7% 6 25.0%
少し知っている 583 38.4% 55 44.0% 30 37.5% 64 34.8% 73 47.1% 63 39.9% 47 42.0% 46 36.5% 20 29.9% 21 31.8% 8 27.6% 25 31.3% 22 41.5% 45 45.5% 29 34.1% 29 38.7% 6 25.0%
あまり知らない 383 25.2% 22 17.6% 19 23.8% 38 20.7% 36 23.2% 46 29.1% 31 27.7% 39 31.0% 23 34.3% 20 30.3% 6 20.7% 23 28.8% 13 24.5% 22 22.2% 21 24.7% 17 22.7% 7 29.2%
全く知らない 130 8.6% 11 8.8% 7 8.8% 18 9.8% 13 8.4% 10 6.3% 10 8.9% 7 5.6% 3 4.5% 8 12.1% 1 3.4% 6 7.5% 5 9.4% 12 12.1% 9 10.6% 6 8.0% 4 16.7%
無回答 40 2.6% 2 1.6% 1 1.3% 4 2.2% 2 1.3% 3 1.9% 2 1.8% 5 4.0% 4 6.0% 1 1.5% 4 13.8% 3 3.8% 1 1.9% 2 2.0% 2 2.4% 3 4.0% 1 4.2%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
買い物袋（マイバッグ）
の利用

734 9.7% 62 9.9% 23 6.7% 104 11.1% 95 11.2% 76 9.4% 43 7.7% 65 9.7% 32 9.9% 32 9.3% 12 9.8% 41 10.1% 20 7.8% 40 9.8% 38 9.9% 39 10.1% 12 10.4%

リサイクル商品の購入 227 3.0% 17 2.7% 8 2.3% 28 3.0% 34 4.0% 15 1.9% 19 3.4% 18 2.7% 14 4.3% 6 1.7% 5 4.1% 13 3.2% 12 4.7% 11 2.7% 16 4.2% 8 2.1% 3 2.6%
省エネ家庭電化製品の購
入

469 6.2% 36 5.8% 22 6.4% 73 7.8% 67 7.9% 51 6.3% 38 6.8% 48 7.1% 11 3.4% 17 5.0% 4 3.3% 16 3.9% 14 5.4% 22 5.4% 26 6.8% 18 4.7% 6 5.2%

ハイブリッド車や低燃費
車の使用

337 4.5% 33 5.3% 16 4.7% 46 4.9% 39 4.6% 36 4.5% 26 4.6% 34 5.1% 6 1.9% 16 4.7% 4 3.3% 14 3.4% 16 6.2% 15 3.7% 13 3.4% 18 4.7% 5 4.3%

台所の流しで、ごみ取り
ネット等の利用

834 11.1% 80 12.8% 39 11.4% 106 11.3% 90 10.7% 95 11.8% 72 12.8% 67 10.0% 33 10.2% 37 10.8% 16 13.1% 39 9.6% 31 12.0% 43 10.5% 32 8.3% 42 10.9% 12 10.4%

洗剤量の適正使用 571 7.6% 56 9.0% 23 6.7% 71 7.6% 60 7.1% 66 8.2% 46 8.2% 53 7.9% 19 5.9% 22 6.4% 7 5.7% 28 6.9% 23 8.9% 34 8.3% 21 5.5% 30 7.8% 12 10.4%
環境行事（環境美化等）
への参加

417 5.5% 22 3.5% 23 6.7% 37 4.0% 39 4.6% 47 5.8% 32 5.7% 52 7.7% 26 8.0% 28 8.2% 12 9.8% 32 7.9% 11 4.3% 12 2.9% 21 5.5% 19 4.9% 4 3.5%

ごみの減量化 544 7.2% 47 7.5% 29 8.5% 58 6.2% 63 7.5% 66 8.2% 40 7.1% 47 7.0% 28 8.7% 29 8.5% 4 3.3% 26 6.4% 19 7.4% 23 5.6% 31 8.1% 26 6.7% 8 7.0%
外出の際、ごみは持ち帰
る

1,015 13.5% 88 14.1% 51 14.9% 122 13.0% 106 12.5% 113 14.0% 73 13.0% 89 13.2% 41 12.7% 46 13.4% 18 14.8% 47 11.6% 33 12.8% 64 15.6% 57 14.8% 51 13.2% 16 13.9%

生ごみの堆肥化 310 4.1% 9 1.4% 10 2.9% 23 2.5% 24 2.8% 27 3.3% 18 3.2% 22 3.3% 20 6.2% 19 5.5% 8 6.6% 31 7.6% 11 4.3% 23 5.6% 26 6.8% 34 8.8% 5 4.3%
資源ごみ分別への協力 1,142 15.2% 96 15.4% 57 16.7% 136 14.5% 120 14.2% 123 15.2% 89 15.9% 95 14.1% 52 16.1% 50 14.6% 19 15.6% 62 15.3% 41 15.9% 70 17.1% 63 16.4% 52 13.5% 17 14.8%
リサイクルショップ等の
利用

201 2.7% 17 2.7% 10 2.9% 27 2.9% 23 2.7% 22 2.7% 15 2.7% 11 1.6% 12 3.7% 7 2.0% 1 0.8% 13 3.2% 7 2.7% 11 2.7% 13 3.4% 10 2.6% 2 1.7%

グリーンカーテン等の植
栽

255 3.4% 22 3.5% 8 2.3% 38 4.1% 34 4.0% 23 2.9% 23 4.1% 25 3.7% 13 4.0% 13 3.8% 2 1.6% 13 3.2% 4 1.6% 12 2.9% 7 1.8% 15 3.9% 3 2.6%

山野草などの野生動植物
を採取しない

400 5.3% 33 5.3% 18 5.3% 58 6.2% 43 5.1% 39 4.8% 22 3.9% 39 5.8% 14 4.3% 19 5.5% 6 4.9% 26 6.4% 13 5.0% 22 5.4% 20 5.2% 20 5.2% 8 7.0%

環境家計簿の利用 14 0.2% 3 0.5% 0 0.0% 1 0.1% 2 0.2% 2 0.2% 1 0.2% 2 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0%
特になし 44 0.6% 2 0.3% 3 0.9% 6 0.6% 6 0.7% 3 0.4% 3 0.5% 2 0.3% 2 0.6% 2 0.6% 3 2.5% 3 0.7% 1 0.4% 6 1.5% 1 0.3% 1 0.3% 0 0.0%
無回答 19 0.3% 1 0.2% 2 0.6% 1 0.1% 0 0.0% 3 0.4% 1 0.2% 3 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 2 0.5% 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 2 0.5% 2 1.7%
合計 7,533 100.0% 624 100.0% 342 100.0% 935 100.0% 845 100.0% 807 100.0% 561 100.0% 672 100.0% 323 100.0% 343 100.0% 122 100.0% 406 100.0% 258 100.0% 409 100.0% 385 100.0% 386 100.0% 115 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
加入している 1,248 82.2% 109 87.2% 64 80.0% 145 78.8% 109 70.3% 120 75.9% 87 77.7% 101 80.2% 62 92.5% 57 86.4% 27 93.1% 67 83.8% 50 94.3% 88 88.9% 80 94.1% 70 93.3% 12 50.0%
加入していない 260 17.1% 15 12.0% 15 18.8% 37 20.1% 46 29.7% 37 23.4% 24 21.4% 23 18.3% 5 7.5% 9 13.6% 2 6.9% 12 15.0% 3 5.7% 10 10.1% 5 5.9% 5 6.7% 12 50.0%
無回答 10 0.7% 1 0.8% 1 1.3% 2 1.1% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.9% 2 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 無回答五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

４－２　イ　野生生物や希少動植物の減少及び絶滅の危機について

４－２　ロ　外来生物による生態系への影響について

４－３　よりよい環境づくりのために、どのようなことをしていますか。（複数回答）

中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区

５－１　自治公民館に加入していますか。
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
隣近所のお付合い 530 18.7% 40 16.9% 26 18.3% 55 16.4% 55 22.4% 51 18.0% 29 16.2% 36 15.6% 28 19.0% 31 22.3% 13 21.3% 28 18.2% 27 22.3% 33 17.1% 38 21.1% 37 22.3% 3 12.0%
家庭ごみの搬出 635 22.4% 49 20.7% 33 23.2% 92 27.5% 48 19.6% 71 25.0% 43 24.0% 52 22.5% 33 22.4% 19 13.7% 8 13.1% 33 21.4% 25 20.7% 45 23.3% 39 21.7% 37 22.3% 8 32.0%
地域の環境美化 236 8.3% 11 4.6% 10 7.0% 21 6.3% 17 6.9% 34 12.0% 12 6.7% 17 7.4% 22 15.0% 18 12.9% 9 14.8% 18 11.7% 8 6.6% 13 6.7% 12 6.7% 12 7.2% 2 8.0%
防犯・防災に対する連
携・協力

118 4.2% 15 6.3% 7 4.9% 11 3.3% 9 3.7% 7 2.5% 5 2.8% 12 5.2% 6 4.1% 8 5.8% 1 1.6% 2 1.3% 7 5.8% 10 5.2% 9 5.0% 8 4.8% 1 4.0%

子どもや高齢者の見守り 138 4.9% 5 2.1% 8 5.6% 11 3.3% 17 6.9% 12 4.2% 5 2.8% 19 8.2% 9 6.1% 7 5.0% 3 4.9% 2 1.3% 6 5.0% 13 6.7% 8 4.4% 12 7.2% 1 4.0%
子どもの健全育成 51 1.8% 5 2.1% 3 2.1% 2 0.6% 6 2.4% 4 1.4% 4 2.2% 7 3.0% 2 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.6% 1 0.8% 4 2.1% 7 3.9% 2 1.2% 0 0.0%
伝統行事・地域行事 243 8.6% 23 9.7% 11 7.7% 24 7.2% 21 8.6% 16 5.6% 15 8.4% 17 7.4% 11 7.5% 13 9.4% 11 18.0% 12 7.8% 14 11.6% 14 7.3% 22 12.2% 17 10.2% 2 8.0%
回覧版による情報収集 574 20.2% 55 23.2% 29 20.4% 80 23.9% 47 19.2% 62 21.8% 40 22.3% 41 17.7% 26 17.7% 32 23.0% 11 18.0% 36 23.4% 22 18.2% 36 18.7% 25 13.9% 27 16.3% 5 20.0%
その他 7 0.2% 3 1.3% 0 0.0% 2 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
特になし 66 2.3% 10 4.2% 5 3.5% 10 3.0% 6 2.4% 8 2.8% 3 1.7% 3 1.3% 2 1.4% 3 2.2% 2 3.3% 2 1.3% 2 1.7% 7 3.6% 2 1.1% 1 0.6% 0 0.0%
無回答 241 8.5% 21 8.9% 10 7.0% 27 8.1% 19 7.8% 19 6.7% 21 11.7% 27 11.7% 8 5.4% 8 5.8% 3 4.9% 17 11.0% 9 7.4% 18 9.3% 18 10.0% 13 7.8% 3 12.0%
合計 2,839 100.0% 237 100.0% 142 100.0% 335 100.0% 245 100.0% 284 100.0% 179 100.0% 231 100.0% 147 100.0% 139 100.0% 61 100.0% 154 100.0% 121 100.0% 193 100.0% 180 100.0% 166 100.0% 25 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
加入方法がわからない 18 6.9% 3 20.0% 3 20.0% 2 5.4% 6 13.0% 0 0.0% 1 4.2% 2 8.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
加入しても活動に参加で
きない

95 36.5% 2 13.3% 8 53.3% 13 35.1% 14 30.4% 16 43.2% 5 20.8% 11 47.8% 3 60.0% 6 66.7% 1 50.0% 6 50.0% 0 0.0% 1 10.0% 2 40.0% 2 40.0% 5 41.7%

加入の必要性を感じない 80 30.8% 5 33.3% 1 6.7% 15 40.5% 14 30.4% 12 32.4% 11 45.8% 6 26.1% 1 20.0% 2 22.2% 0 0.0% 2 16.7% 2 66.7% 2 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 5 41.7%
その他 47 18.1% 1 6.7% 2 13.3% 3 8.1% 11 23.9% 6 16.2% 6 25.0% 3 13.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 50.0% 3 25.0% 1 33.3% 4 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 2 16.7%
無回答 20 7.7% 4 26.7% 1 6.7% 4 10.8% 1 2.2% 3 8.1% 1 4.2% 1 4.3% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0%
合計 260 100.0% 15 100.0% 15 100.0% 37 100.0% 46 100.0% 37 100.0% 24 100.0% 23 100.0% 5 100.0% 9 100.0% 2 100.0% 12 100.0% 3 100.0% 10 100.0% 5 100.0% 5 100.0% 12 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 572 37.7% 58 46.4% 38 47.5% 75 40.8% 55 35.5% 62 39.2% 45 40.2% 45 35.7% 39 58.2% 31 47.0% 20 69.0% 39 48.8% 8 15.1% 16 16.2% 19 22.4% 17 22.7% 5 20.8%
知らない 898 59.2% 65 52.0% 41 51.3% 105 57.1% 97 62.6% 95 60.1% 66 58.9% 76 60.3% 26 38.8% 33 50.0% 6 20.7% 38 47.5% 41 77.4% 75 75.8% 59 69.4% 57 76.0% 18 75.0%
無回答 48 3.2% 2 1.6% 1 1.3% 4 2.2% 3 1.9% 1 0.6% 1 0.9% 5 4.0% 2 3.0% 2 3.0% 3 10.3% 3 3.8% 4 7.5% 8 8.1% 7 8.2% 1 1.3% 1 4.2%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よく知っている 47 8.2% 9 15.5% 1 2.6% 2 2.7% 6 10.9% 7 11.3% 3 6.7% 4 8.9% 5 12.8% 2 6.5% 2 10.0% 3 7.7% 0 0.0% 2 12.5% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0%
大体知っている 290 50.7% 19 32.8% 22 57.9% 36 48.0% 29 52.7% 34 54.8% 22 48.9% 17 37.8% 22 56.4% 21 67.7% 14 70.0% 18 46.2% 3 37.5% 8 50.0% 11 57.9% 9 52.9% 5 100.0%
よく知らない 214 37.4% 29 50.0% 15 39.5% 35 46.7% 19 34.5% 18 29.0% 15 33.3% 22 48.9% 12 30.8% 6 19.4% 2 10.0% 17 43.6% 4 50.0% 6 37.5% 8 42.1% 6 35.3% 0 0.0%
全く知らない 11 1.9% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 3 4.8% 2 4.4% 1 2.2% 0 0.0% 1 3.2% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 10 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.7% 1 2.2% 0 0.0% 1 3.2% 0 0.0% 1 2.6% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0%
合計 572 100.0% 58 100.0% 38 100.0% 75 100.0% 55 100.0% 62 100.0% 45 100.0% 45 100.0% 39 100.0% 31 100.0% 20 100.0% 39 100.0% 8 100.0% 16 100.0% 19 100.0% 17 100.0% 5 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
参加したい 23 2.6% 1 1.5% 1 2.4% 0 0.0% 4 4.1% 4 4.2% 3 4.5% 2 2.6% 1 3.8% 0 0.0% 1 16.7% 1 2.6% 0 0.0% 1 1.3% 2 3.4% 2 3.5% 0 0.0%
活動の内容を聞いて考え
たい

479 53.3% 37 56.9% 19 46.3% 52 49.5% 52 53.6% 44 46.3% 34 51.5% 45 59.2% 15 57.7% 16 48.5% 1 16.7% 20 52.6% 28 68.3% 47 62.7% 33 55.9% 27 47.4% 9 50.0%

参加したくない 118 13.1% 11 16.9% 11 26.8% 12 11.4% 13 13.4% 16 16.8% 11 16.7% 11 14.5% 6 23.1% 4 12.1% 1 16.7% 1 2.6% 4 9.8% 6 8.0% 4 6.8% 5 8.8% 2 11.1%
わからない 265 29.5% 15 23.1% 8 19.5% 41 39.0% 28 28.9% 29 30.5% 18 27.3% 18 23.7% 4 15.4% 12 36.4% 3 50.0% 15 39.5% 8 19.5% 20 26.7% 20 33.9% 20 35.1% 6 33.3%
無回答 13 1.4% 1 1.5% 2 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0% 0 0.0% 1 2.6% 1 2.4% 1 1.3% 0 0.0% 3 5.3% 1 5.6%
合計 898 100.0% 65 100.0% 41 100.0% 105 100.0% 97 100.0% 95 100.0% 66 100.0% 76 100.0% 26 100.0% 33 100.0% 6 100.0% 38 100.0% 41 100.0% 75 100.0% 59 100.0% 57 100.0% 18 100.0%

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 高崎地区 無回答五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

５－２　加入することで、特に良いと思うことは何ですか。３つ選んでください。

５－３　（５－１で「２　加入していない」と答えた方に）加入していない理由は何ですか。

６－１　まちづくり協議会を知っていますか。

６－２　まちづくり協議会が、どんな活動をしているか知っていますか。

６－３　（６－１で「２　知らない」と答えた方に）今後、「まちづくり協議会」の活動に参加したいと思いますか。

中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 195 16.5% 13 10.4% 12 15.0% 25 13.6% 23 14.8% 27 17.1% 23 20.5% 19 15.1% 12 17.9% 16 24.2% 14 48.3% 11 13.8% - - - - - - - - - -
ない 786 66.5% 90 72.0% 60 75.0% 133 72.3% 110 71.0% 108 68.4% 64 57.1% 79 62.7% 47 70.1% 44 66.7% 8 27.6% 43 53.8% - - - - - - - - - -
参加した行事の主催がわ
からない

108 9.1% 13 10.4% 5 6.3% 14 7.6% 16 10.3% 9 5.7% 13 11.6% 14 11.1% 6 9.0% 2 3.0% 1 3.4% 15 18.8% - - - - - - - - - -

無回答 93 7.9% 9 7.2% 3 3.8% 12 6.5% 6 3.9% 14 8.9% 12 10.7% 14 11.1% 2 3.0% 4 6.1% 6 20.7% 11 13.8% - - - - - - - - - -
合計 1,182 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% - - - - - - - - - -

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 518 34.1% 44 35.2% 24 30.0% 40 21.7% 62 40.0% 37 23.4% 26 23.2% 38 30.2% 35 52.2% 23 34.8% 23 79.3% 25 31.3% 22 41.5% 39 39.4% 42 49.4% 32 42.7% 6 25.0%
ない 975 64.2% 80 64.0% 55 68.8% 140 76.1% 92 59.4% 120 75.9% 86 76.8% 83 65.9% 32 47.8% 42 63.6% 4 13.8% 54 67.5% 31 58.5% 57 57.6% 41 48.2% 41 54.7% 17 70.8%
無回答 25 1.6% 1 0.8% 1 1.3% 4 2.2% 1 0.6% 1 0.6% 0 0.0% 5 4.0% 0 0.0% 1 1.5% 2 6.9% 1 1.3% 0 0.0% 3 3.0% 2 2.4% 2 2.7% 1 4.2%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
地震 59 6.6% 6 7.1% 3 6.7% 3 5.3% 5 5.1% 9 14.8% 3 6.3% 4 5.8% 2 3.6% 1 2.5% 2 4.9% 4 9.5% 6 14.6% 1 1.4% 5 6.3% 3 5.7% 2 15.4%
台風 288 32.0% 24 28.6% 16 35.6% 22 38.6% 37 37.8% 21 34.4% 16 33.3% 19 27.5% 21 37.5% 12 30.0% 6 14.6% 15 35.7% 14 34.1% 27 38.0% 21 26.3% 13 24.5% 4 30.8%
大雨 232 25.8% 22 26.2% 10 22.2% 11 19.3% 22 22.4% 12 19.7% 13 27.1% 18 26.1% 14 25.0% 12 30.0% 12 29.3% 13 31.0% 8 19.5% 21 29.6% 22 27.5% 18 34.0% 4 30.8%
ゲリラ豪雨 86 9.6% 9 10.7% 3 6.7% 7 12.3% 18 18.4% 6 9.8% 4 8.3% 7 10.1% 2 3.6% 2 5.0% 6 14.6% 3 7.1% 3 7.3% 2 2.8% 11 13.8% 3 5.7% 0 0.0%
洪水 89 9.9% 18 21.4% 3 6.7% 3 5.3% 5 5.1% 6 9.8% 6 12.5% 3 4.3% 7 12.5% 4 10.0% 3 7.3% 3 7.1% 2 4.9% 11 15.5% 7 8.8% 7 13.2% 1 7.7%
土砂災害 58 6.5% 2 2.4% 2 4.4% 1 1.8% 2 2.0% 1 1.6% 4 8.3% 3 4.3% 4 7.1% 7 17.5% 9 22.0% 3 7.1% 4 9.8% 3 4.2% 6 7.5% 6 11.3% 1 7.7%
その他 82 9.1% 3 3.6% 7 15.6% 9 15.8% 9 9.2% 6 9.8% 2 4.2% 15 21.7% 5 8.9% 2 5.0% 3 7.3% 0 0.0% 4 9.8% 6 8.5% 8 10.0% 2 3.8% 1 7.7%
無回答 5 0.6% 0 0.0% 1 2.2% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0%
合計 899 100.0% 84 100.0% 45 100.0% 57 100.0% 98 100.0% 61 100.0% 48 100.0% 69 100.0% 56 100.0% 40 100.0% 41 100.0% 42 100.0% 41 100.0% 71 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
持っている 527 34.7% 38 30.4% 27 33.8% 67 36.4% 66 42.6% 59 37.3% 43 38.4% 41 32.5% 21 31.3% 22 33.3% 19 65.5% 25 31.3% 17 32.1% 30 30.3% 28 32.9% 16 21.3% 8 33.3%
今は持っていない 418 27.5% 36 28.8% 23 28.8% 46 25.0% 37 23.9% 40 25.3% 28 25.0% 29 23.0% 25 37.3% 24 36.4% 6 20.7% 19 23.8% 15 28.3% 26 26.3% 30 35.3% 26 34.7% 8 33.3%
持っていない 506 33.3% 49 39.2% 26 32.5% 67 36.4% 49 31.6% 52 32.9% 38 33.9% 49 38.9% 17 25.4% 17 25.8% 3 10.3% 30 37.5% 19 35.8% 34 34.3% 23 27.1% 26 34.7% 7 29.2%
無回答 67 4.4% 2 1.6% 4 5.0% 4 2.2% 3 1.9% 7 4.4% 3 2.7% 7 5.6% 4 6.0% 3 4.5% 1 3.4% 6 7.5% 2 3.8% 9 9.1% 4 4.7% 7 9.3% 1 4.2%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
準備や心構え 455 15.4% 32 13.1% 27 17.2% 50 13.7% 48 15.8% 39 13.2% 41 17.9% 45 16.8% 22 16.9% 22 17.9% 8 15.1% 22 15.4% 13 12.5% 37 20.0% 27 16.1% 16 11.8% 6 13.6%
災害危険箇所 688 23.3% 60 24.6% 35 22.3% 91 25.0% 66 21.7% 70 23.7% 47 20.5% 66 24.6% 33 25.4% 32 26.0% 12 22.6% 30 21.0% 25 24.0% 38 20.5% 45 26.8% 28 20.6% 10 22.7%
避難場所 774 26.3% 62 25.4% 45 28.7% 113 31.0% 87 28.6% 75 25.4% 61 26.6% 83 31.0% 33 25.4% 31 25.2% 8 15.1% 31 21.7% 26 25.0% 44 23.8% 34 20.2% 31 22.8% 10 22.7%
自治会の防災対策 347 11.8% 26 10.7% 18 11.5% 29 8.0% 37 12.2% 36 12.2% 28 12.2% 26 9.7% 17 13.1% 10 8.1% 10 18.9% 18 12.6% 15 14.4% 27 14.6% 21 12.5% 24 17.6% 5 11.4%
市の防災対策情報 444 15.1% 37 15.2% 24 15.3% 57 15.7% 44 14.5% 48 16.3% 38 16.6% 37 13.8% 17 13.1% 16 13.0% 9 17.0% 21 14.7% 17 16.3% 23 12.4% 30 17.9% 18 13.2% 8 18.2%
その他 17 0.6% 1 0.4% 1 0.6% 2 0.5% 3 1.0% 2 0.7% 2 0.9% 2 0.7% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%
特になし 144 4.9% 22 9.0% 6 3.8% 11 3.0% 15 4.9% 12 4.1% 8 3.5% 6 2.2% 3 2.3% 10 8.1% 3 5.7% 11 7.7% 7 6.7% 11 5.9% 6 3.6% 11 8.1% 2 4.5%
無回答 78 2.6% 4 1.6% 1 0.6% 11 3.0% 4 1.3% 13 4.4% 4 1.7% 3 1.1% 4 3.1% 2 1.6% 3 5.7% 9 6.3% 1 1.0% 4 2.2% 4 2.4% 8 5.9% 3 6.8%
合計 2,947 100.0% 244 100.0% 157 100.0% 364 100.0% 304 100.0% 295 100.0% 229 100.0% 268 100.0% 130 100.0% 123 100.0% 53 100.0% 143 100.0% 104 100.0% 185 100.0% 168 100.0% 136 100.0% 44 100.0%

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 高崎地区 無回答五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区

６－４　 （「まちづくり協議会」が設立されている、１１地区（旧都城市）の方にお聞きします。）あなたの地区のまちづくり協議会の行事に参加したことがありますか。

７－１　今まで自然災害により被害を受けたり、または身近に危険を感じたことがありますか。

７－２　７－１で「１　ある」と答えた自然災害は何ですか。（複数回答）

７－３　「都城市防災マップ」を持っていますか。

７－４　防災について知りたい情報は何ですか。（複数回答）

中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
している 299 19.7% 34 27.2% 13 16.3% 31 16.8% 43 27.7% 31 19.6% 26 23.2% 15 11.9% 12 17.9% 16 24.2% 8 27.6% 17 21.3% 4 7.5% 20 20.2% 12 14.1% 12 16.0% 5 20.8%
していない 1,202 79.2% 91 72.8% 67 83.8% 149 81.0% 111 71.6% 126 79.7% 85 75.9% 109 86.5% 53 79.1% 50 75.8% 20 69.0% 60 75.0% 49 92.5% 78 78.8% 72 84.7% 63 84.0% 19 79.2%
無回答 17 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 4 2.2% 1 0.6% 1 0.6% 1 0.9% 2 1.6% 2 3.0% 0 0.0% 1 3.4% 3 3.8% 0 0.0% 1 1.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
している 474 31.2% 45 36.0% 26 32.5% 46 25.0% 56 36.1% 65 41.1% 35 31.3% 37 29.4% 25 37.3% 21 31.8% 10 34.5% 25 31.3% 13 24.5% 29 29.3% 18 21.2% 17 22.7% 6 25.0%
していない 1,017 67.0% 79 63.2% 54 67.5% 133 72.3% 97 62.6% 92 58.2% 72 64.3% 86 68.3% 42 62.7% 45 68.2% 16 55.2% 51 63.8% 40 75.5% 69 69.7% 66 77.6% 58 77.3% 17 70.8%
無回答 27 1.8% 1 0.8% 0 0.0% 5 2.7% 2 1.3% 1 0.6% 5 4.5% 3 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.3% 4 5.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 1.2% 0 0.0% 1 4.2%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 350 23.1% 28 22.4% 26 32.5% 32 17.4% 28 18.1% 35 22.2% 19 17.0% 31 24.6% 21 31.3% 18 27.3% 15 51.7% 18 22.5% 15 28.3% 20 20.2% 21 24.7% 19 25.3% 4 16.7%
知らない 1,092 71.9% 92 73.6% 52 65.0% 144 78.3% 121 78.1% 118 74.7% 88 78.6% 87 69.0% 42 62.7% 44 66.7% 11 37.9% 56 70.0% 36 67.9% 73 73.7% 62 72.9% 49 65.3% 17 70.8%
無回答 76 5.0% 5 4.0% 2 2.5% 8 4.3% 6 3.9% 5 3.2% 5 4.5% 8 6.3% 4 6.0% 4 6.1% 3 10.3% 6 7.5% 2 3.8% 6 6.1% 2 2.4% 7 9.3% 3 12.5%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
訓練活動 149 30.7% 14 35.0% 11 34.4% 15 32.6% 11 28.9% 16 32.0% 9 36.0% 11 25.0% 6 19.4% 12 42.9% 5 26.3% 8 32.0% 5 25.0% 9 34.6% 11 34.4% 4 17.4% 2 33.3%
リーダーの育成 154 31.8% 15 37.5% 6 18.8% 13 28.3% 15 39.5% 15 30.0% 7 28.0% 17 38.6% 13 41.9% 8 28.6% 4 21.1% 7 28.0% 4 20.0% 9 34.6% 11 34.4% 8 34.8% 2 33.3%
資機材購入の助成 105 21.6% 6 15.0% 6 18.8% 9 19.6% 8 21.1% 11 22.0% 5 20.0% 10 22.7% 9 29.0% 6 21.4% 4 21.1% 4 16.0% 8 40.0% 6 23.1% 6 18.8% 5 21.7% 2 33.3%
その他 5 1.0% 1 2.5% 1 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
特になし 48 9.9% 3 7.5% 5 15.6% 4 8.7% 2 5.3% 6 12.0% 2 8.0% 4 9.1% 1 3.2% 1 3.6% 4 21.1% 4 16.0% 2 10.0% 2 7.7% 3 9.4% 5 21.7% 0 0.0%
無回答 24 4.9% 1 2.5% 3 9.4% 5 10.9% 2 5.3% 1 2.0% 2 8.0% 2 4.5% 2 6.5% 1 3.6% 1 5.3% 2 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.1% 1 4.3% 0 0.0%
合計 485 100.0% 40 100.0% 32 100.0% 46 100.0% 38 100.0% 50 100.0% 25 100.0% 44 100.0% 31 100.0% 28 100.0% 19 100.0% 25 100.0% 20 100.0% 26 100.0% 32 100.0% 23 100.0% 6 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
参加したい 227 15.0% 14 11.2% 14 17.5% 38 20.7% 26 16.8% 17 10.8% 26 23.2% 20 15.9% 4 6.0% 3 4.5% 7 24.1% 12 15.0% 3 5.7% 10 10.1% 17 20.0% 9 12.0% 7 29.2%
要請があれば参加する 984 64.8% 83 66.4% 47 58.8% 114 62.0% 97 62.6% 108 68.4% 66 58.9% 90 71.4% 49 73.1% 45 68.2% 15 51.7% 51 63.8% 39 73.6% 68 68.7% 56 65.9% 47 62.7% 9 37.5%
参加したいと思わない 201 13.2% 17 13.6% 13 16.3% 25 13.6% 20 12.9% 26 16.5% 17 15.2% 7 5.6% 9 13.4% 10 15.2% 4 13.8% 9 11.3% 8 15.1% 13 13.1% 10 11.8% 10 13.3% 3 12.5%
無回答 106 7.0% 11 8.8% 6 7.5% 7 3.8% 12 7.7% 7 4.4% 3 2.7% 9 7.1% 5 7.5% 8 12.1% 3 10.3% 8 10.0% 3 5.7% 8 8.1% 2 2.4% 9 12.0% 5 20.8%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 157 10.3% 21 16.8% 7 8.8% 23 12.5% 14 9.0% 15 9.5% 20 17.9% 15 11.9% 6 9.0% 2 3.0% 2 6.9% 9 11.3% 3 5.7% 7 7.1% 7 8.2% 4 5.3% 2 8.3%
ない 1,340 88.3% 101 80.8% 73 91.3% 159 86.4% 139 89.7% 141 89.2% 91 81.3% 110 87.3% 61 91.0% 63 95.5% 26 89.7% 68 85.0% 50 94.3% 90 90.9% 77 90.6% 70 93.3% 21 87.5%
無回答 21 1.4% 3 2.4% 0 0.0% 2 1.1% 2 1.3% 2 1.3% 1 0.9% 1 0.8% 0 0.0% 1 1.5% 1 3.4% 3 3.8% 0 0.0% 2 2.0% 1 1.2% 1 1.3% 1 4.2%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

７－５　災害時に備え、防災用品を準備していますか。

７－６　災害に備え、家庭内で防災について話し合いをしていますか。

７－７　住民がお互いに協力しあって、地域の安全を守る「自主防災組織」を知っていますか。

７－８　市が行う自主防災組織への支援として、今後一層力を入れてほしいことは何ですか。（複数回答）

７－９　大規模災害が起きた場合、被災地での救助や救援活動にボランティアなどの形で参加したいと思いますか。

８－１　全国の特産品をインターネットショップで購入したことがありますか。
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
知っている 103 6.8% 13 10.4% 8 10.0% 21 11.4% 12 7.7% 6 3.8% 4 3.6% 8 6.3% 6 9.0% 6 9.1% 2 6.9% 3 3.8% 2 3.8% 4 4.0% 5 5.9% 2 2.7% 1 4.2%
聞いたことはある 241 15.9% 16 12.8% 14 17.5% 33 17.9% 24 15.5% 22 13.9% 17 15.2% 18 14.3% 12 17.9% 15 22.7% 5 17.2% 9 11.3% 9 17.0% 18 18.2% 16 18.8% 13 17.3% 0 0.0%
知らない 1,146 75.5% 94 75.2% 57 71.3% 130 70.7% 117 75.5% 127 80.4% 87 77.7% 97 77.0% 49 73.1% 43 65.2% 21 72.4% 64 80.0% 42 79.2% 75 75.8% 61 71.8% 59 78.7% 23 95.8%
無回答 28 1.8% 2 1.6% 1 1.3% 0 0.0% 2 1.3% 3 1.9% 4 3.6% 3 2.4% 0 0.0% 2 3.0% 1 3.4% 4 5.0% 0 0.0% 2 2.0% 3 3.5% 1 1.3% 0 0.0%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 22 21.4% 2 15.4% 1 12.5% 6 28.6% 3 25.0% 3 50.0% 1 25.0% 3 37.5% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
ない 79 76.7% 11 84.6% 6 75.0% 15 71.4% 9 75.0% 3 50.0% 3 75.0% 5 62.5% 3 50.0% 6 100.0% 2 100.0% 3 100.0% 1 50.0% 4 100.0% 5 100.0% 2 100.0% 1 100.0%
無回答 2 1.9% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 103 100.0% 13 100.0% 8 100.0% 21 100.0% 12 100.0% 6 100.0% 4 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 6 100.0% 2 100.0% 3 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 5 100.0% 2 100.0% 1 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
インターネット環境が
整っていない

14 14.7% 0 0.0% 1 16.7% 2 10.5% 1 10.0% 1 33.3% 1 25.0% 1 14.3% 1 20.0% 1 16.7% 1 33.3% 2 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 50.0% 0 0.0%

ホームページの所在がわ
からない

5 5.3% 0 0.0% 1 16.7% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

注文の仕方がわからない 4 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
魅力ある商品がない 16 16.8% 2 16.7% 2 33.3% 5 26.3% 3 30.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 14.3% 1 20.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
インターネットで購入す
る必要がない

47 49.5% 8 66.7% 1 16.7% 7 36.8% 4 40.0% 2 66.7% 2 50.0% 5 71.4% 1 20.0% 3 50.0% 0 0.0% 2 50.0% 1 100.0% 3 60.0% 5 100.0% 2 50.0% 1 100.0%

その他 2 2.1% 0 0.0% 1 16.7% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 7 7.4% 2 16.7% 0 0.0% 1 5.3% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
合計 95 100.0% 12 100.0% 6 100.0% 19 100.0% 10 100.0% 3 100.0% 4 100.0% 7 100.0% 5 100.0% 6 100.0% 3 100.0% 4 100.0% 1 100.0% 5 100.0% 5 100.0% 4 100.0% 1 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
非常によい 116 7.6% 18 14.4% 7 8.8% 4 2.2% 10 6.5% 18 11.4% 8 7.1% 6 4.8% 2 3.0% 6 9.1% 3 10.3% 6 7.5% 7 13.2% 5 5.1% 11 12.9% 4 5.3% 1 4.2%
よい 379 25.0% 32 25.6% 20 25.0% 46 25.0% 42 27.1% 40 25.3% 39 34.8% 31 24.6% 17 25.4% 14 21.2% 11 37.9% 21 26.3% 11 20.8% 18 18.2% 17 20.0% 16 21.3% 4 16.7%
普通 833 54.9% 61 48.8% 42 52.5% 108 58.7% 89 57.4% 81 51.3% 50 44.6% 72 57.1% 36 53.7% 40 60.6% 13 44.8% 41 51.3% 28 52.8% 64 64.6% 51 60.0% 44 58.7% 13 54.2%
悪い 124 8.2% 8 6.4% 9 11.3% 16 8.7% 10 6.5% 9 5.7% 13 11.6% 10 7.9% 11 16.4% 3 4.5% 0 0.0% 4 5.0% 7 13.2% 8 8.1% 5 5.9% 8 10.7% 3 12.5%
非常に悪い 28 1.8% 4 3.2% 1 1.3% 5 2.7% 1 0.6% 7 4.4% 1 0.9% 2 1.6% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 3 3.8% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 1 1.3% 1 4.2%
無回答 38 2.5% 2 1.6% 1 1.3% 5 2.7% 3 1.9% 3 1.9% 1 0.9% 5 4.0% 1 1.5% 2 3.0% 2 6.9% 5 6.3% 0 0.0% 3 3.0% 1 1.2% 2 2.7% 2 8.3%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
非常に高い専門知識を
持っている

75 4.9% 12 9.6% 4 5.0% 4 2.2% 4 2.6% 12 7.6% 8 7.1% 6 4.8% 2 3.0% 5 7.6% 2 6.9% 7 8.8% 3 5.7% 2 2.0% 2 2.4% 1 1.3% 1 4.2%

ある程度持っている 688 45.3% 55 44.0% 37 46.3% 80 43.5% 69 44.5% 78 49.4% 61 54.5% 52 41.3% 31 46.3% 29 43.9% 18 62.1% 34 42.5% 22 41.5% 36 36.4% 42 49.4% 37 49.3% 7 29.2%
普通 499 32.9% 37 29.6% 25 31.3% 66 35.9% 59 38.1% 43 27.2% 29 25.9% 49 38.9% 20 29.9% 19 28.8% 5 17.2% 21 26.3% 25 47.2% 37 37.4% 26 30.6% 30 40.0% 8 33.3%
あまり持っていない 189 12.5% 16 12.8% 13 16.3% 24 13.0% 19 12.3% 17 10.8% 11 9.8% 13 10.3% 13 19.4% 9 13.6% 2 6.9% 11 13.8% 3 5.7% 18 18.2% 11 12.9% 4 5.3% 5 20.8%
全く持っていない 22 1.4% 2 1.6% 1 1.3% 6 3.3% 1 0.6% 4 2.5% 2 1.8% 1 0.8% 0 0.0% 2 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 1.2% 1 1.3% 0 0.0%
無回答 45 3.0% 3 2.4% 0 0.0% 4 2.2% 3 1.9% 4 2.5% 1 0.9% 5 4.0% 1 1.5% 2 3.0% 2 6.9% 7 8.8% 0 0.0% 5 5.1% 3 3.5% 2 2.7% 3 12.5%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

姫城地区

８－４　（８－３で「２　ない」と答えた方に）「よかもん屋都城」を利用したことがない理由は何ですか。（複数回答）

９－１　市職員の接客態度について、どのような印象を持っていますか。

９－２　市職員は仕事に対する専門的な知識を持っていると思いますか。

選択項目
総計

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 山田地区 高崎地区 無回答五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

８－３　「よかもん屋都城」を利用したことがありますか。

８－２　「よかもん屋都城」を知っていますか。

中郷地区 山之口地区 高城地区
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
非常に柔軟性が高い 64 4.2% 10 8.0% 3 3.8% 4 2.2% 3 1.9% 11 7.0% 7 6.3% 4 3.2% 2 3.0% 3 4.5% 2 6.9% 3 3.8% 2 3.8% 5 5.1% 4 4.7% 0 0.0% 1 4.2%
ある程度は柔軟性がある 466 30.7% 41 32.8% 23 28.8% 57 31.0% 40 25.8% 53 33.5% 44 39.3% 37 29.4% 20 29.9% 18 27.3% 11 37.9% 27 33.8% 15 28.3% 25 25.3% 25 29.4% 26 34.7% 4 16.7%
普通 603 39.7% 45 36.0% 37 46.3% 75 40.8% 69 44.5% 55 34.8% 36 32.1% 52 41.3% 26 38.8% 28 42.4% 13 44.8% 27 33.8% 25 47.2% 40 40.4% 38 44.7% 29 38.7% 8 33.3%
あまり柔軟性はない 288 19.0% 19 15.2% 15 18.8% 34 18.5% 32 20.6% 29 18.4% 21 18.8% 23 18.3% 18 26.9% 13 19.7% 0 0.0% 13 16.3% 9 17.0% 24 24.2% 16 18.8% 16 21.3% 6 25.0%
全く柔軟性がない 53 3.5% 6 4.8% 2 2.5% 11 6.0% 7 4.5% 7 4.4% 3 2.7% 5 4.0% 0 0.0% 2 3.0% 0 0.0% 4 5.0% 2 3.8% 1 1.0% 0 0.0% 2 2.7% 1 4.2%
無回答 44 2.9% 4 3.2% 0 0.0% 3 1.6% 4 2.6% 3 1.9% 1 0.9% 5 4.0% 1 1.5% 2 3.0% 3 10.3% 6 7.5% 0 0.0% 4 4.0% 2 2.4% 2 2.7% 4 16.7%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
非常に信頼感がある 89 5.9% 13 10.4% 3 3.8% 5 2.7% 6 3.9% 15 9.5% 9 8.0% 6 4.8% 1 1.5% 4 6.1% 3 10.3% 5 6.3% 6 11.3% 4 4.0% 6 7.1% 2 2.7% 1 4.2%
ある程度の信頼感はある 495 32.6% 46 36.8% 25 31.3% 65 35.3% 49 31.6% 47 29.7% 39 34.8% 37 29.4% 27 40.3% 23 34.8% 15 51.7% 29 36.3% 14 26.4% 26 26.3% 28 32.9% 23 30.7% 2 8.3%
普通 599 39.5% 42 33.6% 33 41.3% 69 37.5% 60 38.7% 63 39.9% 42 37.5% 55 43.7% 23 34.3% 25 37.9% 7 24.1% 28 35.0% 21 39.6% 50 50.5% 39 45.9% 33 44.0% 9 37.5%
あまり信頼感はない 245 16.1% 17 13.6% 18 22.5% 31 16.8% 31 20.0% 24 15.2% 17 15.2% 19 15.1% 13 19.4% 10 15.2% 1 3.4% 10 12.5% 10 18.9% 14 14.1% 10 11.8% 12 16.0% 8 33.3%
全く信頼感がない 53 3.5% 4 3.2% 1 1.3% 11 6.0% 6 3.9% 8 5.1% 4 3.6% 4 3.2% 1 1.5% 3 4.5% 0 0.0% 3 3.8% 2 3.8% 2 2.0% 0 0.0% 3 4.0% 1 4.2%
無回答 37 2.4% 3 2.4% 0 0.0% 3 1.6% 3 1.9% 1 0.6% 1 0.9% 5 4.0% 2 3.0% 1 1.5% 3 10.3% 5 6.3% 0 0.0% 3 3.0% 2 2.4% 2 2.7% 3 12.5%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
非常に迅速に対応してい
る

134 8.8% 19 15.2% 4 5.0% 9 4.9% 10 6.5% 20 12.7% 10 8.9% 7 5.6% 3 4.5% 7 10.6% 3 10.3% 10 12.5% 9 17.0% 9 9.1% 8 9.4% 4 5.3% 2 8.3%

ある程度は迅速に対応し
ている

454 29.9% 46 36.8% 23 28.8% 59 32.1% 43 27.7% 42 26.6% 40 35.7% 36 28.6% 21 31.3% 19 28.8% 14 48.3% 24 30.0% 14 26.4% 22 22.2% 21 24.7% 24 32.0% 6 25.0%

普通 641 42.2% 43 34.4% 33 41.3% 74 40.2% 71 45.8% 71 44.9% 45 40.2% 59 46.8% 27 40.3% 28 42.4% 8 27.6% 27 33.8% 19 35.8% 54 54.5% 44 51.8% 32 42.7% 6 25.0%
あまり迅速に対応してい
ない

185 12.2% 11 8.8% 15 18.8% 27 14.7% 21 13.5% 16 10.1% 11 9.8% 17 13.5% 11 16.4% 8 12.1% 1 3.4% 10 12.5% 8 15.1% 10 10.1% 6 7.1% 8 10.7% 5 20.8%

全く迅速に対応していな
い

41 2.7% 4 3.2% 2 2.5% 10 5.4% 4 2.6% 7 4.4% 2 1.8% 1 0.8% 1 1.5% 2 3.0% 0 0.0% 3 3.8% 2 3.8% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.3% 1 4.2%

無回答 63 4.2% 2 1.6% 3 3.8% 5 2.7% 6 3.9% 2 1.3% 4 3.6% 6 4.8% 4 6.0% 2 3.0% 3 10.3% 6 7.5% 1 1.9% 4 4.0% 5 5.9% 6 8.0% 4 16.7%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
コスト意識 390 10.2% 34 11.1% 19 9.4% 54 11.7% 46 11.8% 35 8.5% 25 8.7% 47 14.9% 17 10.0% 17 9.5% 7 10.1% 21 10.2% 13 8.9% 19 7.8% 20 9.4% 13 7.3% 3 5.8%
プロ意識 609 15.9% 52 16.9% 30 14.9% 81 17.5% 65 16.7% 65 15.7% 51 17.8% 41 13.0% 27 15.9% 31 17.3% 12 17.4% 30 14.6% 24 16.4% 39 15.9% 25 11.8% 26 14.7% 10 19.2%
先見性 148 3.9% 14 4.6% 9 4.5% 13 2.8% 18 4.6% 14 3.4% 6 2.1% 18 5.7% 4 2.4% 2 1.1% 3 4.3% 10 4.9% 10 6.8% 12 4.9% 10 4.7% 4 2.3% 1 1.9%
チャレンジ精神 144 3.8% 16 5.2% 9 4.5% 14 3.0% 17 4.4% 12 2.9% 7 2.4% 13 4.1% 9 5.3% 4 2.2% 2 2.9% 11 5.4% 4 2.7% 11 4.5% 9 4.2% 5 2.8% 1 1.9%
誠実性・公平性 837 21.8% 64 20.8% 46 22.8% 88 19.0% 77 19.8% 104 25.2% 70 24.5% 71 22.5% 41 24.1% 35 19.6% 15 21.7% 42 20.5% 27 18.5% 58 23.7% 45 21.2% 45 25.4% 9 17.3%
接客態度・マナーの向上 715 18.7% 57 18.6% 40 19.8% 91 19.7% 65 16.7% 79 19.1% 58 20.3% 54 17.1% 34 20.0% 38 21.2% 8 11.6% 33 16.1% 24 16.4% 49 20.0% 44 20.8% 30 16.9% 11 21.2%
地域活動へ積極的な参加 306 8.0% 17 5.5% 21 10.4% 32 6.9% 34 8.7% 28 6.8% 24 8.4% 22 7.0% 8 4.7% 14 7.8% 8 11.6% 21 10.2% 15 10.3% 22 9.0% 21 9.9% 16 9.0% 3 5.8%
説明責任 499 13.0% 41 13.4% 18 8.9% 67 14.5% 46 11.8% 57 13.8% 36 12.6% 38 12.0% 23 13.5% 31 17.3% 10 14.5% 25 12.2% 22 15.1% 25 10.2% 28 13.2% 26 14.7% 6 11.5%
その他 40 1.0% 1 0.3% 2 1.0% 7 1.5% 4 1.0% 5 1.2% 0 0.0% 1 0.3% 3 1.8% 2 1.1% 1 1.4% 3 1.5% 4 2.7% 3 1.2% 2 0.9% 1 0.6% 1 1.9%
無回答 143 3.7% 11 3.6% 8 4.0% 16 3.5% 17 4.4% 14 3.4% 9 3.1% 11 3.5% 4 2.4% 5 2.8% 3 4.3% 9 4.4% 3 2.1% 7 2.9% 8 3.8% 11 6.2% 7 13.5%
合計 3,831 100.0% 307 100.0% 202 100.0% 463 100.0% 389 100.0% 413 100.0% 286 100.0% 316 100.0% 170 100.0% 179 100.0% 69 100.0% 205 100.0% 146 100.0% 245 100.0% 212 100.0% 177 100.0% 52 100.0%

選択項目

９－４　市職員に対して、信頼感はありますか。

９－５　市職員は仕事に対して、迅速に対応していると思いますか。

９－６　市職員に対して、どのようなことを期待しますか。３つ選んでください。

総計 姫城地区 小松原地区

９－３　市職員は仕事に対する柔軟性がありますか。

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
0～10％ 5 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.6% 1 1.5% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0%
11～20％ 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
21～30％ 15 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 5 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 4 3.2% 0 0.0% 1 1.5% 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 1 4.2%
31～40％ 19 1.3% 1 0.8% 1 1.3% 1 0.5% 1 0.6% 3 1.9% 1 0.9% 3 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.5% 1 1.9% 1 1.0% 3 3.5% 1 1.3% 0 0.0%
41～50％ 48 3.2% 1 0.8% 2 2.5% 4 2.2% 3 1.9% 7 4.4% 7 6.3% 4 3.2% 4 6.0% 1 1.5% 2 6.9% 2 2.5% 2 3.8% 3 3.0% 1 1.2% 4 5.3% 1 4.2%
51～60％ 175 11.5% 18 14.4% 8 10.0% 21 11.4% 10 6.5% 17 10.8% 9 8.0% 19 15.1% 8 11.9% 8 12.1% 6 20.7% 10 12.5% 5 9.4% 10 10.1% 13 15.3% 11 14.7% 2 8.3%
61～70％ 420 27.7% 40 32.0% 19 23.8% 57 31.0% 39 25.2% 46 29.1% 27 24.1% 37 29.4% 23 34.3% 16 24.2% 5 17.2% 24 30.0% 16 30.2% 32 32.3% 20 23.5% 17 22.7% 2 8.3%
71～80％ 458 30.2% 39 31.2% 33 41.3% 52 28.3% 52 33.5% 47 29.7% 34 30.4% 36 28.6% 19 28.4% 20 30.3% 5 17.2% 19 23.8% 17 32.1% 28 28.3% 31 36.5% 20 26.7% 6 25.0%
81～90％ 167 11.0% 14 11.2% 6 7.5% 20 10.9% 18 11.6% 15 9.5% 17 15.2% 11 8.7% 6 9.0% 9 13.6% 5 17.2% 11 13.8% 6 11.3% 10 10.1% 7 8.2% 8 10.7% 4 16.7%
91～100％ 129 8.5% 9 7.2% 8 10.0% 17 9.2% 22 14.2% 15 9.5% 10 8.9% 8 6.3% 1 1.5% 6 9.1% 2 6.9% 6 7.5% 3 5.7% 9 9.1% 7 8.2% 4 5.3% 2 8.3%
無回答 81 5.3% 3 2.4% 3 3.8% 10 5.4% 5 3.2% 8 5.1% 7 6.3% 2 1.6% 5 7.5% 4 6.1% 3 10.3% 6 7.5% 2 3.8% 6 6.1% 3 3.5% 8 10.7% 6 25.0%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
よい 7 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 1 0.8% 2 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 1 4.2%
少しよい 30 2.0% 3 2.4% 1 1.3% 2 1.1% 3 1.9% 4 2.5% 3 2.7% 3 2.4% 1 1.5% 2 3.0% 1 3.4% 1 1.3% 1 1.9% 1 1.0% 2 2.4% 2 2.7% 0 0.0%
普通 202 13.3% 17 13.6% 7 8.8% 19 10.3% 22 14.2% 20 12.7% 12 10.7% 18 14.3% 8 11.9% 6 9.1% 7 24.1% 11 13.8% 9 17.0% 15 15.2% 12 14.1% 13 17.3% 6 25.0%
少し悪い 467 30.8% 39 31.2% 27 33.8% 58 31.5% 37 23.9% 53 33.5% 42 37.5% 45 35.7% 22 32.8% 19 28.8% 5 17.2% 16 20.0% 20 37.7% 35 35.4% 30 35.3% 16 21.3% 3 12.5%
悪い 767 50.5% 66 52.8% 42 52.5% 96 52.2% 90 58.1% 76 48.1% 51 45.5% 57 45.2% 32 47.8% 39 59.1% 14 48.3% 48 60.0% 22 41.5% 46 46.5% 39 45.9% 38 50.7% 11 45.8%
無回答 45 3.0% 0 0.0% 3 3.8% 8 4.3% 3 1.9% 5 3.2% 3 2.7% 2 1.6% 2 3.0% 0 0.0% 2 6.9% 4 5.0% 1 1.9% 2 2.0% 2 2.4% 5 6.7% 3 12.5%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
投票しなければならない 700 46.1% 65 52.0% 42 52.5% 89 48.4% 74 47.7% 80 50.6% 51 45.5% 50 39.7% 19 28.4% 30 45.5% 14 48.3% 37 46.3% 21 39.6% 46 46.5% 37 43.5% 35 46.7% 10 41.7%
できるだけ投票すべきで
ある

637 42.0% 48 38.4% 29 36.3% 76 41.3% 62 40.0% 59 37.3% 54 48.2% 59 46.8% 35 52.2% 30 45.5% 11 37.9% 31 38.8% 23 43.4% 46 46.5% 37 43.5% 28 37.3% 9 37.5%

個人の自由である 135 8.9% 11 8.8% 6 7.5% 12 6.5% 17 11.0% 16 10.1% 6 5.4% 14 11.1% 11 16.4% 6 9.1% 0 0.0% 9 11.3% 8 15.1% 4 4.0% 9 10.6% 4 5.3% 2 8.3%
無回答 46 3.0% 1 0.8% 3 3.8% 7 3.8% 2 1.3% 3 1.9% 1 0.9% 3 2.4% 2 3.0% 0 0.0% 4 13.8% 3 3.8% 1 1.9% 3 3.0% 2 2.4% 8 10.7% 3 12.5%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
別にかまわない 31 2.0% 3 2.4% 2 2.5% 3 1.6% 4 2.6% 2 1.3% 2 1.8% 3 2.4% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 1 1.3% 4 7.5% 5 5.1% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0%
やむをえない 426 28.1% 38 30.4% 21 26.3% 52 28.3% 35 22.6% 52 32.9% 30 26.8% 34 27.0% 23 34.3% 13 19.7% 10 34.5% 26 32.5% 12 22.6% 25 25.3% 26 30.6% 25 33.3% 4 16.7%
問題である 1,012 66.7% 84 67.2% 54 67.5% 121 65.8% 111 71.6% 99 62.7% 79 70.5% 86 68.3% 43 64.2% 52 78.8% 17 58.6% 49 61.3% 35 66.0% 68 68.7% 56 65.9% 42 56.0% 16 66.7%
無回答 49 3.2% 0 0.0% 3 3.8% 8 4.3% 5 3.2% 5 3.2% 1 0.9% 3 2.4% 1 1.5% 0 0.0% 2 6.9% 4 5.0% 2 3.8% 1 1.0% 3 3.5% 7 9.3% 4 16.7%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
両方とも投票した 1,138 75.0% 102 81.6% 64 80.0% 139 75.5% 118 76.1% 112 70.9% 78 69.6% 87 69.0% 49 73.1% 50 75.8% 18 62.1% 67 83.8% 35 66.0% 80 80.8% 66 77.6% 58 77.3% 15 62.5%
両方とも投票しなかった 183 12.1% 12 9.6% 4 5.0% 17 9.2% 17 11.0% 22 13.9% 21 18.8% 20 15.9% 9 13.4% 7 10.6% 6 20.7% 7 8.8% 10 18.9% 7 7.1% 12 14.1% 7 9.3% 5 20.8%
１つだけ投票した 159 10.5% 11 8.8% 9 11.3% 22 12.0% 19 12.3% 20 12.7% 9 8.0% 19 15.1% 6 9.0% 8 12.1% 2 6.9% 4 5.0% 7 13.2% 10 10.1% 5 5.9% 6 8.0% 2 8.3%
無回答 38 2.5% 0 0.0% 3 3.8% 6 3.3% 1 0.6% 4 2.5% 4 3.6% 0 0.0% 3 4.5% 1 1.5% 3 10.3% 2 2.5% 1 1.9% 2 2.0% 2 2.4% 4 5.3% 2 8.3%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

沖水地区

１０－４　最近の選挙では、投票率が低下してきていますが、あなたはこのことについてどのように考えますか。

１０－５　あなたは、昨年11月の市長選挙と12月の衆議院議員総選挙で投票しましたか。

志和池地区 庄内地区 西岳地区

１０－１　選挙の投票率はどのくらいが適正だと思いますか。

１０－２　昨年11月の市長選挙の投票率は、46.70%でした。また、12月の衆議院議員総選挙の投票率は、48.85%でした。あなたは、この投票率をどのように思いますか。

１０－３　選挙での投票について、どのように考えますか。

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
支持する候補者がいな
かった

63 18.4% 3 13.0% 3 23.1% 9 23.1% 12 33.3% 7 16.7% 7 23.3% 5 12.8% 3 20.0% 1 6.7% 1 12.5% 4 36.4% 0 0.0% 2 11.8% 3 17.6% 2 15.4% 1 14.3%

現在の政治に関心が持て
ない

50 14.6% 5 21.7% 0 0.0% 3 7.7% 5 13.9% 6 14.3% 1 3.3% 6 15.4% 6 40.0% 3 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 7 41.2% 3 17.6% 1 5.9% 3 23.1% 1 14.3%

候補者を十分知らなかっ
た

27 7.9% 1 4.3% 1 7.7% 3 7.7% 6 16.7% 3 7.1% 3 10.0% 4 10.3% 1 6.7% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 2 11.8% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0%

用事や病気などで行けな
かった

103 30.1% 8 34.8% 4 30.8% 13 33.3% 4 11.1% 16 38.1% 9 30.0% 11 28.2% 2 13.3% 5 33.3% 6 75.0% 2 18.2% 7 41.2% 6 35.3% 4 23.5% 4 30.8% 2 28.6%

自分の一票では何も変わ
らないと思った

22 6.4% 1 4.3% 1 7.7% 4 10.3% 1 2.8% 0 0.0% 3 10.0% 4 10.3% 0 0.0% 1 6.7% 1 12.5% 2 18.2% 1 5.9% 0 0.0% 1 5.9% 2 15.4% 0 0.0%

その他 20 5.8% 2 8.7% 3 23.1% 4 10.3% 2 5.6% 0 0.0% 3 10.0% 2 5.1% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 1 14.3%
無回答 57 16.7% 3 13.0% 1 7.7% 3 7.7% 6 16.7% 10 23.8% 4 13.3% 7 17.9% 3 20.0% 3 20.0% 0 0.0% 2 18.2% 1 5.9% 4 23.5% 6 35.3% 2 15.4% 2 28.6%
合計 342 100.0% 23 100.0% 13 100.0% 39 100.0% 36 100.0% 42 100.0% 30 100.0% 39 100.0% 15 100.0% 15 100.0% 8 100.0% 11 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 13 100.0% 7 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 348 22.9% 27 21.6% 24 30.0% 41 22.3% 36 23.2% 33 20.9% 32 28.6% 23 18.3% 16 23.9% 19 28.8% 5 17.2% 21 26.3% 10 18.9% 29 29.3% 17 20.0% 12 16.0% 3 12.5%
少しはある 734 48.4% 70 56.0% 37 46.3% 92 50.0% 65 41.9% 79 50.0% 52 46.4% 59 46.8% 36 53.7% 31 47.0% 16 55.2% 40 50.0% 25 47.2% 36 36.4% 50 58.8% 36 48.0% 10 41.7%
ない 400 26.4% 28 22.4% 17 21.3% 45 24.5% 53 34.2% 44 27.8% 25 22.3% 43 34.1% 14 20.9% 16 24.2% 6 20.7% 17 21.3% 15 28.3% 31 31.3% 14 16.5% 23 30.7% 9 37.5%
無回答 36 2.4% 0 0.0% 2 2.5% 6 3.3% 1 0.6% 2 1.3% 3 2.7% 1 0.8% 1 1.5% 0 0.0% 2 6.9% 2 2.5% 3 5.7% 3 3.0% 4 4.7% 4 5.3% 2 8.3%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
住民の代表である議員の
会議だから

692 64.0% 56 57.7% 41 67.2% 85 63.9% 66 65.3% 76 67.9% 49 58.3% 50 61.0% 25 48.1% 31 62.0% 14 66.7% 43 70.5% 24 68.6% 46 70.8% 39 58.2% 39 81.3% 8 61.5%

一般質問に関心があるから 204 18.9% 18 18.6% 14 23.0% 17 12.8% 19 18.8% 22 19.6% 19 22.6% 13 15.9% 13 25.0% 9 18.0% 6 28.6% 9 14.8% 6 17.1% 14 21.5% 17 25.4% 4 8.3% 4 30.8%
予算決算に関心があるから 103 9.5% 9 9.3% 3 4.9% 16 12.0% 12 11.9% 10 8.9% 11 13.1% 7 8.5% 7 13.5% 6 12.0% 0 0.0% 4 6.6% 2 5.7% 3 4.6% 8 11.9% 4 8.3% 1 7.7%
その他 18 1.7% 1 1.0% 1 1.6% 5 3.8% 1 1.0% 0 0.0% 1 1.2% 3 3.7% 3 5.8% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 65 6.0% 13 13.4% 2 3.3% 10 7.5% 3 3.0% 4 3.6% 4 4.8% 9 11.0% 4 7.7% 4 8.0% 0 0.0% 5 8.2% 2 5.7% 2 3.1% 2 3.0% 1 2.1% 0 0.0%
合計 1,082 100.0% 97 100.0% 61 100.0% 133 100.0% 101 100.0% 112 100.0% 84 100.0% 82 100.0% 52 100.0% 50 100.0% 21 100.0% 61 100.0% 35 100.0% 65 100.0% 67 100.0% 48 100.0% 13 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
いつ開催されているかわ
からない

91 22.8% 3 10.7% 3 17.6% 8 17.8% 15 28.3% 12 27.3% 5 20.0% 14 32.6% 3 21.4% 5 31.3% 2 33.3% 3 17.6% 1 6.7% 7 22.6% 2 14.3% 3 13.0% 5 55.6%

会議の内容がわからない 129 32.3% 11 39.3% 5 29.4% 14 31.1% 12 22.6% 15 34.1% 8 32.0% 12 27.9% 4 28.6% 5 31.3% 1 16.7% 6 35.3% 8 53.3% 11 35.5% 6 42.9% 9 39.1% 2 22.2%
直接生活に関係ないと感
じるから

102 25.5% 7 25.0% 5 29.4% 16 35.6% 15 28.3% 9 20.5% 4 16.0% 7 16.3% 4 28.6% 3 18.8% 3 50.0% 4 23.5% 6 40.0% 8 25.8% 4 28.6% 7 30.4% 0 0.0%

その他 38 9.5% 3 10.7% 2 11.8% 3 6.7% 7 13.2% 4 9.1% 6 24.0% 4 9.3% 1 7.1% 1 6.3% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0% 3 9.7% 0 0.0% 1 4.3% 1 11.1%
無回答 40 10.0% 4 14.3% 2 11.8% 4 8.9% 4 7.5% 4 9.1% 2 8.0% 6 14.0% 2 14.3% 2 12.5% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0% 2 6.5% 2 14.3% 3 13.0% 1 11.1%
合計 400 100.0% 28 100.0% 17 100.0% 45 100.0% 53 100.0% 44 100.0% 25 100.0% 43 100.0% 14 100.0% 16 100.0% 6 100.0% 17 100.0% 15 100.0% 31 100.0% 14 100.0% 23 100.0% 9 100.0%

１０－６　（１０－５で「２　両方とも投票しなかった」または「３　１つだけ投票した」と答えた方に）投票しなかった理由は何ですか。

１１－１　市議会に関心がありますか。

１１－２　市議会に関心がある理由は何ですか。

１１－３　（１１－１で「３　ない」と答えた方に）市議会に関心がない理由は何ですか。

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
新聞 371 24.4% 33 26.4% 24 30.0% 48 26.1% 29 18.7% 40 25.3% 22 19.6% 33 26.2% 20 29.9% 21 31.8% 3 10.3% 21 26.3% 13 24.5% 24 24.2% 16 18.8% 18 24.0% 6 25.0%
ケーブルテレビ 196 12.9% 13 10.4% 12 15.0% 24 13.0% 21 13.5% 19 12.0% 16 14.3% 15 11.9% 10 14.9% 5 7.6% 4 13.8% 6 7.5% 13 24.5% 7 7.1% 13 15.3% 12 16.0% 6 25.0%
市のホームページ 94 6.2% 8 6.4% 6 7.5% 18 9.8% 9 5.8% 10 6.3% 3 2.7% 9 7.1% 6 9.0% 3 4.5% 1 3.4% 5 6.3% 3 5.7% 3 3.0% 7 8.2% 3 4.0% 0 0.0%
市議会議員 32 2.1% 2 1.6% 1 1.3% 1 0.5% 2 1.3% 6 3.8% 1 0.9% 1 0.8% 1 1.5% 3 4.5% 1 3.4% 0 0.0% 1 1.9% 3 3.0% 8 9.4% 1 1.3% 0 0.0%
特になし 552 36.4% 34 27.2% 25 31.3% 65 35.3% 69 44.5% 53 33.5% 49 43.8% 46 36.5% 21 31.3% 23 34.8% 12 41.4% 33 41.3% 13 24.5% 43 43.4% 29 34.1% 28 37.3% 9 37.5%
その他 45 3.0% 8 6.4% 2 2.5% 7 3.8% 2 1.3% 3 1.9% 5 4.5% 6 4.8% 2 3.0% 1 1.5% 1 3.4% 3 3.8% 0 0.0% 2 2.0% 1 1.2% 1 1.3% 1 4.2%
無回答 228 15.0% 27 21.6% 10 12.5% 21 11.4% 23 14.8% 27 17.1% 16 14.3% 16 12.7% 7 10.4% 10 15.2% 7 24.1% 12 15.0% 10 18.9% 17 17.2% 11 12.9% 12 16.0% 2 8.3%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
ある 74 4.9% 11 8.8% 8 10.0% 14 7.6% 7 4.5% 8 5.1% 4 3.6% 4 3.2% 4 6.0% 3 4.5% 1 3.4% 6 7.5% 1 1.9% 1 1.0% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0%
ない 1,411 93.0% 110 88.0% 70 87.5% 169 91.8% 145 93.5% 149 94.3% 106 94.6% 118 93.7% 63 94.0% 63 95.5% 24 82.8% 71 88.8% 49 92.5% 96 97.0% 82 96.5% 74 98.7% 22 91.7%
無回答 33 2.2% 4 3.2% 2 2.5% 1 0.5% 3 1.9% 1 0.6% 2 1.8% 4 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 4 13.8% 3 3.8% 3 5.7% 2 2.0% 1 1.2% 1 1.3% 2 8.3%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
加入している 705 46.4% 71 56.8% 39 48.8% 99 53.8% 83 53.5% 66 41.8% 39 34.8% 46 36.5% 23 34.3% 26 39.4% 15 51.7% 24 30.0% 43 81.1% 43 43.4% 40 47.1% 40 53.3% 8 33.3%
加入していない 783 51.6% 51 40.8% 40 50.0% 83 45.1% 71 45.8% 88 55.7% 72 64.3% 77 61.1% 43 64.2% 39 59.1% 9 31.0% 53 66.3% 9 17.0% 54 54.5% 44 51.8% 35 46.7% 15 62.5%
無回答 30 2.0% 3 2.4% 1 1.3% 2 1.1% 1 0.6% 4 2.5% 1 0.9% 3 2.4% 1 1.5% 1 1.5% 5 17.2% 3 3.8% 1 1.9% 2 2.0% 1 1.2% 0 0.0% 1 4.2%
合計 1,518 100.0% 125 100.0% 80 100.0% 184 100.0% 155 100.0% 158 100.0% 112 100.0% 126 100.0% 67 100.0% 66 100.0% 29 100.0% 80 100.0% 53 100.0% 99 100.0% 85 100.0% 75 100.0% 24 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
毎回必ず見る 9 1.3% 2 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.5% 2 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5%
ときどき見る 289 41.0% 31 43.7% 18 46.2% 39 39.4% 28 33.7% 21 31.8% 17 43.6% 20 43.5% 9 39.1% 13 50.0% 6 40.0% 7 29.2% 19 44.2% 15 34.9% 27 67.5% 15 37.5% 4 50.0%
ほとんど見ない 204 28.9% 19 26.8% 16 41.0% 27 27.3% 22 26.5% 29 43.9% 9 23.1% 11 23.9% 9 39.1% 4 15.4% 4 26.7% 8 33.3% 11 25.6% 13 30.2% 8 20.0% 11 27.5% 3 37.5%
まったく見ない 127 18.0% 15 21.1% 4 10.3% 21 21.2% 20 24.1% 11 16.7% 7 17.9% 8 17.4% 4 17.4% 5 19.2% 4 26.7% 6 25.0% 6 14.0% 8 18.6% 2 5.0% 6 15.0% 0 0.0%
放送していることを知ら
ない

65 9.2% 4 5.6% 1 2.6% 11 11.1% 10 12.0% 3 4.5% 4 10.3% 5 10.9% 1 4.3% 4 15.4% 0 0.0% 3 12.5% 4 9.3% 5 11.6% 3 7.5% 7 17.5% 0 0.0%

無回答 11 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 2 2.4% 1 1.5% 0 0.0% 2 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 2 4.7% 1 2.3% 0 0.0% 1 2.5% 0 0.0%
合計 705 100.0% 71 100.0% 39 100.0% 99 100.0% 83 100.0% 66 100.0% 39 100.0% 46 100.0% 23 100.0% 26 100.0% 15 100.0% 24 100.0% 43 100.0% 43 100.0% 40 100.0% 40 100.0% 8 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
午前１０時からの中継 22 7.4% 3 9.1% 1 5.6% 1 2.6% 3 10.3% 1 4.5% 2 10.5% 1 5.0% 1 11.1% 2 15.4% 1 16.7% 0 0.0% 1 5.0% 4 25.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 20.0%
午後８時からの録画放送 67 22.5% 7 21.2% 5 27.8% 8 20.5% 6 20.7% 6 27.3% 0 0.0% 6 30.0% 1 11.1% 1 7.7% 1 16.7% 3 42.9% 7 35.0% 5 31.3% 7 25.9% 2 13.3% 2 40.0%
決まっていない 190 63.8% 20 60.6% 12 66.7% 28 71.8% 20 69.0% 15 68.2% 15 78.9% 13 65.0% 7 77.8% 8 61.5% 2 33.3% 4 57.1% 11 55.0% 6 37.5% 15 55.6% 12 80.0% 2 40.0%
無回答 19 6.4% 3 9.1% 0 0.0% 2 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 15.4% 2 33.3% 0 0.0% 1 5.0% 1 6.3% 5 18.5% 1 6.7% 0 0.0%
合計 298 100.0% 33 100.0% 18 100.0% 39 100.0% 29 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 20 100.0% 9 100.0% 13 100.0% 6 100.0% 7 100.0% 20 100.0% 16 100.0% 27 100.0% 15 100.0% 5 100.0%

１１－５　市議会の本会議を議場で傍聴したことがありますか。

１１－６　ケーブルテレビに加入していますか。

１１－７　ケーブルテレビで都城市議会の本会議をどの程度見ますか。

１１－８　（１１－７で「１　毎回必ず見る」または「２　ときどき見る」と答えた方に）ケーブルテレビで市議会の本会議を見ている時間帯はいつですか。

選択項目
総計 姫城地区

１１－４　市議会の本会議の日程について、どのような方法で知りますか。

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
大いに評価する 35 11.7% 0 0.0% 3 16.7% 5 12.8% 5 17.2% 4 18.2% 1 5.3% 4 20.0% 1 11.1% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 20.0% 1 6.3% 5 18.5% 1 6.7% 0 0.0%
ある程度評価する 149 50.0% 22 66.7% 4 22.2% 14 35.9% 15 51.7% 10 45.5% 12 63.2% 8 40.0% 3 33.3% 7 53.8% 2 33.3% 5 71.4% 12 60.0% 11 68.8% 14 51.9% 7 46.7% 3 60.0%
あまり評価しない 34 11.4% 4 12.1% 5 27.8% 7 17.9% 4 13.8% 2 9.1% 1 5.3% 1 5.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 2 12.5% 2 7.4% 2 13.3% 2 40.0%
まったく評価しない 1 0.3% 0 0.0% 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
わからない 50 16.8% 4 12.1% 3 16.7% 11 28.2% 4 13.8% 5 22.7% 2 10.5% 4 20.0% 3 33.3% 1 7.7% 2 33.3% 1 14.3% 1 5.0% 2 12.5% 4 14.8% 3 20.0% 0 0.0%
無回答 29 9.7% 3 9.1% 2 11.1% 2 5.1% 1 3.4% 1 4.5% 3 15.8% 3 15.0% 1 11.1% 4 30.8% 2 33.3% 1 14.3% 2 10.0% 0 0.0% 2 7.4% 2 13.3% 0 0.0%
合計 298 100.0% 33 100.0% 18 100.0% 39 100.0% 29 100.0% 22 100.0% 19 100.0% 20 100.0% 9 100.0% 13 100.0% 6 100.0% 7 100.0% 20 100.0% 16 100.0% 27 100.0% 15 100.0% 5 100.0%

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
興味がない 138 41.7% 13 38.2% 9 45.0% 21 43.8% 23 54.8% 18 45.0% 5 31.3% 11 57.9% 1 7.7% 7 77.8% 2 25.0% 3 21.4% 8 47.1% 9 42.9% 2 20.0% 6 35.3% 0 0.0%
仕事のため 102 30.8% 9 26.5% 7 35.0% 13 27.1% 8 19.0% 12 30.0% 4 25.0% 5 26.3% 4 30.8% 2 22.2% 5 62.5% 7 50.0% 4 23.5% 6 28.6% 7 70.0% 7 41.2% 2 66.7%
放送時間が遅い 17 5.1% 1 2.9% 1 5.0% 4 8.3% 2 4.8% 3 7.5% 1 6.3% 0 0.0% 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 1 5.9% 1 4.8% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0%
放送時間が長い 15 4.5% 0 0.0% 1 5.0% 2 4.2% 2 4.8% 2 5.0% 2 12.5% 1 5.3% 2 15.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 11.8% 0 0.0%
その他 31 9.4% 5 14.7% 2 10.0% 4 8.3% 6 14.3% 3 7.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 23.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 21.4% 1 5.9% 3 14.3% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0%
無回答 28 8.5% 6 17.6% 0 0.0% 4 8.3% 1 2.4% 2 5.0% 4 25.0% 2 10.5% 2 15.4% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 2 11.8% 2 9.5% 0 0.0% 1 5.9% 1 33.3%
合計 331 100.0% 34 100.0% 20 100.0% 48 100.0% 42 100.0% 40 100.0% 16 100.0% 19 100.0% 13 100.0% 9 100.0% 8 100.0% 14 100.0% 17 100.0% 21 100.0% 10 100.0% 17 100.0% 3 100.0%

１１－１０　（１１－７で「３　ほとんど見ない」または「４　まったく見ない」と答えた方に）市議会をケーブルテレビで見ない理由は何ですか。

１１－９　（１１－７で「１　毎回必ず見る」または「２　ときどき見る」と答えた方に）平成２４年９月議会から録画放送の時間帯を午後１０時から午後８時に早めました。この市議会の取り組みについて、
　　　　　どのように評価しますか。

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答
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人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比
公害対策 294 4.6% 18 3.7% 11 3.1% 40 5.0% 21 3.1% 35 5.4% 15 3.2% 23 4.2% 12 4.4% 15 5.3% 4 3.6% 18 5.4% 12 5.5% 29 7.3% 24 7.1% 14 4.5% 3 3.2%
河川浄化や環境保全 228 3.6% 20 4.1% 12 3.4% 35 4.4% 32 4.7% 13 2.0% 10 2.1% 16 2.9% 10 3.7% 7 2.5% 2 1.8% 10 3.0% 14 6.4% 16 4.0% 11 3.2% 18 5.8% 2 2.1%
ごみ、し尿の処理 163 2.6% 6 1.2% 7 2.0% 22 2.8% 17 2.5% 16 2.5% 15 3.2% 16 2.9% 13 4.8% 10 3.6% 2 1.8% 7 2.1% 3 1.4% 10 2.5% 8 2.4% 9 2.9% 2 2.1%
資源の再利用 96 1.5% 8 1.6% 5 1.4% 8 1.0% 9 1.3% 11 1.7% 8 1.7% 10 1.8% 4 1.5% 5 1.8% 2 1.8% 6 1.8% 1 0.5% 8 2.0% 5 1.5% 4 1.3% 2 2.1%
上水道の整備 50 0.8% 6 1.2% 3 0.9% 9 1.1% 1 0.1% 5 0.8% 5 1.1% 3 0.5% 0 0.0% 2 0.7% 2 1.8% 3 0.9% 1 0.5% 6 1.5% 1 0.3% 2 0.6% 1 1.1%
下水道の整備 184 2.9% 9 1.9% 12 3.4% 20 2.5% 14 2.1% 20 3.1% 16 3.4% 23 4.2% 14 5.2% 3 1.1% 2 1.8% 14 4.2% 2 0.9% 6 1.5% 9 2.6% 14 4.5% 6 6.4%
市街地再開発や区画整理
事業

135 2.1% 21 4.3% 11 3.1% 12 1.5% 18 2.7% 19 2.9% 5 1.1% 13 2.4% 7 2.6% 2 0.7% 0 0.0% 6 1.8% 4 1.8% 9 2.3% 5 1.5% 3 1.0% 0 0.0%

幹線道路やバイパスなど
の整備

187 3.0% 14 2.9% 11 3.1% 22 2.8% 20 3.0% 25 3.9% 19 4.0% 17 3.1% 6 2.2% 4 1.4% 4 3.6% 11 3.3% 7 3.2% 9 2.3% 6 1.8% 10 3.2% 2 2.1%

生活道路や側溝の整備 366 5.8% 16 3.3% 16 4.6% 44 5.5% 48 7.1% 35 5.4% 29 6.1% 31 5.6% 21 7.7% 16 5.7% 12 10.9% 19 5.7% 9 4.1% 26 6.5% 19 5.6% 19 6.1% 6 6.4%
公営住宅の建設 53 0.8% 1 0.2% 2 0.6% 8 1.0% 4 0.6% 4 0.6% 4 0.8% 6 1.1% 1 0.4% 7 2.5% 0 0.0% 3 0.9% 2 0.9% 7 1.8% 3 0.9% 0 0.0% 1 1.1%
公園・緑地の整備 151 2.4% 9 1.9% 8 2.3% 21 2.6% 22 3.3% 20 3.1% 12 2.5% 21 3.8% 2 0.7% 6 2.1% 1 0.9% 4 1.2% 4 1.8% 10 2.5% 7 2.1% 3 1.0% 1 1.1%
公共輸送機関の整備 73 1.2% 3 0.6% 4 1.1% 10 1.3% 8 1.2% 10 1.5% 5 1.1% 8 1.5% 4 1.5% 0 0.0% 1 0.9% 6 1.8% 2 0.9% 4 1.0% 5 1.5% 3 1.0% 0 0.0%
交通安全対策 205 3.2% 15 3.1% 8 2.3% 23 2.9% 27 4.0% 26 4.0% 22 4.7% 15 2.7% 4 1.5% 6 2.1% 0 0.0% 13 3.9% 3 1.4% 15 3.8% 11 3.2% 14 4.5% 3 3.2%
余暇利用施設の整備 257 4.1% 18 3.7% 15 4.3% 38 4.8% 46 6.8% 31 4.8% 16 3.4% 26 4.7% 14 5.2% 5 1.8% 5 4.5% 6 1.8% 7 3.2% 11 2.8% 12 3.5% 4 1.3% 3 3.2%
地域活動施設の整備 94 1.5% 3 0.6% 5 1.4% 10 1.3% 10 1.5% 6 0.9% 7 1.5% 6 1.1% 7 2.6% 8 2.8% 3 2.7% 3 0.9% 6 2.8% 7 1.8% 7 2.1% 6 1.9% 0 0.0%
小・中学校の施設整備 130 2.1% 10 2.1% 2 0.6% 20 2.5% 16 2.4% 16 2.5% 14 3.0% 14 2.6% 5 1.8% 2 0.7% 0 0.0% 8 2.4% 6 2.8% 6 1.5% 6 1.8% 3 1.0% 2 2.1%
高等教育機関の整備 105 1.7% 10 2.1% 7 2.0% 19 2.4% 14 2.1% 12 1.9% 11 2.3% 9 1.6% 4 1.5% 3 1.1% 1 0.9% 4 1.2% 2 0.9% 2 0.5% 3 0.9% 2 0.6% 2 2.1%
生涯学習活動の充実 106 1.7% 7 1.4% 4 1.1% 14 1.8% 13 1.9% 11 1.7% 11 2.3% 9 1.6% 4 1.5% 1 0.4% 1 0.9% 1 0.3% 6 2.8% 8 2.0% 7 2.1% 7 2.3% 2 2.1%
芸術・文化の向上 86 1.4% 8 1.6% 5 1.4% 22 2.8% 10 1.5% 13 2.0% 7 1.5% 6 1.1% 2 0.7% 3 1.1% 1 0.9% 2 0.6% 0 0.0% 3 0.8% 2 0.6% 2 0.6% 0 0.0%
史跡や文化財の保護 42 0.7% 4 0.8% 3 0.9% 4 0.5% 4 0.6% 4 0.6% 4 0.8% 3 0.5% 3 1.1% 2 0.7% 1 0.9% 0 0.0% 3 1.4% 0 0.0% 2 0.6% 4 1.3% 1 1.1%
福祉対策 392 6.2% 19 3.9% 21 6.0% 51 6.4% 29 4.3% 42 6.5% 22 4.7% 33 6.0% 15 5.5% 24 8.5% 4 3.6% 33 9.9% 17 7.8% 31 7.8% 21 6.2% 24 7.7% 6 6.4%
自然災害対策 160 2.5% 14 2.9% 5 1.4% 15 1.9% 13 1.9% 14 2.2% 9 1.9% 11 2.0% 7 2.6% 11 3.9% 9 8.2% 6 1.8% 5 2.3% 13 3.3% 16 4.7% 10 3.2% 2 2.1%
消防の充実 36 0.6% 2 0.4% 2 0.6% 2 0.3% 5 0.7% 2 0.3% 1 0.2% 2 0.4% 2 0.7% 1 0.4% 1 0.9% 3 0.9% 3 1.4% 7 1.8% 1 0.3% 2 0.6% 0 0.0%
救急医療対策 384 6.1% 20 4.1% 21 6.0% 47 5.9% 31 4.6% 42 6.5% 29 6.1% 35 6.4% 15 5.5% 16 5.7% 7 6.4% 28 8.4% 16 7.3% 30 7.5% 16 4.7% 23 7.4% 8 8.5%
病気の予防と健康増進 245 3.9% 16 3.3% 12 3.4% 36 4.5% 21 3.1% 20 3.1% 19 4.0% 20 3.6% 7 2.6% 9 3.2% 6 5.5% 19 5.7% 8 3.7% 14 3.5% 21 6.2% 14 4.5% 3 3.2%
農林畜産業の振興 120 1.9% 9 1.9% 6 1.7% 8 1.0% 11 1.6% 8 1.2% 3 0.6% 9 1.6% 12 4.4% 10 3.6% 4 3.6% 6 1.8% 4 1.8% 7 1.8% 9 2.6% 13 4.2% 1 1.1%
企業誘致 396 6.2% 31 6.4% 26 7.4% 43 5.4% 39 5.8% 36 5.6% 35 7.4% 39 7.1% 19 7.0% 21 7.5% 5 4.5% 25 7.5% 13 6.0% 21 5.3% 19 5.6% 17 5.5% 7 7.4%
地場産業の育成 132 2.1% 15 3.1% 7 2.0% 17 2.1% 16 2.4% 9 1.4% 6 1.3% 11 2.0% 8 3.0% 8 2.8% 0 0.0% 5 1.5% 5 2.3% 7 1.8% 9 2.6% 8 2.6% 1 1.1%
特産品開発 99 1.6% 12 2.5% 5 1.4% 18 2.3% 11 1.6% 5 0.8% 6 1.3% 10 1.8% 7 2.6% 5 1.8% 2 1.8% 4 1.2% 1 0.5% 4 1.0% 6 1.8% 3 1.0% 0 0.0%
商店街の活性化 531 8.4% 61 12.6% 40 11.4% 65 8.2% 54 8.0% 58 9.0% 48 10.1% 36 6.6% 12 4.4% 29 10.3% 8 7.3% 23 6.9% 19 8.7% 30 7.5% 18 5.3% 25 8.1% 5 5.3%
観光振興 104 1.6% 12 2.5% 11 3.1% 12 1.5% 14 2.1% 11 1.7% 9 1.9% 12 2.2% 0 0.0% 5 1.8% 4 3.6% 4 1.2% 3 1.4% 1 0.3% 3 0.9% 3 1.0% 0 0.0%
消費者行政の充実 42 0.7% 3 0.6% 0 0.0% 1 0.1% 6 0.9% 4 0.6% 4 0.8% 3 0.5% 2 0.7% 2 0.7% 1 0.9% 2 0.6% 3 1.4% 2 0.5% 5 1.5% 1 0.3% 3 3.2%
国際交流・多文化共生の
拡大

31 0.5% 1 0.2% 5 1.4% 3 0.4% 2 0.3% 2 0.3% 4 0.8% 2 0.4% 3 1.1% 1 0.4% 0 0.0% 2 0.6% 3 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 2 2.1%

スポーツの振興 79 1.2% 6 1.2% 7 2.0% 16 2.0% 10 1.5% 5 0.8% 5 1.1% 8 1.5% 3 1.1% 3 1.1% 1 0.9% 2 0.6% 4 1.8% 2 0.5% 3 0.9% 2 0.6% 2 2.1%
情報公開 89 1.4% 12 2.5% 2 0.6% 11 1.4% 8 1.2% 7 1.1% 7 1.5% 8 1.5% 1 0.4% 7 2.5% 2 1.8% 4 1.2% 1 0.5% 6 1.5% 5 1.5% 4 1.3% 4 4.3%
防犯対策 196 3.1% 11 2.3% 14 4.0% 25 3.1% 22 3.3% 19 2.9% 15 3.2% 12 2.2% 8 3.0% 11 3.9% 3 2.7% 7 2.1% 8 3.7% 15 3.8% 16 4.7% 5 1.6% 5 5.3%
青少年健全育成 112 1.8% 13 2.7% 11 3.1% 13 1.6% 15 2.2% 8 1.2% 5 1.1% 9 1.6% 2 0.7% 4 1.4% 1 0.9% 10 3.0% 2 0.9% 5 1.3% 7 2.1% 5 1.6% 2 2.1%
わからない 53 0.8% 5 1.0% 1 0.3% 3 0.4% 6 0.9% 8 1.2% 4 0.8% 4 0.7% 3 1.1% 1 0.4% 2 1.8% 3 0.9% 4 1.8% 4 1.0% 2 0.6% 2 0.6% 1 1.1%
無回答 131 2.1% 17 3.5% 4 1.1% 10 1.3% 9 1.3% 16 2.5% 7 1.5% 10 1.8% 8 3.0% 6 2.1% 6 5.5% 5 1.5% 5 2.3% 8 2.0% 10 2.9% 7 2.3% 3 3.2%
合計 6,337 100.0% 485 100.0% 351 100.0% 797 100.0% 676 100.0% 648 100.0% 473 100.0% 549 100.0% 271 100.0% 281 100.0% 110 100.0% 335 100.0% 218 100.0% 399 100.0% 340 100.0% 310 100.0% 94 100.0%

１２－１　次にあげる施策の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを５つ選んでください。

選択項目
総計 姫城地区 小松原地区 妻ケ丘地区 祝吉地区 五十市地区 横市地区 沖水地区 志和池地区 庄内地区 西岳地区 中郷地区 山之口地区 高城地区 山田地区 高崎地区 無回答
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ふ れ あ い ア ン ケ ー ト 
 

 

 

 

 

 

市民の皆様には、日頃から本市のまちづくりに積極的にお取り組みいただき、ありがと

うございます。 

 新・都城市誕生から７年が経過し、本市は、新たなまちづくりに向けて日々着実に歩を

進めています。しかしながら、一方で今後改善していかなければならない問題もあります。 

つきましては、市民の皆様へ幅広いご意見を伺うことにより、よりよい行政サービスを

提供させていただくためのヒントを得るため、昨年に引き続き「ふれあいアンケート」を

実施することにいたしました。この調査は、２０歳から８０歳までの市民約１２万３千人

の中から無作為に選び出した４千人が対象です。今年度は、「運動と健康」「環境」「自治公

民館」「まちづくり協議会」「防災意識」「インターネットショップ」「市職員の接客態度」

「選挙」「市議会」等についてアンケートを作成いたしました。 

 お答えいただいた内容は、すべてパーセンテージや平均など統計的に示し、個人名や回

答内容などプライバシーに関わる情報が公表されることは決してないことをお約束します。

また、「広報都城」（１２月１日号）に調査結果の概要を掲載する予定です。 

 なお、送付及び返信用の封筒につきましては、経費節減のため導入した、企業からの寄

付による封筒を使用しております。 

アンケートへのご協力をどうぞよろしくお願い申し上げます。 

 平成２５年７月 

                   都城市長 池 田  宜 永 

 

回答についてのお願い 
◎ この調査は、あなた個人を対象にしていますので、あなた自身のご意見を記入してください。 

◎ 質問ごとに当てはまるものを選び、番号に○印を記入してください。 

◎ ご記入いただいた後、同封の封筒に入れて返送してください。（切手はいりません） 

 

  この調査についてのお問い合わせは 

  都城市役所 企画部 秘書広報課   電話２３－３１７４までお願いします。 

回答は８月９日（金）までに返送してください。 

 

 

 

                    第８回都城市市民意識調査 

あ な た の 声 を 市 政 に ！ 
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あなた自身のこと 

 

 

１－１ 性別を教えてください。 

性  別 １ 男性 ２ 女性 

 

 

１－２ 年代（年齢）を教えてください。 

年  齢 
１ ２０代 ２ ３０代 ３ ４０代 

４ ５０代 ５ ６０代 ６ ７０歳以上 

 

 

１－３ 住んでいる地区名を教えてください。 

住所（地区別） 

１ 姫城地区 ２ 小松原地区 ３ 妻ケ丘地区 

４ 祝吉地区 ５ 五十市地区 ６ 横市地区 

７ 沖水地区 ８ 志和池地区 ９ 庄内地区 

10 西岳地区 11 中郷地区 12 山之口地区 

13 高城地区 14 山田地区 15 高崎地区 

 

 

 

 

 住みごこち 

 

 

２－１ 今の都城市の住みごこちをどう感じていますか。 

 

１ 住みやすい     ２ まあ住みやすい    ３ やや住みにくい 

 

４ 住みにくい     
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２－２ 次の各項目についてどのように感じていますか。 

 

 

 

２－３ これからも都城市に住み続けたいですか。 

１ 現在地またはその周辺に住みたい   ２ 市内の他の地域に住みたい  

３ 市内には住みたくない        ４ わからない 

 

イ 空気の清らかさ、におい １ よい   ２ ややよい   ３ やや悪い   ４ 悪い 

ロ 静かさ １ よい   ２ ややよい   ３ やや悪い   ４ 悪い 

ハ 水の清らかさ １ よい   ２ ややよい   ３ やや悪い   ４ 悪い 

ニ 排水溝の整備 １ よい   ２ ややよい   ３ やや悪い   ４ 悪い 

ホ 蚊・ハエの駆除 １ よい   ２ ややよい   ３ やや悪い   ４ 悪い 

へ ごみの収集 １ よい   ２ ややよい   ３ やや悪い   ４ 悪い 

ト 教育施設（学校など） １ よい   ２ ややよい   ３ やや悪い   ４ 悪い 

チ 交通の安全性 １ よい   ２ ややよい   ３ やや悪い   ４ 悪い 

リ 生活道路の整備 １ よい   ２ ややよい   ３ やや悪い   ４ 悪い 

ヌ 買い物の便利さ １ よい   ２ ややよい   ３ やや悪い   ４ 悪い 

ル 医療機関の便利さ １ よい   ２ ややよい   ３ やや悪い   ４ 悪い 

ヲ 救急患者への対応 １ よい   ２ ややよい   ３ やや悪い   ４ 悪い 

ワ 
災害への備え 

（火災・水害・地震など） 
１ よい   ２ ややよい   ３ やや悪い   ４ 悪い 

カ 子どもの遊び場 １ よい   ２ ややよい   ３ やや悪い   ４ 悪い 

ヨ 
公園・みどりの環境 

（街路樹など） 
１ よい   ２ ややよい   ３ やや悪い   ４ 悪い 

タ 
余暇利用施設 

（スポーツ・レジャーなど） 
１ よい   ２ ややよい   ３ やや悪い   ４ 悪い 

レ 
地域活動施設 

（公民館・集会所など） 
１ よい   ２ ややよい   ３ やや悪い   ４ 悪い 

ソ 働く場 １ よい   ２ ややよい   ３ やや悪い   ４ 悪い 

ツ 福祉施設 １ よい   ２ ややよい   ３ やや悪い   ４ 悪い 

ネ 地域安全 １ よい   ２ ややよい   ３ やや悪い   ４ 悪い 
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運動と健康について、今後のスポーツ振興施策の参考とするため、市民の皆様のご意見をお

聞かせください。 

 

３－１  自分が健康だと思いますか。 

１ とても健康である ２ まあまあ健康である 

３ あまり健康でない ４ わからない 

 

 

３－２  体力に自信がありますか。 

 

 

３－３  健康や体力を維持するために心がけていることがありますか。（複数回答可） 

１ 食生活 ２ 睡眠・休養 

３ 運動・スポーツ ４ 規則正しい生活 

５ 酒、たばこを控える ６ その他（                   ） 

７ 特になし   

 

 

３－４  過去１年間にスポーツや運動をどれくらいしましたか。 

 

（P.4）３－７へお進みください。 

 

 

３－５  スポーツや運動をどこでしますか。（複数回答可） 

１ 自宅 ２ 公園・道路・空き地 

３ 公営のスポーツ施設 ４ 学校の体育館・運動場 

５ 個人の教室・道場 ６ ゴルフやキャンプ場等の専門施設 

７ 民営のスポーツ施設 ８ その他（                   ） 

 

 

 

 

 

 

１ ある ２ 普通 ３ 丌安 ４ わからない 

１ 週に２回以上 ２ 週に１回 ３ 月に１～２回 ４ ほとんどしていない 

運動と健康について 
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３－６  スポーツや運動をしている目的は何ですか。（複数回答可） 

１ 健康・体力づくり ２ 楽しみ・ストレス発散 

３ 運動丌足解消 ４ 精神の鍛錬 

５ 家族とのふれあい ６ 友人・仲間づくり 

７ その他（                   ） ８ 特になし 

 

 

３－７  （３－４で「４ ほとんどしていない」と答えた方に） 

スポーツや運動をほとんどしていない理由は何ですか。（複数回答可） 

１ 時間がない ２ 始めるきっかけがない 

３ 病気・高齢 ４ お金がかかる 

５ 興味がない ６ 仲間がいない 

７ 施設や場所が近くにない ８ 施設の利用時間が合わない 

９ 参加できる催し物がない 10 付き合いが面倒 

11 その他（                    ） 12 特になし 

 

 

３－８  次のうち、今までにしたことのあるスポーツは何ですか。（複数回答可） 

１ ウオーキング ２ ゴルフ ３ ミニバレーボール 

４ 体操 ５ ランニング・ジョギング ６ グラウンドゴルフ 

７ パークゴルフ ８ 登山・ハイキング ９ 特になし 

 

 

３－９  次のうち、今後してみたいスポーツは何ですか。（複数回答可） 

１ ウオーキング ２ 登山・ハイキング ３ 水泳 

４ パークゴルフ ５ ミニバレーボール ６ サイクリング 

７ 特になし     

 

 

３－１０  今どのような方法で地域のスポーツについての情報を入手していますか。 

（複数回答可） 

１ 市の広報紙 ２ テレビ・ラジオ ３ ケーブルテレビ 

４ 新聞 ５ 雑誌 ６ 自治公民館の回覧 

７ インターネット ８ その他 （         ） ９ 特になし 

 

「９ 特になし」と答えた方は、（P.5）３－１２へお進みください。 
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３－１１  入手している情報にどのくらい満足していますか。 

１ 満足している ２ 満足していない ３ どちらともいえない 

 

 

３－１２  「みんながスポーツ 1130県民運動」を知っていますか。 

 

「みんながスポーツ 1130県民運動」とは、県民の誰もが年齢や生活様式、興味、 

関心、体力の状況に応じて「１週間に、１回以上、３０分以上は運動・スポーツをし 

よう」を合言葉に取り組む県民運動です。 

 

１ 知っている ２ 知らない 

 

 

 

 

 

環境について、自然と調和のとれた住みよいまちを持続するために、市民の皆様のご意見を

お聞かせください。 

 

４－１  あなたの住んでいる地区の環境について、現在どの程度満足していますか。 

 

 

４－２  次の環境問題について、どの程度知っていますか。 

 

 

 

 

イ 樹林としての緑の多さ １ 満足   ２ やや満足   ３ やや丌満   ４ 丌満 

ロ 田や畑の風景の美しさ １ 満足   ２ やや満足   ３ やや丌満   ４ 丌満 

ハ まちなみの美しさ １ 満足   ２ やや満足   ３ やや丌満   ４ 丌満 

ニ 
文化遺産や文化財の歴史的

雰囲気 
１ 満足   ２ やや満足   ３ やや丌満   ４ 丌満 

イ 
野生生物や希尐動植物の減

尐及び絶滅の危機について 

１ 知っている        ２ 尐し知っている 

３ あまり知らない      ４ 全く知らない 

ロ 
外来生物による生態系への

影響について 

１ 知っている        ２ 尐し知っている 

３ あまり知らない      ４ 全く知らない 

環境について 
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４－３  よりよい環境づくりのために、どのようなことをしていますか。（複数回答可） 

１ 買い物袋(マイバッグ)の利用   ２ リサイクル商品の購入 

３ 省エネ家庭電化製品の購入    ４ ハイブリッド車や低燃費車の使用 

５ 台所の流しで、ごみ取りネット等の利用  ６ 洗剤量の適正使用 

７ 環境行事（環境美化等）への参加   ８ ごみの減量化 

９ 外出の際、ごみは持ち帰る   10 生ごみの堆肥化 

11 資源ごみ分別への協力   12 リサイクルショップ等の利用 

13 グリーンカーテン等の植栽   14 山野草などの野生動植物を採取しない 

15 環境家計簿の利用    16 特になし 

 

 

 

 

 

協働のまちづくりのパートナーである自治公民館への加入について、市民の皆様のご意見を

お聞かせください。 

 

５－１  自治公民館に加入していますか。 

１ 加入している ２ 加入していない 

 

５－３へお進みください。 

 

 

５－２  加入することで、特に良いと思うことは何ですか。３つ選んでください。 

１ 隣近所のお付合い ２ 家庭ごみの搬出 

３ 地域の環境美化 ４ 防犯・防災に対する連携・協力 

５ 子どもや高齢者の見守り ６ 子どもの健全育成 

７ 伝統行事・地域行事（ふれあい活動） ８ 回覧版による情報収集 

９ その他（                    ） 10 特になし 

 

 

５－３  （５－１で「２ 加入していない」と答えた方に） 

加入していない理由は何ですか。 

１ 加入方法がわからない ２ 加入しても活動に参加できない 

３ 加入の必要性を感じない ４ その他（                    ） 

 

 

 

自治公民館について 
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住んでいる地域をより住みやすくするために、住民主体で各地区に設立される「まちづくり協

議会」について、市民の皆様のご意見をお聞かせください。 

 

 

 

 

６－１  まちづくり協議会を知っていますか。 

１ 知っている ２ 知らない 

 

６－３へお進みください。 

 

 

６－２  まちづくり協議会が、どんな活動をしているか知っていますか。 

１ よく知っている ２ 大体知っている ３ よく知らない 

４ 全く知らない     

 

 

６－３  （６－１で「２ 知らない」と答えた方に） 

今後、地域の課題を地域の皆さんが一緒になって取り組む「まちづくり協議会」の活動

に参加したいと思いますか。 

１ 参加したい ２ 活動の内容を聞いて考えたい 

３ 参加したくない ４ わからない 

 

 

６－４  （「まちづくり協議会」が設立されている、１１地区（旧都城市）の方にお聞きします。） 

あなたの地区のまちづくり協議会の行事に参加したことがありますか。 

１ ある ２ ない 

３ 参加した行事の主催がわからない   

 

 

 

 現在、「まちづくり協議会」が設立されている地区は、次の１１地区です。 

 ・ 姫城地区  ・ 小松原地区  ・ 妻ケ丘地区  ・ 祝吉地区 

 ・ 五十市地区  ・ 横市地区  ・ 沖水地区  ・ 志和池地区 

 ・ 庄内地区  ・ 西岳地区  ・ 中郷地区 

※ 山之口、高城、山田、高崎の４地区は、今後設立される予定です。 

まちづくり協議会について 
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地域防災力の向上のため、市民の皆様のご意見をお聞かせください。 

 

７－１  今まで自然災害により被害を受けたり、または身近に危険を感じたことがありますか。 

１ ある ２ ない 

 

７－３へお進みください。 

 

 

７－２  ７－１で「１ ある」と答えた自然災害は何ですか。（複数回答可） 

 

 

７－３  「都城市防災マップ」を持っていますか。 

（「都城市防災マップ」は平成２０年３月に全世帯へ配布しています。） 

１ 持っている ２ 今は持っていない ３ 持っていない 

 

 

７－４  防災について知りたい情報は何ですか。（複数回答可） 

１ 準備や心構え ２ 災害危険箇所 ３ 避難場所 

４ 自治会の防災対策 ５ 市の防災対策情報 ６ その他 （         ） 

７ 特になし     

 

 

７－５  災害時に備え、防災用品を準備していますか。 

１ している ２ していない 

 

 

７－６  災害に備え、家庭内で防災について話し合いをしていますか。 

１ している ２ していない 

 

 

 

 

 

 

１ 地震 ２ 台風 ３ 大雨 ４ ゲリラ豪雨 

５ 洪水 ６ 土砂災害 ７ その他（                   ） 

防災意識について 
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７－７  住民がお互いに協力しあって、地域の安全を守る「自主防災組織」を知っていますか。 

１ 知っている ２ 知らない 

    

７－９へお進みください。 

 

 

７－８  市が行う自主防災組織への支援として、今後一層力を入れてほしいことは何ですか。 

      （複数回答可） 

１ 訓練活動 ２ リーダーの育成 ３ 資機材購入の助成 

４ その他 （                   ） ５ 特になし 

 

 

７－９  大規模災害が起きた場合、被災地での救助や救援活動にボランティアなどの形で参加 

したいと思いますか。 

１ 参加したい ２ 要請があれば参加する ３ 参加したいと思わない 

 

 

 

 

 

都城圏域地場産業振興センターが運営するインターネットショップ「よかもん屋都城」の認知

度や利用状況について、今後の運営の参考とするため、市民の皆様のご意見をお聞かせくださ

い。 

 

８－１  全国の特産品をインターネットショップで購入したことがありますか。 

１ ある ２ ない 

 

 

８－２  「よかもん屋都城」を知っていますか。 

１ 知っている ２ 聞いたことはある ３ 知らない 

 

（P.10）９－１へお進みください。 

 

 

 

 

 

インターネットショップ「よかもん屋都城」について 
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８－３  「よかもん屋都城」を利用したことがありますか。 

１ ある ２ ない 

 

９－１へお進みください。  

 

 

８－４   （８－３で「２ ない」と答えた方に） 

「よかもん屋都城」を利用したことがない理由は何ですか。（複数回答可） 

１ インターネット環境が整っていない ２ ホームページの所在がわからない 

３ 注文の仕方がわからない ４ 魅力ある商品がない 

５ インターネットで購入する必要がない ６ その他 （                   ） 

 

 

 

 

 

新都城市人材育成基本方針の改訂を行うため、市職員の接客態度等について、市民の皆様

のご意見をお聞かせください。 

 

９－１  市職員の接客態度について、どのような印象を持っていますか。 

１ 非常によい ２ よい ３ 普通 ４ 悪い ５ 非常に悪い 

 

 

９－２  市職員は仕事に対する専門的な知識を持っていると思いますか。 

１ 非常に高い専門知識を持っている ２ ある程度持っている ３ 普通 

４ あまり持っていない ５ 全く持っていない 

 

 

９－３  市職員は仕事に対する柔軟性がありますか。 

１ 非常に柔軟性が高い ２ ある程度は柔軟性がある ３ 普通 

４ あまり柔軟性はない ５ 全く柔軟性がない   

 

 

９－４  市職員に対して、信頼感はありますか。 

１ 非常に信頼感がある ２ ある程度の信頼感はある ３ 普通 

４ あまり信頼感はない ５ 全く信頼感がない   

 

市職員の接客態度等について 
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９－５  市職員は仕事に対して、迅速に対応していると思いますか。 

１ 非常に迅速に対応している ２ ある程度は迅速に対応している ３ 普通 

４ あまり迅速に対応していない ５ 全く迅速に対応していない 

 

 

９－６  市職員に対して、どのようなことを期待しますか。３つ選んでください。 

１ コスト意識 ２ プロ意識 

３ 先見性 ４ チャレンジ精神 

５ 誠実性・公平性 ６ 接客態度・マナーの向上 

７ 地域活動へ積極的な参加 ８ 説明責任 

９ その他（                                                       ） 

 

 

 

 

 

有権者の選挙意識を調査し、今後の事務執行の参考とするため、市民の皆様のご意見をお

聞かせください。 

 

１０－１  選挙の投票率はどのくらいが適正だと思いますか。 

 

 

１０－２  昨年11月の市長選挙の投票率は、46.70%でした。また、12月の衆議院議員総選挙の

投票率は、48.85%でした。あなたは、この投票率をどのように思いますか。 

１ よい ２ 少しよい ３ 普通 ４ 少し悪い ５ 悪い 

 

 

１０－３  選挙での投票について、どのように考えますか。 

１ 投票しなければならない ２ できるだけ投票すべきである ３ 個人の自由である 

 

 

１０－４  最近の選挙では、投票率が低下してきていますが、あなたはこのことについてどのよう

に考えますか。 

１ 別にかまわない ２ やむをえない ３ 問題である 

１ 0～10％ ２ 11～20％ ３ 21～30％ ４ 31～40％ 

５ 41～50％ ６ 51～60％ ７ 61～70％ ８ 71～80％ 

９ 81～90％ １０ 91～100％     

選挙について 

141



１０－５  あなたは、昨年11月の市長選挙と 12月の衆議院議員総選挙で投票しましたか。 

１ 両方とも投票した ２ 両方とも投票しなかった ３ １つだけ投票した 

 

１１－１へお進みください。 

 

 

１０－６  （１０－５で「２ 両方とも投票しなかった」または「３ １つだけ投票した」と答えた方に） 

     投票しなかった理由は何ですか。 

１ 支持する候補者がいなかった ２ 現在の政治に関心が持てない 

３ 候補者を十分知らなかった ４ 用事や病気などで行けなかった 

５ 自分の一票では何も変わらないと思った ６ その他（                    ） 

 

 

 

 

 

本市議会が目指している「市民へ開かれた議会」の実現のために、市議会への関心度につい

て、市民の皆様のご意見をお聞かせください。 

 

１１－１  市議会に関心がありますか。 

１ ある ２ 少しはある ３ ない 

 

１１－３へお進みください。 

 

 

１１－２  市議会に関心がある理由は何ですか。 

１ 住民の代表である議員の会議だから ２ 一般質問に関心があるから 

３ 予算決算に関心があるから ４ その他（                    ） 

 

 

１１－３  （１１－１で「３ ない」と答えた方に） 

     市議会に関心がない理由は何ですか。 

１ いつ開催されているかわからない ２ 会議の内容がわからない 

３ 直接生活に関係ないと感じるから ４ その他（                    ） 

 

 

 

市議会について 
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１１－４  市議会の本会議の日程について、どのような方法で知りますか。 

 

 

１１－５  市議会の本会議を議場で傍聴したことがありますか。 

１ ある ２ ない 

 

 

１１－６  ケーブルテレビに加入していますか。 

１ 加入している ２ 加入していない 

 

（P.14）１２－１へお進みください。 

 

 

１１－７  ケーブルテレビで都城市議会の本会議をどの程度見ますか。 

１ 毎回必ず見る ２ ときどき見る ３ ほとんど見ない 

４ まったく見ない ５ 放送していることを知らない 

（「３ ほとんど見ない」、「４ まったく見ない」と答えた方）  （「５ 放送していることを知らない」） 

 

１１－１０へお進みください。           （Ｐ.14）１２－１へお進みください。 

 

 

１１－８  （１１－７で「１ 毎回必ず見る」または「２ ときどき見る」と答えた方に） 

ケーブルテレビで市議会の本会議を見ている時間帯はいつですか。 

１ 午前１０時からの中継 ２ 午後８時からの録画放送 ３ 決まっていない 

 

 

１１－９  （１１－７で「１ 毎回必ず見る」または「２ ときどき見る」と答えた方に） 

平成２４年９月議会から録画放送の時間帯を午後１０時から午後８時に早めました。この

市議会の取り組みについて、どのように評価しますか。 

１ 大いに評価する ２ ある程度評価する ３ あまり評価しない 

４ まったく評価しない ５ わからない   

 

 

１１－１０  （１１－７で「３ ほとんど見ない」または「４ まったく見ない」と答えた方に） 

市議会をケーブルテレビで見ない理由は何ですか。 

１ 興味がない ２ 仕事のため ３ 放送時間が遅い 

４ 放送時間が長い ５ その他（                    ） 

１ 新聞 ２ ケーブルテレビ ３ 市のホームページ ４ 市議会議員 

５ 特になし ６ その他（                    ） 
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１２－１ 次にあげる施策の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを５つ選ん

でください 。  

１ 公害対策（騒音や振動、悪臭など）  ２ 河川浄化や環境保全 

３ ごみ、し尿の処理          ４ 資源の再利用 

５ 上水道の整備            ６ 下水道の整備（公共下水道、合併処理 

                      浄化槽、農業集落排水事業） 

７ 市街地再開発や区画整理事業     ８ 幹線道路やバイパスなどの整備 

９ 生活道路や側溝の整備        10 公営住宅の建設 

11 公園・緑地の整備          12 公共輸送機関の整備 

13 交通安全対策            14 余暇利用施設（スポーツ・レジャー等） 

の整備 

15 地域活動施設（公民館や集会所など） 16 小・中学校の施設整備 

の整備 

17 高等教育機関（大学・短大・専門学校）18 生涯学習活動の充実 

の整備 

19 芸術・文化の向上          20 史跡や文化財の保護 

21 福祉対策              22 自然災害対策 

23 消防の充実             24 救急医療対策 

25 病気の予防と健康増進        26 農林畜産業の振興 

27 企業誘致              28 地場産業の育成 

29 特産品開発             30 商店街の活性化 

31 観光振興              32 消費者行政の充実 

33 国際交流・多文化共生の拡大     34 スポーツの振興 

35 情報公開              36 防犯対策 

37 青尐年健全育成            38  わからない 

 

１２－２ 市政に対するご提案・要望がありましたら、お聞かせください。  

 

 

 

 

 

ご協力、ありがとうございました。 

市政への要望 
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